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„Cine se teme de ceea  
ce nu poate fi evitat, acela  

e imposibil să trăiască liniştit.”
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”În primul rând, cred că libertatea de exprimare în 
media nu poate fi suprimată prin banale motive 
administrative. În al doilea rând, cred că această 

abordare heirupistă a ANAF este cel puţin nepotrivită, 
dacă nu discutabilă”. Cu aceste cuvinte a reuşit preşe‑
dintele ţării, Klaus Werner Iohannis, să îşi pună pe jar 
electoratul, aceiaşi oameni care acum un an 
şi câteva luni îi acordau o ştampilă pe un bu‑
letin de vot şi un like pe pagina de Facebook. 
Nici nu apucaseră să se răcească bine cuvin‑
tele rostite de preşedinte la adresa situaţiei în 
care se află Antena 3, deloc una tragică, că 
vreo 20.000 de cetăţeni români şi-au şi luat  
like-ul înapoi.

„O palmă pe care i-o dă societatea civi‑
lă lui Iohannis”, titrau principalele posturi de 
ştiri de la noi. Societatea civilă? Mă întreb care, dat 
fiind că în spatele unui like nu se ascunde o societate 
civilă, ci, de cele mai multe ori, doar câţiva oameni fără 
chef de a ieşi şi a protesta cu adevărat. Sunt aceiaşi 
oameni care au fost Charlie, care acum sunt Godină şi 
care scriu „AMIN” şi dau share pozelor cu copii chinu‑
iţi de boli care mai de care mai terifiante, în speranţa 
că Facebook chiar va acorda 1 cent sau un dolar pentru 

acele cazuri. Sunt aceiaşi oameni care, zi după zi, seară 
de seară, se ceartă în comentarii pe toate site-urile, se 
înjură, pentru ca, apoi, să îşi vadă de traiul zilnic şi de 
programul de la 9,00 la 17,00 pe care sunt nevoiţi să îl 
suporte pentru a avea ce pune pe masă.

„Ziua în care ne-am luat like-ul înapoi”, pentru că 

aşa ar trebui să rămână în istoria generaţiei Facebook, 
ar trebui să fie ziua în care societatea civilă, atât cât a 
mai rămas din ea, a murit de tot. Personal, nu sunt un 
mare admirator al politicii şi încerc, pe cât posibil, să 
mă distanţez de tot ceea ce înseamnă discurs de acest 
gen, în mare parte pentru că este fad, lipsit de conţinut 
şi, de fiecare dată, plin de ură. Însă, atunci când cel 
mai mare om din stat îşi pune bocancul în gura legii, 

pe motiv că obstrucţionează libertatea de exprimare 
din pricina unui banal motiv administrativ (de câteva 
milioane bune de euro, bani cu care statul a fost pre‑
judiciat), mă întreb dacă nu cumva ne merităm soarta. 
Dintr-o emisiune radio de zilele trecute, n-am putut să 
nu reţin întrebarea moderatoarei: „Dacă de 25 de ani 

ne plângem că în ţara asta nu se rezolvă ni‑
mic, atunci de ce continuăm să votăm aceiaşi 
corupţi care au adus ţara în sapă de lemn?”. 
Într-adevăr, de ce?

Mii de români au făcut front comun şi au 
început să comenteze pe pagina de Facebook 
a preşedintelui, după declaraţiile făcute, şi îi 
spun ba să îşi dea demisia, ba că e mână în 
mână cu Voiculescu, ba că o mână spală pe 
alta. Toate astea din spatele unui calculator, 

îmbrăcat în pijama, cu un ceai cald în mână. Şi cu tele‑
vizorul deschis pe un film artistic, în timp ce mama sau 
soţia gătesc. Ei, ăsta da protest! Până la ăla din stradă 
mai durează câţiva ani, că ridicatul din fotoliu nu e atât 
de uşor.

Oamenii i-au dat like-ul şi votul, aşa că acum îşi 
iau înapoi ceea ce pot. Şi cum de ştampilă nu se pune 
problema prea curând... 

Ziua în care  
ne-am luat like-ul înapoi

Familia/2
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 Piaţa imobiliară locală “de lux”

Cele mai  
scumpe case  
vândute  
de gălăţeni

Zâmbete de weekend

Florin Pâslaru 
sare în ajutorul 

Antenelor
Pamflet/4

Gălăţenii îi pot da o speranţă lui Edi  

Un copil de numai 
un an luptă pentru 

şansa la viaţă
Familia/2

Informaţii utile

Cum poţi vedea 
pe internet  
cât ai cotizat 
pentru pensie

Eveniment/3
„Uşor de citit”

O încântare 
pentru minte - 
„Odiseea umană”

Util pentru şoferi

Unde  
vor fi amplasate 
radarele

Eveniment/5
Pulsul afacerilor

Câţi agenţi 
economici  
mai are Galaţiul

Dosar penal  
la bătrâneţe

Doi vânători 
confecţionau 
ilegal cartuşe

Primeniri de primăvară

Ecosal s-a apucat 
de curăţenie  
şi reparat bănci

A ignorat avertismentele

Comerciant  
de peşte  
amendat  
de poliţiştii locali

Observator/12
Campanie VL:  
„Comori de patrimoniu”

Urmele  
artistului-cetăţean 
Nicolae Mantu 

Erori de calcul sau hoţie?

Eveniment/3

Confirmare

Încă două cazuri 
de gripă la Galaţi

Direcţia de Sănătate 
Publică Galaţi a primit confir-
marea pentru încă două ca-
zuri de gripă, la o femeie de 
20 de ani şi la un bărbat de 28 
de ani.

Sport/6
Astăzi,  
la Sala Sporturilor

Cuplaj  
cu meciuri  
de Liga Naţională

Formaţiile gălăţene de 
handbal şi baschet masculin 
vor susţine, astăzi, partide în 
faţa unor echipe din Timişoara, 
care se vor desfăşura în cuplaj, 
la Sala Sporturilor.

Eveniment/3

[ Mai multe 
familii  
din Micro 17  
au fost obligate  
de administratorul 
asociaţiei,  
cu “binecuvântarea” 
cenzorului,  
să plătească  
de două ori căldura 
consumată  
în luna noiembrie

Eveniment/5

Aplaudaţi de public în picioare

Doi copii din Galaţi  
au făcut spectacol  

la Next Star 
Observator/12
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Cum sunt înşelaţi 
gălăţenii de propriii 

administratori

Eveniment/5
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Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Informaţii utile

Cum poţi vedea pe internet cât ai cotizat pentru pensie
Gălăţenii îşi pot deschide un 

cont personal pe site-ul www.
cnpp.ro, în baza căruia vor putea 
avea acces la diferite informaţii cu 
privire la pensii, aflăm de la direc-
toarea Casei Judeţene de Pensii, 
Ana Denis Aramă.

Contul personal poate fi des-
chis pe portalul Casei Naţionale 
de Pensii (CNP), la secţiunea „De 
ce să îmi fac cont?“ În cadrul 
acesteia, se dă click pe butonul 
„Completează formular“. După 
completarea cererii de deschidere 
a contului, aceasta trebuie printa-
tă, semnată şi depusă personal la 
ghişeul Casei Judeţene de Pensii 
Galaţi (CJPG). Solicitantul trebu-
ie să aibă buletinul de identitate 
la el şi copie pe care trebuie s-o 
depună odată cu cererea. După 
aprobarea contului, solicitantul 

va primi o informare pe adresa 
de e-mail (e obligatoriu să deţină 
aşa ceva, pentru a putea primi un 
link pentru confirmare şi setarea 
parolei pentru activarea contu-
lui, care sunt valabile 48 de ore). 
Reprezentanţii CNP motivează 
că depunerea personală a ce-
rerii la ghişeul caselor judeţene 
este determinată de asigurarea 
confidenţialităţii datelor cu ca-
racter personal. Pentru detalii se 
mai poate accesa pagina https://
www.cnpp.ro/web/guest/solici-
tare-acces-online.

Cum te ajută un astfel de cont

Având un astfel de cont, puteţi 
vizualiza datele din carnetele de 
muncă, stagiile anuale şi lunare, 
începând cu aprilie 2001, infor-

maţii din declaraţiile D112 depuse 
de angajatori, precum şi informa-
ţii referitoare la viramentele la 
Pilonul II, la pensia comunitară, 
la debitele din executare silită şi 
din fişa financiară. „E important 
că poţi vedea care e stagiul de 
cotizare, pentru că tu poţi lucra 
zilnic opt ore, iar angajatorul să 
nu-ţi deconteze decât pentru pa-
tru ore. Pe cont, informaţiile vor 
fi actualizate lunar”, susţine Ana 
Denis Aramă.

De asemenea, tot de pe acest 
cont se pot descărca diferite tipuri 
de formulare şi cereri necesare 
pentru solicitarea pensiei, pentru 
modificări în calculul pensiei sau 
pentru obţinerea unui bilet de 
tratament.

Roxana Artene Penciu

În sprijinul vârstnicilor
Cursuri pentru uitilizarea calculatorului

Un curs de iniţiere în utilizarea calculatorului şi internetului 
pentru vârstnici are loc în perioada 22 - 26 februarie, la Biblioteca 
„V.A.Urechia“, fiind organizat gratuit. Cum locurile s-au ocupat deja, 
doritorii se pot programa pentru altă etapă, la telefonul 0236.411.037 
interior 107, persoană de contact Titina Maricica Dediu. Fiecare serie 
are o limită de 10 locuri.

Roxana Artene Penciu

Invenţie de ultimă oră
Imprimantă 3D pentru copii

O companie americană va scoate pe piaţă o imprimantă 3D pen-
tru copii, cu ajutorul căreia micuţii îşi vor putea crea singuri jucăriile. 
Imprimanta ThingMaker 3D a fost creată pentru a încuraja creativita-
tea copiilor. Aplicaţia pune la dispoziţie o multitudine de şabloane, 
cu care, prin asamblare, se pot crea zeci de jucării.

Ruxandra Podlisnic

A fost aşteptat de părinţi ase-
menea unei minuni. Timp 
de un an, a adus în casa ce-

lor care i-au dat viaţă numai raze 
de lumină. Era vesel şi ambiţios, 
chiar din primele luni de viaţă. 
Părinţii şi bunicii spuneau că va 
atinge culmi de Olimp, pentru că 
avea o determinare admirabilă, 
la o vârstă foarte fragedă. Aşa 
a început povestea lui Eduard 
Paţilea, un băieţel de numai un 
an şi aproape patru luni. La scurt 
timp după ce a suflat prima lu-
mânare aniversară, familia lui Edi 
a aflat că micuţul are un diagnos-
tic grav. Totuşi, boala băieţelului 
nu i-a făcut să renunţe la luptă. 
Părinţii şi bunicii au speranţa că 
lumina din casa lor va rămâne la 
fel de strălucitoare ca acum câte-
va luni.

Patru operaţii,  
în numai trei luni

Povestea lui Edi ne-a fost îm-
părtăşită de Adriana Enache, bu-
nica băieţelului, întrucât mama 
micuţului, Andreea Paţilea, se 
află din momentul internării şi 
până astăzi la Spitalul „Bagdasar 
Arseni” din Capitală. Edi a fost 
diagnosticat, la numai un an, cu 
meduloblastom convenţional de 
gradul IV. Cu alte cuvinte, băie-
ţelul suferă de cancer de sistem 
nervos, care este cauzat de o 
tumoare aflată în zona trunchiu-
lui cerebral. „Copilul a fost, timp 
de un an, perfect sănătos, vesel 
şi foarte ambiţios. Cu două săp-
tămâni înainte de diagnostic, a 
început să vomite tot ce mânca. 
Fiica mea a mers la spitalul din 
Bucureşti, unde născuse. Medicii 
au trimis-o acasă, spunându-i că 
Edi are un reflux gastro-intestinal. 
Recomandarea a fost să reducem 
cantitatea de alimente. Nepoţelul 
nu-şi revenise şi am mers la 
Spitalul «Grigore Alexandrescu». 
Acolo am aflat că are o tumoare 
malignă de fosă craniană şi am 
fost trimişi de urgenţă la Spitalul 
«Bagdasar Arseni». Nimeni nu a 
putut să ne spună din ce cauză 
s-a dezvoltat această tumoare”, 
ne-a povestit bunica lui Edi.

Prima intervenţie chirurgi-
cală a fost făcută de urgenţă 
la „Bagdasar Arseni”. În timpul 
operaţiei au apărut ale compli-
caţii, dar micuţul a rezistat. „Edi a 
intrat în comă de trei ori, dar cu 
ajutorul lui Dumnezeu a rezis-
tat. Datorită faptului că acumula 
lichid în craniu şi nu reuşea să-l 
elimine, i s-a montat un drenaj 
ventricular extern. Peste doar câ-

teva zile a fost operat din nou şi 
i s-a montat un dren intern, asta 
înseamnă că are un tubuşor din 
craniu, până în pancreas, ca să fie 
refăcut circuitul normal al lichi-
dului. Acesta trebuie schimbat, 
o dată la şase-şapte luni, prin 
operaţie. Altă variantă nu s-a gă-
sit. La începutul lunii ianuarie, a 
făcut prima cură de citostatice, la 
Spitalul „Fundeni”, dar rezultatul 
nu a fost foarte bun. Noi spe-
răm să putem face în continuare 
cura de citostatice, ca să fie oprită 
creşterea tumorii”, a completat 
Adriana Enache.

Operaţie în Germania,  
o şansă pentru Edi

Vârsta extrem de fragedă a 
lui Edi nu permite, în acest mo-
ment, realizarea unor terapii, 
care ar îndepărta tumoarea. 
Totuşi, familia micuţului se aga-
ţă de speranţa că există o şansă 
de a distruge rădăcinile tumorii 
cerebrale. Apropiaţii speră că 
până la vârsta de trei ani, Edi va 
acumula puteri suficiente pentru 
a rezista zborului la o clinică din 
Germania, unde se face o terapie 
ţintită. „Medicul ne-a spus că are 

o şansă la un milion, dar este şansa 
lui! Familia noastră a ales să facă 
toate demersurile pentru a-l salva. 
Dumnezeu îţi dă atât cât poţi duce. 
Fiica mea este convinsă că trebuie 
să luptăm mai departe. Ea mi-a 
spus că, dacă îi va zice cineva că 
trebuie să meargă cu Edi pe Lună, 
atunci o va face. Dar ca să putem 
merge chiar şi pe Lună, trebuie să 
avem siguranţa că Edi va ajunge în 
siguranţă. Sunt cazuri nenumărate 
în care copiii şi-au revenit. Medicul 
nostru ne-a spus că a avut în jur 
de 160 de copii, în toată cariera lui, 
de peste 20 de ani, cu un astfel de  

diagnostic, la o vârstă atât de fra-
gedă. Dacă nu se face operaţia, îl 
vom lua acasă şi ne vom uita la el 
cum se stinge. Efectul negativ al 
acestei tumori este că se duce pe 
coloană. Acum, cel mai important 
este să îşi revină, pentru că starea 
lui actuală nu ne permite să fa-
cem nici cura de citostatice. Încă 
nu ştim cât costă tratamentul. Nu 
putem să avansăm un preţ. Doar 
din discuţiile cu mămicile care şi-
au dus copiii acolo, am înţeles că 
ar fi în jur de 30.000 de euro, însă 
nu am certitudinea că acesta este 
preţul”, a adăugat bunica lui Edi.

Cros caritabil

Povestea lui Eduard Paţilea a 
fost descoperită de Cristi Onofrei, 
gălăţeanul care organizează cro-
suri umanitare pentru copiii spe-
ciali. Cristi invită comunitatea gă-
lăţeană sâmbătă, 27 februarie, la 
ora 10,00, în Grădina Publică, să 
alerge şi să doneze pentru sănă-
tatea micuţului Eduard. „Îi invit cu 
mare drag pe toţi gălăţenii să aler-
ge un număr de cel mult zece ture, 
în Grădina Publică, fiecare dintre 
participanţi având posibilitatea de 
a se opri când doreşte. La sfârşitul 
evenimentului, vom înmâna diplo-
me tuturor celor care vor fi alături 
de Edi. Donaţiile se vor putea face 
la faţa locului, într-o urnă special 
amenajată, pentru a oferi o rază 
de speranţă atât lui, cât şi familiei”, 
a precizat Cristi Onofrei.

 Familia băieţelului a rămas 
încântată de gestul lui Cristi, pre-
cizând că sprijinul oamenilor din 
comunitate contează enorm. 
„Niciodată nu am crezut că unii 
oameni pot fi atât de silitori. Mă 
aşteptam ca ajutorul lui Cristi să 
fie doar la nivel declarativ, dar el 
s-a implicat foarte mult. Totodată, 
mulţi oameni au donat doi la 
sută din impozitul pe venit pen-
tru Edi, prin intermediul fundaţiei 
„Rotary Vigoris”, a conchis Adriana 
Enache.

 În locul apropiaţilor lui Edi ar 
putea fi, din nefericire, orice familie. 
Părinţii şi bunicii micuţului luptător 
au decis să ţină aprins opaiţul spe-
ranţei. Oricine vrea să fie alături de 
Edi poate participa la crosul umani-
tar organizat de Cristi Onofrei sau 
poate face o donaţie în următoa-
rele conturi bancare, deschise pe 
numele mamei, Andreea Paţilea: 
RO11BTRLEURCRT0019911301 
(cont în euro) şi 
RO72BTRL01801201199113XX 
(cont în lei).

Ruxandra Podlisnic

Gălăţenii îi pot da o speranţă lui Edi

Un copil de numai un an 
luptă pentru şansa la viaţă

[ La vârsta de un an, Eduard Paţilea a fost diagnosticat cu cancer
[ Sâmbătă, 27 februarie, puteţi alerga pentru el în Grădina Publică

[ Micuţul are nevoie de o terapie ţintită, care se realizează la o clinică din Germania

Campanie 
umanitară
Puteţi salva  
o viaţă printr-un 
singur SMS

Până pe 15 martie, putem 
salva viaţa unui tânăr printr-
un simplu SMS la 8826, cu 
textul „Eduardo”, număr va-
labil în toate reţelele de te-
lefonie mobilă. Nu uitaţi nici 
de faptul că vedete îndrăgite 
vor cânta la Galaţi, miercuri, 
24 februarie, începând cu 
ora 18,00, la Sala Sporturilor, 
într-un concert umanitar ex-
traordinar, „Împreună pentru 
Eduardo”. Preţul unei invitaţii 
este de 100 lei.

Connect-R, Paula Seling, 
Ducu Bertzi and friends, DJ 
Sava, Misha, Giulia, Cortes, 
Jimmy Dub, Strada Mare şi 
corul Teatrului Muzical „N. 
Leonard” vor cânta pentru 
a salva viaţa unui tânăr gălă-
ţean, diagnosticat cu o formă 
de cancer foarte rară, ce poa-
te fi operată doar în SUA.

Invitaţiile se pot achi-
ziţiona de la casa de bile-
te a Teatrului Muzical „N. 
Leonard”, de luni până mier-
curi, între orele 10,00 - 16,00, 
iar sâmbăta şi duminica, în-
tre orele 16,00 - 19,00. Relaţii 
la telefon 0236.418.912 sau 
0743.326.286. De aseme-
nea, puteţi cumpăra invita-
ţii şi de la Casa de Cultură a 
Sindicatelor.

Puteţi dona orice sumă în 
cele două conturi, unul în euro 
- RO48WBAN001824835379EU01 
şi altul în lei - 
RO91WBAN001824835379RO01, pe 
numele Gheţu Ilie, deschise 
la INTESA SANPAOLO BANK, 
sucursala Galaţi. Puteţi con-
tacta şi familia, la telefonul 
0771.425.180.

Ioan Eduardo Gheţu - stu-
dent ultimul an al Facultăţii 
„Danubius”, secţia ASE-
Turism şi angajat-colabora-
tor al Teatrului Muzical „N. 
Leonard” - suferă de o formă 
foarte rară de cancer abdo-
minal. După ce a făcut câteva 
serii de citostatice, Eduardo a 
fost internat în Italia, pentru 
continuarea tratamentului.

 „Am făcut o tomografie, 
să vedem dacă tumoarea a 
intrat în remisie, pentru a pu-
tea face intervenţia chirurgi-
cală la Spitalul «Anderson» 
din Houston, Texas, SUA, 
unde sunt echipe de medici 
foarte competenţi în trata-
rea acestei boli, singurele 
care ne garantează supravie-
ţuirea copilului nostru. Aici, 
din păcate, numai pentru o 
evaluare trebuie minimum 
30.000 dolari, nu mai spun 
de tratamente şi de opera-
ţii, care s-ar părea că sar de 
150.000 de dolari”, spune, cu 
disperare, tatăl tânărului, Ilie 
Gheţu.

Roxana Artene Penciu

Copiii aduc 
primăvara
Mărţişoare de la 
„Inimă de Copil”

Copiii de la Centrele de 
Zi din Galaţi şi Pechea ale 
Fundaţiei „Inimă de Copil” 
au pregătit zeci de mărţi-
şoare deosebite pentru cei 
care vor să vestească veni-
rea primăverii. Din mânuţele 
celor mici au ieşit modele 
deosebite, dedicate tuturor 
doamnelor şi domnişoare-
lor. Mărţişoarele pot fi achi-
ziţionate la sediul Fundaţiei 
„Inimă de Copil”, de pe str. 
Furnaliştilor nr. 24, preţul 
acestora fiind de trei lei. Cu 
fondurile colectate se va 
susţine activitatea din cadrul 
centrelor organizaţiei.

Ruxandra Podlisnic

Suport 
financiar  
şi emoţional
Sute de copii 
din judeţ, 
susţinuţi  
de „Inimă  
de Copil”

În spatele sutelor de 
copii defavorizaţi din ju-
deţul Galaţi stau organi-
zaţii nonguvernamenta-
le, puţin cunoscute, care 
luptă pentru drepturile 
tinerilor. Pe parcursul 
anului 2015, am scris în 
repetate rânduri despre 
activităţile şi iniţiativele 
fundaţiilor din Galaţi, de-
dicate, în special, copiilor 
vulnerabili. De această 
dată, Fundaţia „Inimă de 
Copil” ne-a împărtăşit 
lista proiectelor realizate 
pe parcursul anului 2015. 
Fundaţia are deschise pa-
tru centre de zi în Galaţi 
şi în localităţile din judeţ, 
în cadrul cărora 110 co-
pii primesc zilnic sprijin 
la teme, o masă consis-
tentă, rechizite şi suport 
emoţional. Totodată, 
potrivit reprezentanţilor 
fundaţiei, 90 de copii din 
mediul rural din judeţ au 
beneficiat săptămânal 
de consiliere şi sprijin 
pentru prevenirea aban-
donului şcolar şi familial, 
84 de copii cu dizabilităţi 
beneficiază de şedinţe de 
recuperare, 60 de copii 
fără posibilităţi materiale 
din 27 de localităţi sunt 
susţinuţi cu burse luna-
re, iar pentru 11 tineri cu 
dizabilităţi severe s-au 
asigurat trei apartamen-
te. Pe lângă asta, sute de 
copii au primit donaţii şi 
cadouri de sărbători, s-au 
creat locuri de muncă în 
cadrul structurii de eco-
nomie socială „Ateliere 
cu Suflet” şi a început 
programul de terapie 
„Vojta” pentru copiii cu 
dizabilităţi din Galaţi. 
Pentru toate programele 
desfăşurate de „Inimă de 
Copil” s-au investit, anul 
trecut, 1.200.000 de lei.

Ruxandra Podlisnic

] Cu ajutorul contului se pot descărca formulare şi cereri tip
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O să citiţi „Odiseea umană. De 
la viaţa în copaci la înţelegerea cos‑
mosului” ceva mai încet decât aţi fi 
citit, să spunem, un roman poliţist. 
Asta nu înseamnă că „Odiseea” e 
greu de citit. Nici vorbă! Trec foar‑
te repede milioanele de ani, de la 

momentul apariţiei pe Pământ a 
strămoşilor omului şi până când 
fizicienii definesc teoria cuantică, 
iar povestea te absoarbe. Durează 
lectura ceva mai mult doar pentru 
că, după fiecare câteva pagini, tot 
simţi nevoia să te opreşti şi să îţi 
notezi câte ceva. Ba dai peste ceva 
ce ştiai deja, dar merită ţinut minte 
şi de acum încolo. Ba descoperi un 
fenomen despre care ai mai auzit, 
dar pe care abia acum, cu ajuto‑
rul explicaţiilor omului de ştiinţă 
Leonard Mlodinow, autorul cărţii, 
reuşeşti să îl înţelegi, ba afli lucruri 

cu totul noi. Una peste alta, noi am 
strâns vreo jumătate de caiet de 
însemnări, săptămâna trecută, cât 
am citit cartea.

„Odiseea umană” e instructivă 
şi distractivă, în acelaşi timp. Dacă 
îţi aminteşti că te‑ai plictisit vreo‑
dată, abia după ce citeşti „Odiseea 
umană”, ajungi să te întrebi: cum 
să mă plictisesc oare, când lumea 
este atât de interesantă şi am atâ‑
tea de aflat?

Citind, o să vă puteţi închipui 
mirarea primul strămoş al omului 
care s‑a ridicat vreodată în poziţie 
bipedă şi a scrutat orizontul. Apoi, 
alături de nomazii homo habilis, 
homo erectus şi homo sapiens, 
o să cutreieraţi pământul în lung 
şi‑l lat. Rar, veţi poposiţi la început 
doar în oraşe din Neolitic, unde oa‑
menii trăiau împreună fără primari, 
magazine sau tribunale, ci doar cu 
temple grandioase, al căror secret 
de construcţie n‑a fost încă înţeles 
pe de‑a‑ntregul. Misterul nu face 
însă decât şi mai mare interesul 
pentru lectură... 

Inventarea scrisului o să vă 
prindă în Mesopotamia şi apoi o să 
auziţi despre apariţia alfabetului 
fenician, care a stat la baza creării 
celor mai cunoscute culturi scri‑
se de început. După năvălirea lui 
Alexandru Macedon, o să ajungeţi 
să le cunoaşteţi felul de a gândi al 
acelora care au pus bazele raţiunii: 

grecii antici. Citind despre ei, veţi 
afla cum a învăţat omul să‑şi fo‑
losească mintea pentru a analiza 
cosmosul, încă de atunci. La apo‑
geul culturii elene, bazele pentru 
crearea ştiinţelor moderne erau 
deja create. Că nu‑i bine să asculţi 
orbeşte de ceea ce auzi în jurul 
tău o să vă convingeţi repede, 
parcurgând paginile despre Evul 
Mediu. Apoi, odată ce povestea lui 
Mlodinow ajunge la primele lică‑
riri ale Renaşterii, o să puteţi recu‑
noaşte câte ceva din ceea ce ştim 
noi despre ştiinţă. Încă de atunci, 
inginerii şi inventatorii au început 
să schimbe lumea, iar spiritul an‑
treprenorial ‑ nevoia de a câştiga 
mai mult,mai repede şi mai uşor 
‑ a fost prielnic dezvoltării ştiinţei 
şi tehnicii.

Tot studiind evoluţia oamenilor, 
Leonard Mlodinow a ajuns la con‑
cluzia că în ştiinţă nu există vedete. 
Sigur că unii cercetători ‑ cum ar fi 
Isaac Newton, Charles Darwin sau 
Albert Einstein ‑ oameni cu o ex‑
cepţională înzestrare intelectuală, 
au reuşit să definească nişte con‑
cepte universale. Dar meritul nu e 
doar al lor, spune Mlodinow, ci şi al 
celor care, înainte ca ei să se fi năs‑
cut, au cercetat şi au descoperit fă‑
râme de adevăr. Interesant este că, 
indiferent cum ni i‑am imagina noi, 
aceşti oameni de ştiinţă n‑au fost 
numai nişte şoareci de bibliotecă. 

Spre exemplu, citind despre viaţa 
şi descoperirile lui Charles Darwin 
(1809 ‑ 1882), cel care a articulat 
teoria evoluţionistă în forma sa 
cea mai cunoscută, o să aflaţi cum 
poate curiozitatea să schimbe nu 
doar o viaţă, ci miliarde. Fiu de me‑
dic, Charles renunţa în tinereţe la 
ideea de a urma şi el cariera tătălui 
şi îşi punea în gând să devină pas‑
tor. Deşi curios, nu era un student 
eminent. Până la urmă, nu devine 
pastor, ci îşi urmează drumul pe 
care îl crede potrivit pentru sine 
şi ajunge exponentul unor idei pe 
care Biserica le dezaprobă chiar şi 
astăzi: cele ale evoluţiei omului din 
maimuţă.

Iar descrierea aventurii desco‑
peririlor şi a transformării lumii 
continuă, până aproape de zilele 
noastre.  Albert Einstein, unul din‑
tre cei mai importanţi oameni de 
ştiinţă din istorie, spunea, la şap‑
tezeci şi şase de ani, că ceea ce l‑a 
motivat mai mult în viaţă a fost do‑
rinţa de a înţelege necunoscutul. 
“Drumul către acest paradis... s‑a 
dovedit demn de încredere şi nici‑
odată nu am regretat că l‑am ales”, 
scria el. Iar cartea asta s‑ar putea să 
vă deschidă pofta să o apucaţi pe 
acel drum....

O găsiţi la Librăria „Donaris”, de 
pe stada Nicolae Bălcescu nr. 26.

Gabriel Kolbay

Sancţiune pentru blocarea traficului
A parcat pe linia de tramvai

Poliţiştii locali au sancţionat‑o contravenţional, cu o amendă în 
valoare de 420 de lei şi trei puncte de penalizare, conform prevede‑
rilor  OUG 195/2002, pe L. O., de 35 de ani, din Fârţăneşti. Femeia şi‑a 
parcat autoturismul pe calea de rulare a tramvaiului de pe traseul nr. 
5, pe strada Anghel Saligny, blocând timp de 40 de minute traficul 
tramvaiului.

Teodora Miron

Sâmbăta şi duminica
„Viaţa liberă” răspunde la 0731.331.003

Le reamintim cititorilor cotidianului „Viaţa liberă” că ne pot con‑
tacta, pentru orice fel de chestiuni strict editoriale, şi în zilele de 
sâmbătă şi duminică. Reporterul de serviciu pe redacţie răspunde, în 
weekend, la numărul de telefon 0731.331.003.

„Viaţa liberă”

Cei care ar trebui să le 
reprezinte interesele 
oamenilor care locu‑

iesc la bloc, pentru ale căror ser‑
vicii sunt remuneraţi, de altfel, 
se dovedesc a fi, nu de puţine 
ori, tocmai „călăii” acestora. Că 
o fac cu bună ştiinţă sau nu, cal‑
culele eronate ale cheltuielilor 
lunare repartizate proprietarilor 
de apartamente de către admi‑
nistratorii asociaţiilor de propri‑
etari, cu concursul cenzorilor, de 
multe ori, se dovedesc a fi adevă‑
rate pietre de moară pe termen 
mediu şi lung pentru oameni şi 
buzunarele lor.

Plecând de la o banală sesiza‑
re, ”Viaţa liberă” a descoperit cum 
gălăţenii care locuiesc la scara 1 a 
blocului C13, din cadrul Asociaţiei 
de proprietari nr. 842, din carti‑
erul Micro 17, au fost obligaţi să 
plătească, pentru luna decem‑
brie, facturi nejustificat de mari la 
căldură.

Totul a pornit de la Vasile Toma, 
un proprietar de apartament 
care locuieşte în blocul amintit. 
Bărbatul ni s‑a plâns că, deşi racor‑
dat la sistemul centralizat de ter‑
moficare, nu s‑a folosit de căldura 
livrată în reţeaua publică, însă s‑a 
trezit că are de plătit, conform 
cheltuielilor de întreţinere de la 
asociaţie, peste 193 de lei pentru 
căldură. Asta în condiţiile în care, 
la citirea repartitoarelor de către 
reprezentanţii Techem, aceştia, 
potrivit lui Vasile Toma, au con‑
statat că nu fusese înregistrat ni‑
ciun consum. Bărbatul a depus o 
sesizare la firma care se ocupă cu 
citirea repartitoarelor şi calcularea 
costurilor, căreia i‑a cerut să facă 
un nou calcul. Administratoarea 
Asociaţiei de proprietari nr. 842, 
Paula Rotaru, ne‑a declarat că i‑a 
recomandat acest lucru, iar re‑
prezentanţii Techem Galaţi ne‑au 
confirmat că plângerea a fost 
depusă şi că urmează ca firma să 
facă o regularizare.

Încărcaţi la facturi

Întrucât Vasile Toma ne‑a 
pus la dispoziţie listele de pla‑

tă pentru lunile noiembrie şi 
decembrie, obţinute de la aso‑
ciaţia de proprietari, am vrut 
să vedem dacă facturile de căl‑
dură prevăzute în documente‑
le asociaţiei, aferente scării în 
care locuieşte, coincid cu cele 
emise de către Calorgal, aşa că 
i‑am solicitat distribuitorului de 
căldură şi apă caldă să ne spu‑
nă care este valoarea facturilor 
la căldură emise către scara 1 a 
blocului C13 în lunile noiembrie 
şi decembrie.

Pentru luna noiembrie, 
Calorgal a facturat 341,46 de lei, 
sumă care se regăsea şi la aso‑
ciaţie, conform fişelor de plată. 
Surpriza a venit însă la cea afe‑
rentă lunii decembrie: conform 
aociaţiei, factura la căldură pen‑
tru scara 1 este de 1.949,43 de 

lei. Calorgal însă a emis o factu‑
ră în sumă de 1.522,08 lei.

Am întrebat‑o pe adminis‑
tratoarea Paula Rotaru (care 
figurează în evidenţele online 
ale Primăriei ca neavând ates‑
tat) de ce nu coincid cele două 
facturi. Iniţial, administratoarea 
ne‑a declarat că firma Techem 
se ocupă de calcule şi, pentru că 
nu era în timpul programului de 
lucru, a promis să verifice docu‑
mentele şi să ne ofere lămuriri a 
doua zi. Între timp, reprezentan‑
ţii Techem Galaţi ne‑au declarat 
că au comasat facturile lunilor 
noiembrie şi decembrie şi au în‑
aintat o singură sumă de plată 
către asociaţie, în contul acesto‑
ra, la care s‑au adăugat costuri‑
le de citire şi calcul. A doua zi, 
administratoarea Paula Rotaru 

ne‑a declarat acelaşi lucru, pre‑
cizând că am avut dreptate, re‑
cunoscând totodată că i‑a taxat 
pe oameni de două ori pentru 
căldura furnizată în luna noiem‑
brie. Întrebată cum va proceda 
în continuare, administratoarea 
a promis că le va da oamenilor 
banii înapoi.

Nu ştim, deocamdată, dacă 
acest lucru s‑a şi întâmplat, însă 
ne punem întrebarea cum a avi‑
zat cenzorul Florentina Tănase 
cheltuielile de plată ale oame‑
nilor şi cum a verificat calculul 
făcut de administratoare.

”Viaţa liberă” a verificat, din‑
tr‑o curiozitate strict jurnalis‑
tică, doar facturile emise scării 
1 a blocului C13, nu şi pe ale 
celorlalte scări, astfel că exis‑
tă suspiciunea ca acesta să nu 

fie un caz singular. Totodată, 
nu putem să nu remarcăm că 
reprezentanţii asociaţiilor nu 
au grijă să evidenţieze cumva, 
într‑o rubrică separat, costurile 
de citire şi calcul percepute de 
firmele Techem sau Ista (după 
caz) pentru căldură, pentru o 
mai bună informare a oameni‑
lor. Dacă astfel de cazuri se vor 
înmulţi, ar fi util ca societatea 
de termoficare, Calorgal, să ia 
în calcul publicarea pe propriul 
site a facturilor emise către aso‑
ciaţiile de proprietari, respectiv 
firmele care se ocupă cu citirea 
repartitoarelor.

Până atunci, gălăţeni, fiţi vi‑
gilenţi şi solicitaţi chiar şi distri‑
buitorului facturile emise către 
asociaţiile din care faceţi parte!

Corina Dobre

Erori de calcul sau hoţie?

Cum sunt înşelaţi gălăţenii 
de propriii administratori

[ Mai multe familii din Micro 17 au fost obligate de administratorul asociaţiei, cu „binecuvântarea” cenzorului, 
să plătească de două ori căldura consumată în luna noiembrie

„Bani grei”
Premiile 
săptămânii

La extragerea cu pu‑
blic de ieri a concursului 
„Bani grei cu Viaţa liberă” 
au participat 421 de pli‑
curi, trimise de cititorii zi‑
arului. În urma tragerii la 
sorţi, ce a avut loc la ora 
13.00, la redacţie, au fost 
desemnaţi cei trei câşti‑
gători ai săptămânii, care 
vor primi câte 100 de lei 
fiecare. Iată lista noroco‑
şilor: Simionică Gabriela 
(plicul nr. 65), Chirilă 
Gheorghe (plicul nr. 26) 
şi Savin Marica (plicul 
nr. 408). Cei trei câşti‑
gători sunt aşteptaţi la 
redacţie, luni, între orele 
12.00 şi 16.00, să îşi ridice 
premiile. Pentru înmâna‑
rea premiilor, câştigătorii 
sunt rugaţi să ne aducă 
o copie după cartea de 
identitate sau după bu‑
letin. În acelaşi timp, îi ru‑
găm pe toţi participanţii 
la concurs să completeze 
toate datele din talon cât 
mai citeţ posibil.

Alina Stavarache

„100 de lei  
pentru 
învăţăcei”
Marius,  
elevul  norocos

La concursul pentru 
elevi şi studenţi, orga‑
nizat de ziarul nostru în 
fiecare săptămână, s‑a 
mai desemnat, ieri, prin 
tragere la sorţi, un câş‑
tigător. Din cele 263 de 
plicuri participante, doar 
cel trimis de Nedelcu 
Marius a fost cu noroc. 
Plicul trimis de Marius, 
elev în clasa I la Şcoala 
Nr. 38 „Grigore Moisil” 
din Galaţi, a purtat nu‑
mărul 88. Îl aşteptăm pe 
câştigător la redacţie, 
luni între orele 12.00 şi 
16.00, să îşi primească 
premiul. Pentru ridicarea 
premiului, câştigătorul 
trebuie să aibă o copie 
după cartea de identita‑
te şi un act sau carnet de 
note care să facă dovada 
că este elev. În cazul mi‑
norilor, este obligatorie 
o copie după buletinul 
însoţitorului.

Alina Stavarache

Util  
pentru şoferi
Unde  
vor fi 
amplasate 
radarele

Astăzi, 20 februarie, 
radarele Poliţiei Rutiere 
vor fi amplasate, în mu‑
nicipiul Galaţi, pe stră‑
zile Oţelarilor, Portului 
şi Drumul de Centură. 
Şoferii care au drum în 
judeţ vor fi monitorizaţi 
pe DN 25, în dreptul loca‑
lităţilor Şendreni şi Lieşti, 
iar pe DN 26, în localităţile 
Tămăoani şi Oancea. Pe 
DE 581, o autospecială cu 
radar va fi amplasată pe 
raza localităţii Cosmeşti, 
iar pe DJ 251, la Schela 
şi Pechea. Pe DN 24 D, 
un radar va fi prezent la 
Bălăbăneşti. Mâine, 21 fe‑
bruarie, echipajele Poliţiei 
Rutiere vor fi prezente, cu 
aparatele radar, în muni‑
cipiul Galaţi, pe străzile 
Gheorghe Asachi, Traian 
şi Brăilei. În judeţ, auto‑
specialele vor staţiona pe 
DN 25, la Hanu Conachi şi 
Drăgăneşti, pe DN 26, la 
Frumuşiţa şi Măstăcani, 
pe DN 24 D, la Cuca şi 
pe DJ 251, la Slobozia 
Conachi şi Cudalbi. În 
nord, pe DE 581, circulaţi 
cu prudenţă pe raza loca‑
lităţii Priponeşti, unde va 
fi, de asemenea, prezent 
un radar.

Teodora Miron

Confirmare
Încă  
două cazuri  
de gripă  
la Galaţi

Direcţia de Sănătate 
Publică (DSP) Galaţi a 
primit confirmarea de la 
Institutul Cantacuzino 
pentru încă două cazuri 
de gripă. Cei doi pacienţi, 
o femeie de 20 de ani şi 
un bărbat de 28 de ani, 
au fost diagnosticaţi cu 
virusul gripal AHIPDM09. 
În cazul tinerei, recoltarea 
s‑a făcut la medicul de 
familie, iar în cazul băr‑
batului la Spitalul „Victor 
Babeş” din Bucureşti, 
unde este şi internat.

„La nivelul judeţului 
Galaţi, în momentul de 
faţă totalizăm un număr 
de opt cazuri de infecţii 
gripale confirmate de că‑
tre Institutul Cantacuzino, 
patru dintre acestea fiind 
cu tulpina AH3, iar patru 
cu tulpina AH1PDM09. 
Din fericire, la Galaţi, nu 
s‑au înregistrat decese 
din pricina gripei”, ne‑a 
explicat reprezentan‑
tul DSP Galaţi, medicul 
Valentin Boldea.

 Pentru a evita îmbol‑
năvirile, medicii le re‑
comandă gălăţenilor să 
folosească îmbrăcăminte 
corespunzătoare tem‑
peraturilor exterioare, să 
evite consumul de alcool, 
să se hidrateze şi să con‑
sume cât mai multe fruc‑
te şi legume. „Gălăţenii 
trebuie să evite spaţiile 
aglomerate şi prost ven‑
tilate. De asemenea, la 
apariţia primelor simp‑
tome de boală, pacienţii 
trebuie să se adreseze 
medicului de familie, 
pentru a primi tratament 
corespunzător”, a conchis 
medicul Valentin Boldea.

Teodora Miron

Dosar  
penal
Au distrus  
un zid  
pentru 
cărămizi

Poliţiştii locali din 
cadrul Secţiei 1 Poliţie 
Locală s‑au sesizat că mai 
multe persoane, care se 
aflau în incinta unui imo‑
bil ce aparţine Primăriei 
Municipiului Galaţi, au 
tăiat mai multe trunchiuri 
de copaci şi au dărâmat 
zidăria imobilului pentru 
recuperare de cărămizi. 
Persoanele în cauză au 
fost identificate ca fiind 
gălăţenii Ş. A., de 22 de 
ani, Ş. M., de 47 de ani, B. 
V. M., de 28 de ani, L. M., 
de 34 de ani, şi T. I., de 
62 de ani. S‑au întocmit 
actele procedurale, care 
împreună cu persoanele 
în cauză au fost predate 
la Secţia 1 Poliţie, în ve‑
derea continuării cerce‑
tărilor.

Teodora Miron

[ Citită la timp, această carte i‑ar putea deschide ochii unui adolescent spre ceea ce e important să facă în viaţă

VLCampanie
Uşor  

de citit

O încântare pentru minte

             „Odiseea umană”. Din peşteri, în cosmos

Cine este Leonard  MlOdinow

Fizician,scriitor şi sce‑
narist american, Leonard 
Mlodinow s‑a născut în 
Chicago. Tatăl său a fost 
o victimă a Holocaustului. 
Neavând ce citi într‑o pe‑
rioadă petrecută într‑un 
chibuţ, Leonard s‑a apro‑
piat de fizică. A devenit 
doctor în această ştiin‑
ţă şi a ajuns scenarist la 
serialele „MacGyver” şi 
„Star Trek: Generaţia ur‑
mătoare”. Practic, autorul 
„Odiseei umane” e un om 
de ştiinţă care înţelege lu‑
mea şi povesteşte frumos 
ceea ce ştie.Ar
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Inovaţie  
în câteva vii  
de la Cudalbi
Şi-au construit 
solare şi produc  
de două ori  
pe an

Setea naşte progres! 
Cudălbenii demonstrează 
încă o dată că sunt foarte 
creativi atunci când vine 
vorba despre a-şi asigura 
necesarul de alcool. Astfel, 
mai mulţi localnici au in-
vestit în solare, cu care  
şi-au acoperit viile pe care 
le deţin, iar acum produc 
de două ori mai mult vin. 
„Iarna era perioadă moartă 
pentru vie, aşa că am luat 
atitudine. Am acoperit totul 
cu solare încă din toamnă, 
iar acum ne pregătim de 
cules. Strugurii sunt mari, 
zemoşi, mai durează câte-
va săptămâni până când o 
să mergem la cules. După 
ce culegem scoatem folia 
de pe solare, iar în toamnă, 
pac!, scoatem V2”, a decla-
rat Mitică Păhărel, cudăl-
bean. Potrivit administraţi-
ei locale, din toamnă, toate 
viile din Cudalbi vor fi aco-
perite, pentru a nu se face 
risipă.

Vită de vie

Meteorologii 
anunţă că vântul 
va bate din nord:
„Nu vom mai 
simţi duhoare 
din Brăila”

Veşti bune din partea 
Administraţiei Naţionale de 
Meteorologie. Potrivit pre-
viziunilor, în următoarele 
două săptămâni vântul va 
bate numai dinspre nord. „E 
cea mai bună veste pe care 
o puteam primi. În ultima 
vreme, vântul a suflat nu-
mai dinspre Brăila şi a adus 
tot mirosul la Galaţi. Pur şi 
simplu, nu puteam respi-
ra, trebuia să stau zilnic cu 
geamurile închise. De acum 
încolo, va fi mult mai bine, 
o să putem să ne aerisim şi 
noi. Mai ieşim la o plimba-
re, într-un parc... Poate să 
fie cât o fi de frig. Nu con-
tează, important este să nu 
mai bată vântul din sud”, a 
declarat doamna Varvara, 
gălăţeancă din Micro 19.

Din păcate, previziuni-
le pe întreg anul nu sunt 
la fel de optimiste. „Vor fi 
perioade în care vântul nu 
va bate deloc, dar cel mai 
des va bate dinspre sud”, a 
declarat doamna Romica, 
meteorolog.

Romica Ţurca

Noi reglementări la plata impozitelor
„Doar pensionarii au voie să achite până în mai”

Primăria Galaţi a reglementat ceea ce oricum se întâmpla la plata impozitelor 
locale. Astfel, potrivit unei hotărâri, până în luna mai nu ai voie să îţi plăteşti 
impozitele decât dacă prezinţi şi cuponul de pensie. „Era logic, oricum nimeni 
altcineva nu stătea la rândurile alea”, a spus un reprezentant al Primăriei.

 
   Taxe Moşale

PSD nu neagă că ar fi furat  
startul campaniei electorale:
„Dacă doar atât aţi văzut că am furat...”

PSD admite senin că a furat startul campaniei electorale. Potrivit unor surse politice, 
şefii PSD sunt mulţumiţi că doar atât au observat adversarii politici. „Dacă doar atât au 
observat ei că am furat, e bine. Eu zic nici să nu negăm. O lăsăm aşa, că apoi mai sapă şi 
după altele”, a declarat Claudiu Brânzan.

    Mare Brânzan

Galaţiul în imagini

Vocea cetăţeanului, vocea politicianului

Şi TV Galaţi va fi evacuată: 
Florin Pâslaru nu a plătit 
întreţinerea pe decembrie

Atentate peste atentate la li-
bertatea de expresie! Nu doar 
emisia Antenelor este în pericol în 
aceste zile, ci şi cea a mult-îndrăgi-
tei TV Galaţi, aflată în proprietatea 
lui Florin Pâslaru. Astfel, potrivit 
unor informaţii pe care le-am pri-
mit la redacţie, se pare că şi TVG 
va fi evacuată peste câteva zile, 
din cauza unor abuzuri comise 
de şeful de asociaţie de la blocul 
în care funcţionează televiziunea 
lui Pâslaru. „Este un abuz, un ade-
vărat atentat la libertatea de ex-

presie. Le cer gălăţenilor să iasă în 
stradă să îşi apere televiziunea”, a 
declarat Florin Pâslaru.

De cealaltă parte, adiminis-
tratorul blocului spune că este o 
acţiune legală şi că nu face altceva 
decât să pună în aplicare preve-
derile unei hotărâri a Comisiei de 
Cenzori de la asociaţie. „Nu şi-a 
plătit întreţinerea pe decembrie. 
Este atât de simplu. La noi în bloc, 
toată lumea este la zi şi nu pu-
tem suferi cu toţii doar pentru că 
domnul Pâslaru are o problemă 
cu datul banilor”, a comentat Nea 
Marcel, administrator.

Deja Guvernul şi Preşedinţia 
României au luat atitudine pe 

A trecut 
Valentine‘s Day, 
dar mai avem 
trei cumpene
„După  
8 Martie, 
am scăpat 
definitiv”

Deşi au trecut cu bine 
peste Valentine‘s Day, 
bărbaţii sunt în continu-
are îngrijoraţi de peri-
oada nefastă din an pe 
care o traversăm. Potrivit 
tradiţiei, ultimele două 
săptămâni din februarie 
şi prima săptămână din 
martie poartă numele de 
Săptămânile Pierzaniei, 
întrucât atunci sunt adu-
nate cele mai nefaste săr-
bători ale anului. „Parcă 
a tunat şi le-a adunat. E 
mai întâi nenorocita de 
Valentine‘s Day, apoi, pe 
24 e Dragobetele şi, ca şi 
cum toate astea nu erau 
suficiente, vin peste tine 
1 Martie şi 8 Martie. Nici 
nu mai ştii ce cadouri să 
iei şi cum să le împaci pe 
femei... Că, evident, au 
aşteptări de la tine”, a de-
clarat Costel, un bărbat 
obişnuit din Galaţi.

Potrivit informaţiilor 
de la Ambulanţa Galaţi, 
rata sinuciderilor creşte 
foarte mult în perioada 
aceasta în rândul bărbaţi-
lor. „Unii nu au nervii sufi-
cient de tari şi clachează. 
Se întâmplă chiar după 
14 februarie, iar momen-
tul culminant este între 1 
şi 8 martie”, a declarat un 
medic de la Serviciul de 
Ambulanţă Galaţi.

Ballantine‘s Day

Spectatorii  
de la un 
concert Smiley,  
luaţi pe sus
Poliţist:  
„Ziceau că nu 
au actele la ei”

Exces de zel din par-
tea Poliţiei Locale Galaţi 
la un concert Smiley, în-
tr-un cunoscut club din 
oraş. Peste 300 de tineri 
au fost săltaţi de oamenii 
legii, pentru că au început 
să urle în gura mare că nu 
au actele la ei. „Treceam 
întâmplător prin zonă, 
când am văzut că în club 
erau câteva sute de tineri 
care spuneau în cor, citez 
«pierdut buletin, nu mai 
ştiu de unde vin». Am ac-
ţionat imediat. Operativ, 
am chemat în ajutor toate 
echipajele disponibile şi 
i-am dus pe toţi la secţie, 
pentru că au refuzat să se 
legitimeze”, a declarat un 
poliţist local din Galaţi.

Tinerii au fost ţinuţi 
o noapte în arest, după 
care, la insistenţele artis-
tului Smiley, au fost elibe-
raţi. „A fost un abuz, oa-
menii nu aveau nicio vină. 
Singurul care şi-a pierdut 
buletinul sunt eu, ceilalţi 
cântau cu mine ca să mă 
încurajeze să trec peste 
acest moment”, a decla-
rat Smiley.

Fără Acte de Vitejie

Important!
Toate materialele 

incluse în această pa-
gină sunt pamflete şi 
trebuie tratate ca ata-
re. Informaţiile pre-
zentate în această pa-
gină pot sau nu să fie 
adevărate. Imaginile 
incluse în această 
pagină sunt propri-
etatea cotidianului 
„Viaţa liberă”. Toate 
drepturile rezervate 
„Viaţa liberă”.

Zâmbete de weekend

Florin Pâslaru  
sare în ajutorul Antenelor

Submarin Cosorescu 

Reţeta mântuirii noastre
 (cotcodac şi cucurigu)

    Nişte (în)frânţi de trândăvie,/ (di)stinşi cu cabluri în urechi,
    scuipă seminţe cu grămada,/ ori solo, ori perechi-perechi;
    şi urlă ca nişte bezmetici/ săriţi din calcul şi din schemă,
    dau cu mucoase şi chiştoace,/ cu înjurare şi-anatemă;
    pentru ’mnealor, buna-simţire/ n-are efect, n-are nuanţă;
    boscorodesc fără oprire,/ au paie-n nas, mutelci în clanţă;
    dau lecţii de mitocănie,/ de zgomotoare şi stridenţă:
    mimetici cu bocanci de dandi,/ macro-gagici fără valenţă,
    libidinoşi cu glugi aiurea,/ gherţoi scăpaţi din balamale,
    până la os plini cu manele,/ cu jemenfiş şi cu damblale...
    aceştia-s, vai, alegătorii/ aleşilor din casa aia,
    unde se pune-n funcţiune/ capra, viţelul, boul, oaia
    poporului cu vlagă-n beciuri,/ cu cerebel în atrofie...
    unde se-ntâmplă soarta ţării/ şi unde (vecinic) se transcrie
    reţeta mântuirii noastre.../ adică: „hocus-pocus”, iată,
    furaţi, intraţi într-o-nchisoare/ şi scrieţi o „mahabharată”...
    apoi, „abracadabra”, nene,/ „sesam, deschide-te”... şi-afară!...
    [...tu-i cotcodacul ei de lege!.../ tu-i cucurigul ei de ţară!...]

Pamflet în versuri

[ Pentru că  
e şi el în pericol  
să fie evacuat  
cu TV Galaţi cu tot,  
Florin Pâslaru  
sare în sprijinul  
lui Mircea Badea  
şi al lui Mihai Gâdea  
[ Rubrica 
Pamflet vă prezintă 
în exclusivitate 
soluţia lui  
Florin Pâslaru 
pentru salvarea 
libertăţii  
de expresie

Saghian îi face o propunere decentă lui Durbacă

Ia zi, Eugene,  te bagi să candidezi din 
partea PSD? Pentru noi ar fi totuna: 

tot din gunoaie te-ai ridicat. Şi, 
oricum, nu câştigăm.

mai calce în veci la Galaţi”, a de-
clarat primarul Marius Stan.

Studiu:  
În perioada preelectorală, 
politicienii mănâncă  
de 439 de ori mai mult rahat

Previzibil! Ceea ce bănuia fie-
care cetăţean al acestei ţări a fost 
confirmat de un studiu sociologic 
al specialiştilor de la Universitatea 
„Dunărea de Jos”. Astfel, potrivit 
cercetării denumite „Rahatul în-
cotro?”, în perioada preelectorală, 
nivelul de rahat pe care îl mănân-
că un politician obişnuit creşte de 
439 de ori faţă de o perioadă obiş-
nuită. Cifrele sunt, însă, mult mai 
mari, dacă acel policitian candi-
dează pentru vreo funcţie publi-
că. Autorii studiului au arătat că un 
candidat la postul de consilier (lo-
cal sau judeţean) mănâncă de 744 
de ori mai mult rahat, în vreme ce 
un candidat la Primărie şi unul la 
preşedinţia Consiliului Judeţului 
se hrăneşte cu de 986 de ori mai 
mult rahat decât în orice altă peri-
oadă din ciclul electoral.

 „Nu ştim care este explicaţia, 
dar, din câte am putut deduce 
noi, ori le place foarte mult să 
mănânce rahat, ori li se face pof-
tă văzându-i pe alţii cum înfulecă 
rahat. Ideea este că în această pe-
rioadă, toţi politicienii locali la un 
loc mănâncă mai mult rahat de-
cât poate produce Galaţiul. Dacă 
se menţine acest ritm, până la 
alegerile locale este posibil să ră-
mânem fără rahat în oraşul Galaţi. 
Nici nu ştim dacă să ne bucurăm 
sau să ne întristăm”, a comentat 
Relu Cazancioc, unul dintre cerce-
tătorii care au participat la realiza-
rea studiului.

    Televiziunea Toporului

T

tema iminentei încetări a emisi-
ei TVG. „Este o simplă aplicare 
a legii. Nu am fost informat pe 
această temă şi nici nu trebu-
ia. Administratorul aplică legea 
fără să înştiinţeze Guvernul”, a 
comentat Dacian Cioloş. „Mi se 
pare un pic abuzivă acţiunea şe-
fului de scară, trebuie văzut în ce 
măsură se îngrădeşte libertatea 
de expresie”, a comentat şi Klaus 
Iohannis.

Pâslaru  
sare în apărarea Antenelor:  
„Nu închideţi emisia,  
faceţi ca mine:  
daţi documentare cu pinguini”

Florin Pâslaru ştie cum poate 
fi apărată televiziunea poporului 
Antena 3. Potrivit unor informaţii 
din piaţa media, deputatul gă-
lăţean le-a şi propus lui Mircea 
Badea şi Mihai Gâdea o soluţie 
ca să nu oprească mecanismul 
jurnalistic de calitate. „Trebuie să 
facă aşa cum am făcut eu. Când 
nu am mai avut unde şi cu cine să 
fac televiziune, am cumpărat en-
gros nişte documentare cu pin-
guini, foci, veveriţie şi cimpanzei, 
din care trăiesc şi acum. E simplu. 
În loc să dai o emisiune cu Badea, 
bagi un documentar cu cimpan-
zei. În loc să dai o dezbatere cu 
Gâdea, foloseşti un documentar 
cu pinguini. Am ajuns la conclu-
zia că, de multe ori, aceste docu-
mentare sunt şi mai vizionate, şi 
chiar mai echilibrate din punct de 
vedere jurnalistic. Telespectatorii 
nici nu vor simţi diferenţa”, a 
punctat Florin Pâslaru.

Potrivit unor foşti angajaţi 
TVG (unul actual nu am desco-
perit încă), în arhiva TVG s-ar afla 
în prezent peste 3.000 de docu-

mentare cu pinguini, care ar asi-
gura o emisie de cel puţin zece 
ani. „Şi asta fără reluări”, a punc-
tat fostul angajat al TVG, neplătit 
de mai bine de 15 ani de Florin 
Pâslaru.

Primarul Brăilei, evacuat  
din arestul de la Galaţi:  
„Făcea scandal,  
dădea manelele la maxim”

Primarul Brăilei, Aurel Simio
nescu, nu a mai fost lăsat să stea în 
arestul Poliţiei Galaţi. Autorităţile 
locale gălăţene promiseseră că 
vor face pace cu brăilenii şi că le 
vor oferi celor din oraşul vecin ca-
zare gratuită la Galaţi, dar iată că, 
din nou, nu s-au putut ţine de cu-
vânt. „Aşa este, am vrut să îngro-
păm securea războiului cu Brăila 
şi, ca un prim pas, le-am oferit 
din ospitalitatea noastră locui-
torilor oraşului vecin. Dar nu s-a 
putut, vă spun sincer. Vecinii lui 
Simionescu s-au plâns că acesta 
făcea scandal şi dădea la maxim 
manelele chiar în toiul nopţii. Era 
total necivilizat. Scuipa seminţe 
pe jos, înjura întruna şi arunca cu 
coji de banane pe geam. Pur şi 
simplu, nu te înţelegeai cu el. Ca 
să nu mai spun că nici măcar nu 
saluta vecinii”, a declarat prima-
rul Galaţiului, Marius Stan.

Supărarea primarului gălă-
ţean este că, în perioada în care 
a avut viză de flotant la Galaţi, 
Simionescu a refuzat să îl pri-
mească în vizită pe Marius Stan. 
„Am vrut să merg în audienţă la 
el, să facă pregătire cu mine pe 
teme de administraţie publică. 
Şi a refuzat. Păi, asta e atitudine? 
Adică, noi îţi dăm masă, îţi dăm 
casă, iar tu ne tratezi cu dispreţ? 
Să se ducă la el la Brăila şi să nu 

Gălăţenii îşi plătesc taxele azi ca să afle cum era ieri

Vă zic,  Stan face treabă  
în Galaţi. Bine că ne lasă cozile 
la plata impozitelor, că altfel 

am uita cum era  
în comunism.
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Primeniri de primăvară

Ecosal s‑a apucat de 
curăţenie şi reparat bănci

După ce Serviciul Public Ecosal 
a început salubrizarea de primă‑
vară pe Faleza Dunării, dar şi în pă‑
durea de lângă Stadionul „Nicolae 
Rainea”, angajaţii au început să re‑
abiliteze şi băncile de pe domeniul 

public. Astfel, ieri, 19 februarie, lu‑
crătorii Ecosal schimbau şipcile 
băncilor din parcul de lângă „Viaţa 
liberă”, dar reparau şi cadrele din 
metal ale băncilor distruse.

Text şi foto: Nicoleta Onofrei

Dosar penal  
la bătrâneţe
Doi vânători 
confecţionau 
ilegal cartuşe

Poliţiştii Serviciului 
Arme, Explozivi şi 
Substanţe Periculoase 
Galaţi, împreună cu 
poliţiştii din comuna 
Independenţa, au efec‑
tuat două controale la lo‑
cuinţele a doi bărbaţi, de 
86 şi 74 de ani, din locali‑
tate. Cei doi erau bănuiţi 
că deţin cartuşe confecţi‑
onate artizanal.

 “La locuinţele celor 
doi au fost descoperite 
30 cartuşe de vânătoa‑
re confecţionate ilegal 
(şapte cartuşe la primul 
bărbat şi 23 la cel de‑al 
doilea) şi câte un set 
pentru confecţionarea 
artizanală a cartuşelor de 
vânătoare”, ne‑a explicat 
Ştefan Gohoreanu, pur‑
tătorul de cuvânt al IPJ 
Galaţi.

 De asemenea, cu 
ocazia efectuării con‑
troalelor s‑a constatat că 
cei doi bărbaţi, care deţi‑
neau legal arme de vână‑
toare,  nu păstrau armele 
asigurate în lăzi special 
amenajate.

 Faţă de cei doi băr‑
baţi, poliţiştii au întoc‑
mit dosar de cercetare 
penală sub aspectul să‑
vârşirii infracţiunilor de 
nerespectarea regimului 
armelor şi muniţiilor şi uz 
de armă, iar pentru mo‑
dul cum au deţinut ar‑
mele au fost sancţionaţi 
contravenţional conform 
prev. Legii nr. 295/2004. 
Mai mult, ca măsură 
complementară, s‑a dis‑
pus anularea dreptului 
de deţinere, port şi folo‑
sire a armelor letale.

Teodora Miron

A ignorat 
avertismentele
Comerciant  
de peşte 
amendat  
de poliţiştii 
locali

Poliţiştii locali, în urma 
unui control efectuat în 
Piaţa „Calea Basarabiei”, 
l‑au depistat pe numitul 
Ş. M., în vârstă de 34 de 
ani, din Galaţi, care co‑
mercializa peşte în con‑
diţii improprii şi fără a de‑
ţine acte de provenienţă 
a acestuia. 

Bărbatul a fost aver‑
tizat în repetate rânduri 
că încalcă legea. Acesta 
a fost motivul pentru 
care, de data aceasta, a 
fost amendat cu 1.000 
de lei. Cele opt kilogra‑
me de peşte oferite spre 
vânzare au fost confisca‑
te şi predate pe bază de 
proces verbal la DSVSA 
Galaţi.

Teodora Miron

Pulsul 
afacerilor
Câţi agenţi 
economici  
mai are 
Galaţiul

La sfârşitul anului 
2015, la nivelul judeţului 
Galaţi erau activi 23.250 
de agenţi economici, faţă 
de 22.584 în aceeaşi peri‑
oadă a anului precedent. 
Ca formă de organiza‑
re, cele mai numeroase 
sunt persoanele juridice 
(15.418), în timp ce per‑
soanele fizice autorizate 
erau în număr de 7.832.

Ovidiu Amălinei

Aviz amatorilor
Închisoare 
pentru 
abandonul 
familiei

Un bărbat de 42 ani 
din oraşul Băicoi, judeţul 
Prahova, condamnat la 
un an închisoare pentru 
săvârşirea infracţiunii 
de abandon de familie, 
a încercat să scape de 
oamenii legii, ascunzân‑
du‑se în localitatea Piscu, 
din judeţul Galaţi. Aici 
a fost găsit însă de poli‑
ţiştii gălăţeni, care l‑au 
predat Penitenciarului 
de Maximă Siguranţă 
Galaţi, în vederea execu‑
tării pedepsei stabilite de 
Judecătoria Focşani.

Teodora Miron

Pe strada Combinatului
Ceartă oprită de poliţiştii locali

Două femei, G. C., de 23 de ani, şi B. M., de 30 de ani, ambele din 
comuna Smârdan, judeţul Galaţi, aflându‑se în dreptul unui imobil 
de pe strada Combinatului, şi‑au adresat reciproc injurii şi ameninţări 
cu acte de violenţă, provocând astfel indignarea trecătorilor. Cearta 
lor a fost oprită de un echipaj al Poliţiei Locale, care le‑a amendat cu 
200, respectiv, 300 de lei.

Teodora Miron

Aplaudaţi de public în picioare

Doi copii din Galaţi 
au făcut spectacol  

la Next Star
Galaţiul a revenit, joi seară, în 

forţă pe scena Next Star, ajungând 
în finala zilei cu doi copii minunaţi: 
Filip Cioc şi Alexandra Serenada 
Sîrghi. „În fiecare zi, Filip îi spune 
lui mami că e cea mai frumoasă 
mămică din lume! Filip n‑o vede 
pe mami!”, aşa a început povestea 
lui Filip Cioc, în vârstă de şase ani, 
din Galaţi. Băieţelul este slab‑văză‑
tor, dar asta nu l‑a împiedicat să se 
descurce de unul singur: să alerge, 
să pedaleze şi chiar să înveţe să 
cânte la pian şi la chitară! Deşi a 
mărturisit că are emoţii mai mari 
decât planeta Pământ, Filip i‑a cu‑
cerit pe toţi când a cântat, plin de 
candoare şi de energie, melodia 
„Pic‑pic” a trupei Voltaj. În ropote 
de aplauze, publicul i‑a scandat 
numele „Filip”! În finala serii a 
ajuns şi Alexandra Serenada Sîrghi, 
în vârstă de 13 ani, din Galaţi. Cu 
un asemenea nume de scenă, nu 
putea cânta decât o serenadă, mai 
precis o melodie în italiană! Vocea 
ei, foarte bună şi puternică, pe 
măsura sufletului, a ridicat sala în 
picioare, ca s‑o aplaude după ce a 
cântat cu patos „Io domani”, apar‑

ţinându‑i Marcellei Bella, este o 
melodie despre o iubire imposibi‑
lă. Juriul ‑ Pepe, Alina Eremia, CRBL 
şi Dorian Popa ‑ i‑a lăudat talentul, 
vocea, forţa şi lejeritatea cu care a 
cântat piesa, dar şi‑ar fi dorit să as‑
culte ceva mai tineresc, mai potri‑
vit pentru vârsta ei. Chiar dacă nici 
Filip, nici Alexandra nu s‑au califi‑
cat în marea finală a concursului 
de la Antena 1, cu siguranţă ei au 
făcut primul pas către o carieră de 
Next Star.

Anca Melinte
Foto: Antena 1

Pentru că mai sunt şi în 
oraşul nostru afaceri 
care merg ‑ puţine, ce‑i 

drept, dar încă există! ‑ nu toţi 
gălăţenii ajung să plătească, pe 
viaţă, rate împovărătoare la un 
apartament cu două camere, de 
50‑60 de metri pătraţi. Printre 
noi mai locuiesc şi oameni care, 
fie pentru au prosperat în afa‑
ceri, în zorii capitalismului, fie 
pentru că prosperă încă, au bani 
de dat pe vile mari şi frumos 
amenajate, în care pot trăi mult 
mai confortabil. Vă spunem as‑
tăzi care sunt cele mai scumpe 
vile din oraş pe care le‑am găsit, 
în ultimele zile, scoase la vânza‑
re de gălăţeni.

În momentul de faţă, cea mai 
scumpă vilă de vânzare este una 
din apropierea Casei de Cultură 
a Sindicatelor. A fost construită 
în anul 2001, are subsol, parter şi 
două etaje. Suprafaţa utilă e de 
800 de metri pătraţi, aşa că, ori‑
cum ai pune problema, e o casă 
mare, care se vinde mobilată şi 
utilată. Numai bucătăria are 24 
de metri pătraţi, adică aproa‑
pe jumătate din suprafaţa unui 
apartament mic de bloc. Curtea 
din faţa casei are 400 de metri 
pătraţi, iar cea din spate, 200 de 
metri pătraţi, aşa că aveţi şi unde 

sta la iarbă verde. Preţul pe care 
îl cere proprietarul pe această 
casă este de 475.000 de euro, 
dar spune că ar fi dispus să ne‑
gocieze, dacă cineva chiar e in‑
teresat să cumpere. Ce spuneţi, 
v‑aţi permite‑o? La o adică, pre‑
ţul ar mai putea scădea pentru 
că proprietarul o vinde şi la che‑
ie, dar şi fără mobilă şi accesorii, 
dacă asta vreţi.

A doua cea mai scumpă casă 
pe care am găsit‑o la vânzare, 
în oraş, costa cu doar 25.000 
euro mai puţin, adică 450.000 
de euro. E o vilă de pe Faleza 
Superioară a Dunării şi se dă 
prin agenţie, nu direct de la pro‑
prietar. Dar dacă aveţi banii, iar 
casa vă place, ce mai contează 
un comision în plus, acolo… Iar 
vila arată bine. Marele plus n‑ar 
fi însă casa în sine, ci faptul că 
de la geam vedeţi cel mai fru‑
mos peisaj din Galaţi: Dunărea. 
Ba, într‑o zi senină, s‑ar putea să 
staţi liniştit pe terasă dumnea‑
voastră şi să vedeţi până depar‑
te, în munţii Măcinului. Aveţi şi 
mobilă de lux în interior, dar şi 
locuri de parcare. Iar dacă mai 
renunţaţi la mobilier şi accesorii, 
preţul ar putea chiar să mai sca‑
dă puţin. Dacă vi se pare mare 
preţul, la ce vă aşteptaţi? Potrivit 

Dicţionarului Explicativ al Limbii 
Române, „lux” înseamnă tocmai 
„nivel de viaţă excesiv de costi‑
sitor”.

Pe locul al treilea, în topul 
celor mai scumpe vile scoase 
la vânzare în oraş, este o con‑
strucţie pe care o puteţi vedea 
pe Prelungirea Brăilei, pe partea 
dreaptă a străzii, cum urcaţi de 
la rondoul de la Popescu spre 
Micro 19. Are parter, etaj şi o 

mansardă deschisă de aproape 
100 de metri pătraţi. Arată ca în 
reviste! Dar şi costă pe măsură: 
400.000 de euro!

Nu‑i vorbă, dacă tot aveţi banii 
ăştia puşi deoparte şi vreţi musai 
casă în Galaţi, oferta e destul de 
bogată. Pe strada Domnească, 
găsiţi o vilă ultramodernă, mare 
şi la cheie, cu 429.000 de euro. 
Şi, spun proprietarii, nici nu v‑ar 
costa prea mult întreţinerea ei.

Sigur că nu toate vilele din 
Galaţi costă atât de mult. Spre 
exemplu, una construită pe stra‑
da Frunzei, de 200 de  metri pă‑
traţi ‑ în care aveţi spaţiu cam cât 
în patru apartamente mai mici, 
cu două camere ‑ costa 85.000 
de euro. Or, sunt pe Faleza 
Dunării apartamente de lux care 
costă şi aproape de două ori mai 
mult!

Text şi foto: Gabriel Kolbay

Piaţa imobiliară locală „de lux”

Cele mai scumpe case 
vândute de gălăţeni

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

19 februarie

1 franc elve ian 4,0457

1 EURO 4,4658
1 lir  sterlin  5,7553
1 leu moldovenesc 0,2006

1 dolar SUA 4,0231

1 gram AUR 158,2460

CURSUL VALUTAR -    19 februarie 2016 

 

 
 

 

 

PREEDINTE 

DISPOZIIA Nr. 312 

din 22 august 2013 
 

privind: convocarea în edin ordinar a Consiliului Judeului Galai pentru vineri, 30 
august 2013, ora 1300, la sediul Palatului Administrativ din str. Domneasc nr. 56, sala 
mare 

 

Nicolae Dobrovici-Bacalbaa, Preedintele Consiliului Judeului Galai; 
Având în vedere referatul secretarului judeului; 
Având în vedere prevederile art. 94 alin. (1), (3) i (7) din Legea nr. 215/2001 privind 

administraia public local, republicat, cu modificrile i completrile ulterioare; 
Având în vedere prevederile art. 29 alin. (3) din Regulamentul de organizare i 

funcionare a Consiliului Judeului Galai; 
În temeiul prevederilor art. 106 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraia 

public local, republicat, cu modificrile i completrile ulterioare, 
 
 
 

D I S P U N E: 
 
 
 

Art.1. Se convoac în edin ordinar Consiliul Judeului Galai pentru vineri, 30 
august 2013, ora 1300, la sediul Palatului Administrativ din str. Domneasc nr. 56, sala 
mare, cu urmtorul proiect al ordinii de zi: 

 

1. Acordarea „Diplomei de Onoare” a judeului Galai elevei Andra Cosmina Albulescu;  
Iniiator: Tania-Iuliana Bogdan 

2. Acordarea „Diplomei de Onoare” a judeului Galai doamnei profesor Gina Burghiu; 
Iniiator: Tania-Iuliana Bogdan 

3. Aprobarea Regulamentului de organizare i funcionare a aparatului de specialitate al 
Consiliului Judeului Galai; 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 
4. Eliberarea licenei de traseu pentru servicii de transport rutier public judeean de 

persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport SC DANIXMOND 
TUR SRL pe traseul GALAI – VÂNTORI (DN 26 Km 6, SC IRICAD SRL); 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 
5. Eliberarea licenei de traseu pentru servicii de transport rutier public judeean de 

persoane prin curse regulate speciale pentru operatorul de transport CONSILIUL 
LOCAL BRHETI pe traseul TOFLEA – TECUCI; 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 
6. Modificarea Hotrârii nr. 217/2012 a Consiliului Judeului Galai privind aprobarea 

Programului judeean de transport rutier public de persoane prin servicii regulate, cu 
valabilitate 01.01.2014 – 30.06.2019; 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 
7. Trecerea din administrarea Consiliului Judeului Galai în administrarea Consiliului 

Local al municipiului Galai, pân la data începerii construciei la investiia Muzeul de 
Art Vizual Galai, a terenului în suprafa de 4.600 m2, situat în municipiul Galai, 
Parc Rizer, str. Traian nr. 226 B, lot 2 i aflat în domeniul public al judeului Galai 

Iniiator: Nicolae Dobrovici-Bacalbaa 

PREŞEDINTE
DISPOZIŢIA Nr. 35

din 19 februarie 2016

privind: convocarea în şedinţă ordinară a Consiliului Judeţului Galaţi pentru joi, 25 februarie 2016, ora 14,00, la sediul Palatului Admin‑
istrativ din str. Domnească nr. 56, sala mare

Nicolae Dobrovici‑Bacalbaşa, Preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi;
Având în vedere referatul secretarului judeţului;
Având în vedere prevederile art. 94 alin. (1), (3) şi (7) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locaă, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare;
Având în vedere prevederile art. 29 alin. (3) din Regulamentul de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţului Galaţi;
Având în vedere dispoziţiile art. 107 alin. (2) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare;
În temeiul prevederilor art. 106 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare,

D I S P U N E:

Art.1. Se convoacă în şedinţă ordinară Consiliul Judeţului Galaţi pentru joi, 25 februarie 2016, ora 14,00, la sediul Palatului Administrativ din 
str. Domnească nr. 56, sala mare, cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier judeţean al doamnei Pintilie Carmen;
Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa

2. Constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier judeţean al domnului Şerban Iulian Marian;
Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa

3. Validarea mandatului de consilier judeţean al domnului Dănăilă Sorin;
Iniţiator: Comisia de validare

4. Validarea mandatului de consilier judeţean al domnului Ichimescu Toader;
Iniţiator: Comisia de validare

5. Depunerea Jurământului;
6. Modificarea statului de funcţii al aparatului de specialitate al Consiliului Judeţului Galaţi;

Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa
7. Alocarea contribuţiei proprii pentru implementarea, în anul 2016, a activităţilor cuprinse în Programul de cooperare aferent Convenţiei 
cadru de cooperare descentralizată între Unitatea administrativ‑teritorială Judeţul Galaţi prin Consiliul Judeţean Galaţi şi Unitatea 
administrativ‑teritorială Regiunea Aquitaine prin Consiliul Regional Aquitaine 2015 – 2017;

Iniţiatori: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa, Cornel Hamza, Marian Vicleanu, Gheorghe Dima
8. Aprobarea plăţii, din bugetul local al judeţului Galaţi, a cotizaţiei de membru al Asociaţiei ”SMURD” Galaţi;

Iniţiatori: Cornel Hamza, Marian Vicleanu
9. Plata, din bugetul local al Consiliului Judeţului Galaţi, a contribuţiei de membru al Uniunii Naţionale a Consiliilor Judeţene din România, pentru 
anul 2016;

Iniţiatori: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa, Cornel Hamza, Marian Vicleanu, Gheorghe Dima
10. Validarea desemnării nominale a unui membru al Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Galaţi;

Iniţiator: Dorin Butunoiu 
11. Aprobarea solicitării Consiliului Local al comunei Fundeni pentru trecerea unei porţiuni de drum, în lungime de 4,67 km, din DJ 204 N, din 
domeniul public al judeţului Galaţi şi din administrarea Consiliului Judeţului Galaţi în domeniul public al comunei Fundeni şi în administrarea 
Consiliului Local al comunei Fundeni;  

Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa
12. Aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Consiliului Judeţean Galaţi;

Iniţiator: Cornel Hamza
13. Aprobarea rezultatului final al evaluării managerului Complexului Muzeal de Ştiinţele Naturii “Răsvan Angheluţă” Galaţi, pentru anul 2015;

Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa
14. Numirea managerului Bibliotecii „V. A. Urechia” Galaţi pentru perioada martie 2016 – februarie 2019;

Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa
15. Numirea managerului Muzeului de Istorie „Paul Păltănea” Galaţi pentru perioada martie 2016 – februarie 2019;

Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa
16. Numirea managerului Muzeului de Artă Vizuală Galaţi pentru perioada martie 2016 – februarie 2019;

Iniţiator: Nicolae Dobrovici Bacalbaşa
17. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse.
Art.2. Mapele consilierilor judeţeni conţinând proiectele de hotărâri vor fi distribuite în data de 19 februarie 2016, de către salariaţii Direcţiei 
Patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţului Galaţi.
Art.3. Prezenta dispoziţie va fi adusă la cunoştinţă publică prin mass‑media, va fi afişată la sediul şi pe pagina de internet ale Consiliului Judeţului 
Galaţi şi va fi comunicată Direcţiei Patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţului Galaţi.
 

PREŞEDINTE,
Nicolae Dobrovici‑Bacalbaşa
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Din Sportul

gãlãþean

Hochei
Dunărea, ultimul duel cu Progym din sezonul regulat

Campioana României la hochei pe gheaţă, CSM Dunărea Galaţi, va juca astăzi pe teren 
propriu, de la ora 17,30, cel de‑al doilea meci al “dublei” cu Progym Gheorgheni, din cadrul 
antepenultimei etape a sezonului regulat. Dunărea va mai juca pe teren propriu, pe 4 şi 5 
martie, cu Sport Club Miercurea Ciuc, într‑o etapă restantă de anul trecut.

Sonia Baciu

Atletă lansată 
la Galaţi, 
campioană  
a Franţei

* Campioana naţio-
nală de atletism (copii) 
Oana Cristea în proba 
de triatlon atletic în 
2012 a devenit acum 
campioană naţională a 
Franţei, la categoria ca‑
deţi, la ştafeta 4x200 m. 
Descoperită şi antrenată 
de prof. Daniel Leopa, la 
CS Şcolar Galaţi, Oana 
Cristea (născută în 1999) 
a abandonat atletismul 
pentru doi ani, neavând 
posibilităţi să practi‑
ce sportul în Hexagon, 
acolo unde a ajuns ur‑
mându‑şi familia. A re‑
venit apoi la sport, re‑
luându‑şi drumul către 
performanţă în ţara de 
adopţie, unde acum are 
cele mai bune condiţii 
de  pregătire.

* Sala de lupte 
„Ştefan Babin” (str. 
Basarabiei) găzdu‑
ieşte astăzi (ora 9,00) 
„Memorialul Nicolae 
Horinceanu”, un concurs 
interjudeţean de lupte, 
în organizarea Direcţiei 
pentru Tineret şi Sport 
şi a Clubului Sportiv 
Municipal Dunărea. 
Regretatul Nicolae Ho
rinceanu, elev al antre
norului emerit Dumitru 
Tomescu, a fost vice‑
campion mondial, du‑
blu campion balcanic 
şi de trei ori campion 
naţional.

* Continuă acţiu‑
nea  de selecţie la fot‑
bal pentru grupele de 
copii născuţi în 2006, 
2007, 2008 şi 2009, la 
ACS Municipal Dunărea. 
Selecţiile sunt progra‑
mate în zilele de luni, 
marţi şi joi, de   la ora 
13,00, iar în zilele de 
sâmbătă şi dumini‑
că antrenamentele şi 
selecţia se desfăşoa‑
ră de la ora 8,30, în 
Sala “Siderurgistul”. 
Informaţii suplimentare, 
la telefon 0740.843.944 
‑ antrenor Ion Morohai.

* O parte dintre 
echipele de handbal 
juniori, care nu au în‑
cheiat sezonul regulat, 
au programate în acest 
weekend noi partide. 
Astăzi, junioarele II ale 
CSS Galaţi întâlnesc CSS 
Tulcea (sala proprie, ora 
12,00), în timp ce junio‑
rii III vor juca astfel: LPS 
Buzău ‑ CSS Galaţi şi CSS 
Tecuci ‑ LPS Brăila.

* Meciul de volei, 
de astăzi, din Divizia A1, 
dintre echipele femini‑
ne Medicina Tg. Mureş 
şi Alba Blaj, va fi condus 
de arbitrii gălăţeni Nicu 
Marin şi Lucian Năstase. 
La echipa din Blaj joacă 
şi gălăţeanca Ana‑Maria 
Berdilă.

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Două dintre formaţiile 
gălăţene ce evoluează 
în eşalonul de elită au 

astăzi, pe teren propriu, partide 
în faţa unor echipe timişorene, 
care se vor desfăşura în cuplaj, la 
Sala Sporturilor „Dunărea”.

 De la ora 17,00 va fi un meci 
din Liga Naţională masculi‑
nă de handbal, între echipele 
CSU Danubius şi Politehnica 
Timişoara. Formaţia gălăţeană, 
antrenată de Florin Andronic 
şi Miron Stanciu, va încerca să 
ofere un meci cât mai strâns şi 
spectaculos, în speranţa unei 
surprize la final, în faţa unui 
adversar cu un lot mai valoros 
decât o arată locul din clasa‑
ment (poziţia a şasea), cu mulţi 
jucători ai echipei naţionale în 
componenţă. Arbitrează un cu‑
plu bucureştean: T. Şerbu - A. 
Vasilescu. Observator federal - 
G. Antonescu (Piteşti).

 Apoi, baschetbaliştii de la 
Phoenix vor juca, de la ora 19,00, 
cu formaţia BC Timişoara, în 
prima etapă a fazei secunde a 
campionatului Ligii Naţionale 
(LNBM), grupa locurilor 7‑12. În 

sezonul regulat Phoenix s‑a im‑
pus în ambele meciuri (76‑65, 
la Galaţi, 79‑75, la Timişoara) şi 
a încheiat pe locul nouă, cu 30 
de puncte, în timp ce adversarul 
ocupă locul 10, cu 27 de puncte.

 Antrenorul gălăţean Florin 
Nini se aşteaptă ca acest joc să 
fie mult mai dificil faţă de cele 
din sezonul regulat, având în ve‑
dere că adversarul şi‑a fortificat 
lotul. „Echipa din Timişoara este 
schimbată în bine, cu doi noi ju‑
cători valoroşi, lucru prin care ne 
arată că nu au renunţat la ambi‑
ţiile de a urca în clasament. Noi 
nu concepem decât victoria în 
această seară, sper să luptăm la 
fel de bine şi să fim organizaţi 
aşa cum am făcut‑o şi în prima 
parte a campionatului”, a spus 
Nini.

 Altfel, aceasta s‑a declarat 
mulţumit de prestaţia de până 
acum a echipei sale în primul an 
de prezenţă în LNBM. „Suntem 
mulţumiţi de ceea ce am realizat. 
Pentru a doua parte din campio‑
nat avem ca obiectiv obţinerea a 
cât mai multor victorii, care să ne 
aducă, pe lângă liniştea legată 

de evitarea retrogradării, şi posi‑
bilitatea de a intra în play‑off”, a 
mai spus tehnicianul gălăţean.

 În faza a doua a campionatu‑
lui, se va juca în două grupe, cea 
a locurilor 1‑6, respectiv, 7‑12, 
cu meciuri tur‑retur, fiecare cu 

fiecare, pornindu‑se cu punctele 
acumulate în sezonul regulat. În 
grupa 7‑12, din care face parte 
Phoenix, se va juca pentru evi‑
tarea ultimelor două locuri, re‑
trogradabile, şi totodată pentru 
locurile 7‑8, ale căror ocupante 

se vor alătura primelor şase în 
play‑off. Phoenix se află la două 
puncte în urma ultimului loc de 
play‑off, ocupat de   Energia Tg. 
Jiu, cu 32 de puncte.

Sonia Baciu
Gheorghe Arsenie

Astăzi, la Sala „Dunărea”

Cuplaj cu meciuri  
de Liga Naţională

Mafia pariurilor
Tenisul,  
cel mai 
suspectat 
sport

Aproape trei sferturi 
din pariurile suspecte 
de anul trecut din lumea 
sportului, mai precis 73 
la sută, sunt legate de 
tenis, a indicat Asociaţia 
Europeană pentru 
Securitate în Sport (ESSA), 
într‑un raport dat publi‑
cităţii joi, scrie Reuters. 
Această organizaţie a fost 
înfiinţată de bookmakerii 
autorizaţi, pentru a mo‑
nitoriza pariurile suspec‑
te şi a preveni trucarea 
competiţiilor sportive. 
Instanțele tenisului inter‑
naţional au înfiinţat luna 
trecută o comisie inde‑
pendentă, după ce presa 
a criticat Unitatea pentru 
Integritatea Tenisului 
(TIU) pentru că nu a an‑
chetat în mod corespun‑
zător mai bine de zece 
sportivi ce au făcut obiec‑
tul suspiciunilor, în de‑
ceniul trecut. Comisia va 
avea nevoie de cel puţin 
un an pentru a investiga 
acuzaţiile de corupție în 
tenis şi eficacitatea proce‑
durilor existente.

Potrivit raportului 
ESSA, în ultimul trimestru 
al anului trecut, au existat 
35 de evenimente sporti‑
ve suspecte, dintre care 
24 în tenis şi 8 în fotbal. Pe 
ansamblul anului trecut, 
19 alerte au fost legate 
de fotbal, iar câte două de 
tenis de masă, hochei pe 
gheaţă, snooker şi curse 
de ogari.

Geografic, 38 de alerte 
au apărut în Europa, 24 
în Asia, 16 în America de 
Nord, 11 în America de Sud 
şi 9 în Africa. Majoritatea 
pariurilor suspecte legate 
de fotbal sunt legate de 
meciuri din Europa. În ca‑
zul tenisului, repartizarea 
este mai echilibrată, Asia 
(19 cazuri), fiind urmată 
de Europa (18) şi America 
de Nord (14).

Sonia Baciu

Fotbal
Jale  
la Pandurii, 
finanţare 
suspendată

Clubul Pandurii 
Târgu‑Jiu rămâne fără 
finanţarea primită de 
la Complexul Energetic 
Oltenia, conform anun‑
ţului făcut de către Victor 
Grigorescu, ministrul 
Energiei. „În urma rezul‑
tatelor financiare care 
prevăd o potenţială 
pierdere‑record, consi‑
der de la sine înţeles că 
programele de sponso‑
rizare ale Complexului 
Energetic Oltenia să se 
suspende. Clubul Sportiv 
Pandurii Târgu Jiu, un 
club profesionist de fot‑
bal, nu face excepţie de la 
această regulă”, a anunţat 
Grigorescu, pe Facebook. 
Narcis Răducan, preşe‑
dintele echipei gorjene, 
a declarat că fără banii de 
la Complexul Energetic 
Oltenia clubul nu poate 
rezista. „CEO ne dă două 
milioane de euro. Ce e 
frustrant pentru noi e că 
am reuşit cu acest buget 
să aducem echipa în cu‑
pele europene, în play‑off 
şi să avem patru jucători 
la echipa naţională. E o 
lovitură directă. Mai greu 
de atât nu se putea. Avem 
două luni întârziere la sa‑
larii, iar bonusurile sunt 
restante din noiembrie. 
Este deja prea mult pen‑
tru nişte oameni care au 
muncit pentru acest oraş. 
N‑avem cum să rezistăm 
fără aceşti bani, ar fi păcat 
să mai dispară o echipă în 
plin campionat”, a spus 
Răducan.

Marian Căpăţînă

Flash SPORT

Arcada, favorită  
în deplasarea  
de la Dinamo

* Astăzi, în etapa a 17‑a a Diviziei 
A1, voleibaliştii de la Arcada vor juca 
cu Dinamo Bucureşti. Întâlnirea 
are loc în Capitală (Sala „Dinamo”, 
ora 16.00). Gălăţenii au ajuns în 
Bucureşti cu hotărârea de a cuceri 
toate cele trei puncte puse în joc. 
După meciul de miercuri, cu SCMU 
Craiova, din sferturile de finală 
ale „Cupei României” (3‑1 pentru 
Arcada), voleibaliştii gălăţeni şi‑au 
recăpătat încrederea şi au toate 
motivele să ţintească victoria, mai 
ales că şi poziţiile din clasament 
ale celor două combatante le dau 
dreptul oaspeţilor să creadă în‑
tr‑un succes: Arcada ‑ locul 4, cu 
32 puncte, Dinamo ‑ locul 9, cu 12 
puncte. Arbitrează un cuplu plo‑
ieştean: Alin Mateizer ‑ Laurenţiu 
Mara.

* Duminică, de la ora 12.00, 
Sala „Siderurugistul” găzduieşte 
un meci al echipelor participante 
în Campionatul Naţional de volei 
al cadetelor. Se vor confrunta CSS 
ACSV Donaris Galaţi (antrenoare 
Neluţa Apostu şi Irina Deju) şi CSS 
Tulcea.

Echipa de junioare a aceleiaşi 
combinate, CSS ACSV Donaris, a 
susţinut la Bucureşti meciul res
tanţă cu formaţia CTF „Mihai I”. 
Bucureştencele au câştigat cu 3‑0 
un meci în care primele două se‑
turi au fost foarte echilibrate.

* Handbalistele de la CSU 
Danubius (eşalonul al doilea), an‑
trenate de Valeriu Costea, sunt 
prezente la Piatra Neamţ, pentru 
meciul cu HC Femina din localitate 
(ora 11.00), din cadrul etapei a 15‑a,. 
Se anunţă o dispută interesantă, 
între două formaţii apropiate în 
clasament: CSU Danubius ‑ locul 2, 
cu 37 puncte, Femina ‑ locul 4, cu 
30 puncte.

* În Campionatul Naţional de 
baschet, juniorii gălăţeni ai combi‑
natei Phoenix LPS vor juca în acest 
weekend după următorul program: 
juniorii de 18 ani vor evolua pe te‑
ren propriu (Sala Şcolii Gimnaziale 
Nr. 3, astăzi, ora 13.00) cu echipa CN 
„Aurel Vlaicu” Bucureşti, în timp ce 
juniorii Under 16 se vor deplasa la 
CS Şcolar Tg.Jiu.

 Gh. Arsenie

Flash Fotbal

Metalosport are amical  
la Stadionul „Oţelul”

* Fotbaliştii echipei Metalo
sport (Liga a III‑a) susţin astăzi cel 
de‑al cincilea meci de pregătire 
din această perioadă precom‑
petiţională. Echipa gălăţeană 
va întâlni o colegă de eşalon ‑ 
Unirea Slobozia, cu începere de 
la ora 12.00. Meciul va avea loc 
pe terenul de antrenament de la 
Stadionul „Oţelul”.

 * Şi cealalaltă formaţie gălăţea‑
nă din eşalonul al treilea, Sporting 
Lieşti, va juca astăzi un meci ami‑
cal, în compania juniorilor mari 
ai FC Oţelul. Partida va avea loc 
pe Stadionul „Siderurgistul”, de 
la ora 11.00. Lieştenii au progra‑
mate încă două meciuri până la 
startul returului celui de‑al trei‑
lea eşalon. Pe 24 februarie se vor 
deplasa la CSS Tecuci, iar pe 27 
februarie vor întâlni Delta Tulcea 
sau SC Bacău.

 * Avântul Valea Mărului (Liga 
a IV‑a) a jucat cu juniorii mari ai 
ACS Municipal Dunărea. Meciul 
s‑a încheiat cu succesul seniori‑
lor, cu scorul de 7‑2. Marcatori: 
I. Cristian ‑ 2, Nastea, Anastasie 
Căldăraru, Butuc şi Voicu, respec‑
tiv, Claudiu Tofan ‑ 2. Duminică, 

juniorii de la Dunărea îi vor întâl‑
ni pe colegii de la Unirea Focşani 
(terenul sintetic din Complexul 
„Dunărea”, ora 14,00).

* Campionatul primului eşa‑
lon de futsal (Liga I) se află într‑o 
scurtă pauză competiţională, de‑
terminată de acţiuni ale echipelor 
naţionale. De la antrenamentele 
formaţiei gălăţene United lipsesc 
trei jucători, toţi convocaţi la lo‑
turile reprezentative: Emanuel 
Moldoveanu este la naţionala de 
seniori, în timp ce Ionuţ Păduraru 
şi Vasile Boubătrân se află la cea 

de tineret. Lotul de seniori al 
României va încheia astăzi un 
cantonament la Cheile Grădiştei, 
iar cel de tineret va pleca în Italia 
(22‑26 februarie), unde va susţine 
două jocuri de verificare cu echi‑
pa naţională similară a italienilor.

Următorul meci al echipei 
United este programat sâmbătă, 
27 februarie, ora 12,00, cu CSMS 
Iaşi. Întâlnirea va fi găzduită de 
Sala „Dunărea”.

 Gh. Arsenie
Foto: Sonia Baciu

Paradox din ţara fără patinoare

Hocheist român, campion olimpic  
de tineret la îndemânare

Performanţă uluitoare reuşi‑
tă de hocheistul român Eduard 
Căşăneanu: a cucerit medalia 

de aur în concursul de înde‑
mânare din cadrul Jocurilor 
Olimpice de Tineret (JOT) 2016 
de la Lillehammer (Norvegia)! 
Căşăneanu, originar din 
Miercurea Ciuc, s‑a impus în 
clasamentul finalei, cu 14 punc‑
te, devansându‑i pe slovacul 
Sebastian Cederle, 12 puncte, 
şi pe germanul Erik Betzold, 11 
puncte.

 Eduard Căşăneanu   a fost al 
doilea la viteză, la precizia şutu‑
lui al treilea, iar în runda a treia, 
la abilitate, a încheiat al şapte‑

lea. A revenit în forţă, câştigând 
proba de cel mai rapid şut şi a 
rămas pe primul loc la general, 
după locul doi la control puc, în 
pofida locului şapte de la  preci‑
zia paselor. „Sunt mândru că am 
reuşit să aduc o medalie de aur 
României şi sper să mai fie şi al‑
tele de‑acum încolo. Cea mai di‑
ficilă rundă a fost cea cu pasele, 
am pierdut din prima şi atunci 
mi‑am pierdut încrederea, dar 
am reuşit să aduc la ultima probă 
restul punctelor”, a mărturisit tâ‑
nărul de 16 ani.

 Concursul de abilităţi şi înde‑
mânare (Skills Challenge) de la 
Jocurile Olimpice de Iarnă pen‑
tru Tineret de la Lillehammer a 
constituit o premieră, reunind 
sportivi şi sportive din 36 de ţări.

 Astfel, Eduard Cășăneanu a 
adus a doua medalie delegaţiei 
României la Lillehammer, după 
medalia de bronz cucerită de 
Mihaela Hogaş, miercuri, în pro‑
ba de sprint echipe mixte inter‑
naţionale, la patinaj viteză.

 Performanţele celor doi par 
ireale, în condiţiile în care vin 

dintr‑o ţară în care nu sunt de‑
cât cinci patinoare acoperite, la 
Bucureşti neexistând aşa ceva, 
iar în cazul patinajului viteză nu 
există nici măcar o pistă omo‑
logată, Campionatul Naţional 
având loc de mulţi ani în... 
Germania. La hochei, există doar 
şase formaţii de seniori în toată 
ţara, iar echipa naţională este la 
un nivel foarte scăzut pe plan in‑
ternaţional (ultimul loc la recen‑
tul turneu preolimpic).

Marian Căpăţînă

[ Primii vor intra pe teren handbaliştii  
de la CSU Danubius, urmaţi de baschetbaliştii 
de la Phoenix, ambele formaţii gălăţene  
având adversari din Timişoara
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Vânzări  
Garsoniere

• Vând garsonieră Micro 19, bl.G5, 
ap.25. 25000 lei negociabil. Tel. 
0730341633. (174354)

Vânzări  
1 cameră

• Vând apartament 1 cameră, mobi-
lat. 0740050343. (174270)

Vânzări  
2 camere

• Apartament 2 camere, îmbunătă-
ţit, 27000E. 0745673328. (172218)

• Vând apartament 2 camere, eta-
jul III, zona ICFrimu, decomandat, 
îmbunătăţit. Preţ 33500E, uşor ne-
gociabil. 0744868921. (173686)

• Vând apartament 2 camere, Micro 
19. Tel. 0758970343. (174023)

• Vând apartament 2 camere Micro 
17. 0741126372. (174250)

• Vând apartament 2 camere +400 
mp teren aferent, Bariera Traian. 
Tel. 0757591302. (174480)

• Persoană fizică vând apartament 
2 camere decomandate. Telefon 
0748416883. (174503)

Vânzări  
3 camere

• Persoană fizică vând aparta-
ment 3 camere, Centru, simplu. 
0722248191, 0753112169. (174184)

• Apartament 3 camere, Mazepa 
I, CT, AC, termopan, et.1/4. Accept 
credit. 0744626827 (174194)

• 3 decomandate, IREG, toate îmbu-
nătăţirile, 45000 euro. 0743390207. 
(174442)

• Vând apartament 3 camere, p/4, 
decomandat, Ţiglina 2, 38.000 euro 
negociabil. 0746483453. (174449)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Baia Comunală, 100 mp, 2/6, 
0744585655. (173720)

• Apartament 4 camere, Micro 20, 
90 mp, proprietar. tel. 0740078737. 
(174073)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2-3 camere, preiau dato-
rii. 0758385587. (172793)
• Cumpăr apartament 2 camere 
decomandate ICFrimu, Vlaicu, 
plata cash. Telefon 0767799784. 
(174114)
• PF cumpăr ap.2 camere deco-
mandate credit, suma maximă 
157500 exclus agenţii, preferinţă 
zonele Mic.18, Mazepa 1,2, Ţig.2, 
exclus ultimul etaj. 0773805086. 
(174248)

Vânzări  
Case

• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (172798)
• Vând casă nouă în Tătarca, utilităţi: 
apă şi electric trase. 0740028092. 
(173445)
• Vând casă, 122 mp+ teren 135 mp, 
cu toate utilităţile, Piaţa Centrală, 
70000 euro. Telefon 0774588093. 
(173793)

• Vilă p+1, Nord 26 Residence, 
St = 150 mp, teren 360 mp. 
0746.474.992. (174037)

• Casă Şendreni, mobilată- uti-
lată, P+M, 600 mp teren, garaj. 
Variante: apartament+ diferenţă, 
în Galaţi sau Constanţa. 100000E. 
0760798301. (174138)

• Vând casă Galaţi, zonă bună. Tel. 
0336416716. (174150)

• Vând casă la roşu 160 mp, 4 ca-
mere, 2 livinguri+ mansardă locui-
bilă, în Cuza Vodă, jud. Galaţi. Tel. 
0786566646. (174269)

• Vând casă comuna Vîrlezi, ju-
deţul Galaţi, 15000 euro. Tel. 
0748557772. (174517)

Cumpărări  
Case

• Cumpăr casă cu suprafaţă maxim 
200 mp. Tel. 0757152089. (174310)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Italian Residence închiriază apar-
tamente mobilate şi nemobilate, 
bloc nou, 0722245260. (173103)

• Închiriez garsoniera şi aparta-
ment, mobilate sau nemobilate. 
0741914099 (173748)

• Închiriez ap. 2 camere, Mazepa, 
mobilat şi utilat lux, et.3, 300E. 
0748632329. (173758)

• Cazare salariaţi. Condiţii deo-
sebite. 0749247774. (173872)

• Închiriez apartament 2 camere 
Centru, et.6, mobilat- utilat com-
plet. Preţ 200E. Tel. 0742856849. 
(174190)

• Persoană fizică închiriez aparta-
ment 3 cam., Piaţa Centrală, et. 1, 
complet mobilat şi utilat, CT, AC, 
garaj. Tel. 0744.158.415. (174203)

• Persoană fizică inchiriez 
garsonieră renovată şi uti-
lată baie şi bucătărie, spate 
Carrefour, Mic.40. 500lei/ lună. 
0741025868. (174252)

• Închiriez ap. 2 camere Mazepa 1, 
bl.BR4A, ap.45. Vreau familie seri-
oasă. Tel. 0740757897. (174274)

• P.F. ofer spre chirie ap. 1 cameră, 
regim hotelier sau termen înde-
lungat. Tel. 0757826260. (174293)

• Închiriez o cameră+ bucătărie 
cu gaze, la curte. 0740382011. 
(174319)

• Ofer spre închiriere garsonie-
ră complet utilată, Ţig.1. Telefon 
0747481044. (174345)

• Închiriez apartamente în re-
gim hotelier, 1-2 camere. Tel. 
0753839673 (174358)

• Primesc în gazdă un băiat. 
0758565895 (174387)

• Închiriez apartament 1 came-
ră, complet mobilat, zona IREG. 
0748158262. (174416)

• Primesc în gazdă familişti, fără 
copii. 0763456118 (174561)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Spaţiu pentru diferite activităţi, 
Micro 20. 0757688443. (172543)

• Închiriez spaţiu comercial, zona 
str. Brăilei, Micro 19, S-130 mp. Tel. 
0747430922. (173817)

• Închiriez spaţii depozitare şi 
birouri, cu suprafaţa de 500 
mp, norme europene. Relaţii 
0722228829. (173927)

• Închiriez spaţiu pretabil cabi-
nete, birouri, agenţii, stradal. 
0744421804. (173970)

• Închiriez spaţiu depozitare 80-
250 mp, birou 35 mp şi cameră frig 
50 mp. 0745549968. (174019)

• Spaţiu 50 mp birouri, comerţ, 
150E. 0761633655. (174054)

• Închiriez/ vând spaţiu 50 mp, zonă 
centrală. 0745417983. (174166)

• Închiriez spaţiu comercial Micro 
19- Piaţă. 0740151579. (174196)

• Ofer spre închiriere spaţiu co-
mercial central, dotat, vad format. 
0757426788. (174353)

• De închiriat spaţiu comercial 
str. Siderurgiştilor, 150 mp. Tel. 
0722579368. (174360)

• Închiriez garaj Ţiglina III. 
0744706846. (174458)

• De închiriat spaţiu 50 mp depozi-
tare/ birou, ICFrimu. 0744706846. 
(174459)

• Închiriez 2 hale a 1300 mp+ 
clădire birouri 600 mp, utilat, 
mobilat, zona Tirighina. Tel. 
0757591302. (174478)

Vânzări  
Terenuri

• Vând teren Sat Costi, Vânători, 
450 mp (aproape strada principa-
lă). 0753436890. (172513)

• Vând 1200 mp teren Sat Costi, 17 
E/mp. 0740179589. (173144)

• Vand loturi de casa, intravilan, 
Comuna I.C. Bratianu (Zaclau),vis-
a-vis de primarie intre 400 si 600 
mp. Pret avantajos! Tel. 0722294212 
(173148)

• Vând teren intravilan 540 mp, 
Delfinului- Bădălan. 0746314758. 
(173841)

• Vând teren extravilan. Telefon 
0732106697, 0236345181. (173994)

• Vând 2500 mp loc de casă+ 
1 ha pădure, com. Poiana. Tel. 
0752440897. (174000)

• Vând teren zona Maşniţă, 500 mp, 
cu deschidere 13m, 40000 euro 
negociabil. 0755396954 (174100)

• Vând teren în Bariera Traian. Tel. 
0755890723. (174144)

• Sat Costi Turturelelor 500-
750-1000, 17-20E. 0760664506. 
(174161)

• Loturi Sat Costi 10-12E. 
0760664506. (174162)

• Vând teren 2000 mp+ casă înce-
pută, Bariera Traian. 0744822783. 
(174201)

• Vând teren intravilan 2000 mp, 
Tudor Vladimirescu, poziţie bună, 
utilităţi. Telefon 0747476623 
(174222)

• Vând 2550 mp vie nobilă cu loc 
casă, zona Fileşti. Tel. 0740300276. 
(174277)

• SOCIETATE AGRICOLĂ VINDE 
13.300 MP TEREN INTRAVILAN. 
PREŢ AVANTAJOS. TEL. 0744532713. 
(174290)

• Vând teren 1000 mp, (con-
strucţie parter), Lepşa. Variante. 
0744581360. (174320)

• Vând teren Drumul de Centură, 
1500 mp, vizavi Mairon. Preţ 25000 
euro. Tel. 0753111199. (174328)

• Vând teren Tuluceşti sau Schimb 
cu autoturism. 0724099405 
(174368)

• Vând 2500 mp intravilan la şo-
sea. Preţ 5E negociabil. Telefon 
0756618067. (174408)

Cumpărări  
Terenuri

• Cumpăr- arendez teren agricol, 
zona Zătun- Bădălan. 0749546670. 
(158750)

• Teren arabil în jud. Galaţi, minim 3 
ha. 0742203787. (173693)

• Cumpăr teren agricol în judeţul 
Galaţi. 0745527260. (174343)

Vânzări  
Spaţii comerciale

• Vând vulcanizare la cheie. Tel. 
0755890723. (174145)

• Vând magazin alimentar în funcţi-
une sau variante: restaurant, pizze-
rie. 0756060985. (174300)

• Vând, închiriez sau caut asociat 
pentru imobil amenajat cazare, 
zona Piaţa Centrală. 0744431899. 
(174463)

Oferte  
de Serviciu

• Angajăm lucrătoare comercială 
vânzări. Trimite CV+ poză mail: 
florin@luxfer.ro (171530)

• Angajez 2 farmacişti pentru 
farmacie rurală în jud. Vrancea. 
Condiţii avantajoase, pro-
gram flexibil. Tel. 0748193780, 
0237240435. (172079)

• Angajăm vânzătoare maga-
zin mixt. Telefon 0755635822. 
(172210)

• Restaurant Teatris angajează ospă-
tari, bucătari, barmani cu experien-
ţă. Contact 0748.228.229. (172801)

• Angajăm spălători auto, Fileşti- 
Centură. 0754947830. (172934)

• EVA CLOTHING FACTORY angajea-
ză: -Operator maşină de cusut sim-
plă, surfil; -CTC final; -Personal ne-
calificat pentru calcat final, ambalat 
şi finisat; -Operator calculator (obli-
gatoriu engleza avansat); -Personal 
sală de croit. Se oferă pachete sala-
riale atractive. Asigurăm transport. 
Telefon:0733013289, 0236829652. 
(172940)

• Salon ELLLA angajează coafe-
ză, cosmeticiană, manichiuristă. 
746114735 (173054)

• Angajez urgent barmanita, micro 
39, Irish Pub. Telefon 0740600585 
(173104)

• Angajez patiser. Ofer salariu 
bun. 0755763120, 0752428939. 
(173189)

• SC angajează proiectant cu cunoş-
tinţe Autocad, consilier vânzări auto, 
gestionar, sudor CO2, tapiţer auto, 
electrician auto, îngrijitor curte. 
Relaţii la telefon 0746269699. CV-uri 
la ceminibus@gmail.com (173279)

• Societate angajează şoferi pro-
fesionişti transport marfă intern- 
internaţional, categoria C.E. 
0744356826, robi_trans@yahoo.
com (173334)

• Grupul de firme de servicii fi-
nanciare CONVERT angajeaza 
casier – analist credite. Telefon 
0236.46.55.30; 0747.938.229 
(173551)

• Restaurant chinezesc PANDA, 
angajează ajutor bucătari, 
cu minim de experienţă. 
0763744152. (173573)

• SC Autonikko angajez mecanici 
auto cu experienţă şi inspector sta-
ţia ITP. Tel. 0746190053. (173588)

• Angajez coafeză cu sau fără experi-
enţă. 0758551240 (173600)

• SALARIU ATRACTIV! Firmă 
servicii funerare angajează 
responsabil magazin şi şofer 
cu EXPERIENŢĂ ÎN DOMENIUL 
FUNERAR. 0744431568. (173604)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Laurian Popa	 0729 550 315

Departament publicitate

FEMEIE DE SERVICIU

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Strategiei Locale cu privire la 
dezvoltarea și funcționarea pe termen mediu și lung a serviciului de salu-
brizare și de gestionare a deșeurilor la nivelul municipiului Galați”;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 3/2014 
privind aprobarea documentației tehnico-economice - studiu de fezabili-
tate pentru obiectivul „Reabilitare conductă apă strada Al. I. Cuza” și an-
gajarea fondurilor pentru elaborarea Proiectului Tehnic;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului acțiunilor culturale, so-
ciale, sportive și civice pentru perioada februarie – decembrie 2016;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

4. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației unui spațiu aflat în 
proprietatea publică a municipiului Galați și administrarea Școlii Gimna-
ziale nr. 22 Galati în vederea închirierii acestuia  prin licitație publică;

Inițiator proiect: Radu Cosca - Viceprimarul municipiului Galaţi

5. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al municipiului 
Galați pentru organizarea Programului „Școală după școală” în sălile de 
clasă, după programul școlar obligatoriu, cu titlu gratuit, unde se pot ex-
tinde activitățile cu elevii din cadrul  Școlii Gimnaziale nr. 25 Galați;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea art. 1 din H.C.L. 
nr. 63/2012 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Galați 
în comisia pentru vânzarea spațiilor comerciale sau de prestări servicii;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

7. Proiect de hotărâre privind pregătirea concursului de proiecte de man-
agement pentru ocuparea funcției de manager la Teatrul Dramatic ”Fani 
Tardini” din Galați;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

8. Proiect de hotărâre privind trecerea unei suprafețe de teren din do-
meniul public al municipiului Galați în domeniul privat al municipiului 
Galați;

Inițiator proiect: Florin Popa - Viceprimarul municipiului Galați

9. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 
321/27.08.2015 privind însușirea inventarului parțial al bunurilor care 
alcătuiesc domeniul privat al municipiului Galați, cu modificările și 
completările ulterioare;

Inițiator proiect: Florin Popa - Viceprimarul municipiului Galați

10. Proiect de hotărâre pentru completarea anexei la H.C.L. nr. 
334/30.10.2001 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc 
domeniul public al municipiului Galați, cu modificările și completările 
ulterioare;

Inițiator proiect: Florin Popa - Viceprimarul municipiului Galaţi

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului de organizare 
și funcționare a serviciului de salubrizare a municipiului Galați”;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu, 
pentru terenul situat în intravilanul municipiului Galați, U.T.R. 34,  str. Ia-
somiei, nr. 20;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

13. Proiect de hotărâre privind vânzarea terenului cu suprafața de 215,60 
mp, intravilan, proprietate privată a municipiului Galați, cartier Micro 19, 
str. Oțelarilor-aferent parcare;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

14. Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 193/10.04.2008 pri
vind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a activității 
de transport în regim de taxi în municipiul Galați, cu modificările și 
completările ulterioare;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței nominale a 
comisiei de evaluare și a comisiei de soluționare a contestațiilor la evalu-
are, a secretariatelor acestor comisii, precum și aprobarea procedurii 

de organizare și desfășurare a evaluării din anul 2016, pentru evaluarea 
managementului la Teatrul Muzical “Nae Leonard” din Galați;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

16. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea art. 3 din 
Hotărârea Consiliului Local nr. 405/23.10.2014 privind aprobarea organi-
gramei și a cotizației anuale pentru Fundația “Sportul Gălățean”;

Inițiator proiect: Marian Alexandru - Consilier Local

17. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru dezlipirea 
terenului în suprafață de 295382 mp, intabulat în CF 106395, situat în intra-
vilanul municipiului Galați, Tarlaua 217/1, Parcela 1024/1, Lot 1, în 3 loturi;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

18. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru dezlipirea 
terenului în suprafață de 43842 mp, intabulat în CF 120450, situat în intra-
vilanul municipiului Galați, Tarlaua 213, Parcela 1009/2/2, Lot 2, în 3 loturi;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

19. Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local pentru dezlipirea 
terenului în suprafață de 145033 mp, situat în intravilanul municipiului 
Galați, Tarlaua 231/1, Parcela 1531/1 – Lot 1, în 2 loturi;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea licențelor de traseu pentru 
efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale, 
operatorului de transport  S.C. EUROTRANSDAR S.R.L., pentru angajații 
societății ARCELOR MITTAL GALAȚI;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

21. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Anexei 1 din 
H.C.L. nr. 362/2015 privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 58/2013 
privind stabilirea stațiilor pentru transportul public local de persoane în 
regim regulat în Municipiul Galaţi;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

22. Proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea Contractului nr. 
52.186/08.05.2015 de delegare a gestiunii serviciului de transport public 
local prin concesiune în Municipiul Galați, încheiat cu Societatea Transurb 
S.A.;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea licenței de traseu pentru efec-
tuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale, ope
ratorului de transport  Societatea MERONI TRANS S.R.L., pentru angajații 
Societății Auchan S.A;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea licenței de traseu pentru efec-
tuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale, ope
ratorului de transport  Societatea MERONI TRANS S.R.L., pentru angajații 
Societății Mairon S.A; 

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea licenței de traseu pentru efec-
tuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale, ope
ratorului de transport  Societatea MERONI TRANS S.R.L., pentru angajații 
Societății Varia Prest S.R.L; 

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

26. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor stații pentru transportul 
județean și revocarea H.C.L. nr. 50/28.02.2013 privind stabilirea stațiilor – 
punctelor de îmbarcare/debarcare pentru transportul public de persoane 
prin curse regulate de interes județean;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

27. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general de venituri și 
cheltuieli al Municipiului Galați, pe anul 2016;

Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

28. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
Inițiator proiect: Marius Stan - Primarul municipiului Galați

29.  Interpelări, intervenții, cereri;

30. Diverse.

CONSILIUL LOCAL GALAŢI
În conformitate cu prevederile art. 39, alin. (1) și (3) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare, se convocă în şedinţă ordinară,  Consiliul local al municipiului Galaţi, în data de 25 02 2016,  orele 1600, 
în sala de şedinţe de la  sediul Instituţiei Prefectului, având următoarea  ordine de zi:

 16.500 mp de teren 
pe centura Galaţi, în dreptul 
depozitelor Galgros. Acces 

principal din str. Drumul Viilor şi 
secundar din str. Ştefan cel Mare.

Relaţii la adresa de e-mail : bratesprut@gmail.com.

De vânzare/închiriatAr
hi

va
 „V

L
“
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Oferte  
de Serviciu

• Restaurant Marejol- Vilanova I La 
Geltru Barcelona angajează două 
persoane, ajutor bucătar şi femeie 
servici. Angajatorul acoperă cos-
tul transportului şi cazare 1 lună. 
Salariul este cuprins între 800-1200 
euro. CV-urile se trimit în română/ 
spaniolă pe adresa de email: resta-
urantmarejol@restaurantmarejol.
com (173619)

• Sc angajeaza sofer profesionist 
cat. B,C,E, cu experienta (min.5 ani) 
pe autobasculanta 8x4 si articu-
lata. Salariul 1500 net la program 
de 8 h. Informatii la 0731840532. 
(173631)

• Sc angajeaza operator utilaje cu 
experienta (min. 5 ani) pe buldo-
zer, excavator, autogreder. Salariul 
1700 net la program de 8 h. 
Informatii la 0731840532. (173632)

• Sc angajeaza mecanic cu expe-
rienta (min.5 ani) reparatii utilaje 
constructii (excavator, buldoexca-
vator). Salariul 1700 net la program 
de 8 h. Informatii la 0731840532. 
(173634)

• Service auto angajează me-
canici şi electricieni auto. Tel. 
0744326081. (173635)

• Angajez personal spălătorie 
auto, cu experienţă. 0756964290. 
(173697)

• Angajez personal plimbă tava, cu 
experienţă. 0756964290 (173698)

• Angajez personal pentru spălăto-
rie auto. Tel. 0753876757. (173736)

• Angajăm ospătari, bucătari, 
pizzari. Salariu 1000- 1600. 
Interviu între orele 12,00-13,00, 
strada Traian nr.2B, restaurant 
„Corabia Piraţilor” (173744)
• Angajăm reprezentantă vânzări 
magazin gablontzuri, marochină-
rie. Telefon 0743173400. (173791)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Salariu bun. 0755763120, 
0752428939. (173839)

• Angajăm zidari. Telefon 
0747059272 (173862)

• Restaurant „Mon Caprice” an-
gajează ospătari, grataragiu, bar-
mani. Relaţii str. Domnească nr.87, 
după ora 14.00. (173868)

• AUTOBLANK SRL angajeaza masi-
nisti la masini pentru terasamente. 
Certificat de calificare si permis de 
conducere categoriile B si C sau Tr 
obligatorii. Tel. 0741.050.841 sau 
office@autoblank.ro (173895)

• SC angajează personal calificat 
şi cu experienţă în construcţii (zi-
dari, rigipsari, faianţari, electrici-
eni, instalatori sanitari). Contact: 
0741303018. (173915)

• Angajăm muncitor cu abili-
tăţi tehnice pentru tipogra-
fie. Program part time. CV-uri 
şi relaţii la sec@viata-libera.
ro sau la sediul redacţiei din 
str. Domnească nr. 68, între 
orele 14:00-16:00. (173923)

• Societate comercială anga-
jează şoferi profesionişti, cu 
atestat distribuţie marfă şi co-
ordonator parc auto cu atestat. 
0729440915 (173924)

• Spălătorie auto şi vulcanizare 
angajez personal. Salariu bun. Tel. 
0745969809. (173949)

• Spălătorie auto, zona G.Coşbuc, 
nou, modern, angajez perso-
nal. Condiţii atrăgătoare. Tel. 
0741548487 (173952)

• Angajez vânzătoare cu experienţă 
pentru magazin mixt produse de 
îmbrăcăminte, încălţăminte. Rog 
seriozitate. Telefon 0746984996. 
(173983)

• Angajăm personal spălătorie 
auto, cu sau fără experienţă. Tel. 
0757479151 (173993)

• Spălătorie auto angajează per-
sonal, cu sau fără experienţă. 
Relaţii la telefon 0236413344. 
(174012)
• Angajăm bucătar, ospătari, bar-
man. 0752209862. (174014)

• Societate comercială angajează 
vânzătoare pentru magazin ali-
mentar. Relaţii tel. 0748200073. 
(174022)

• Angajez vânzătoare pescărie. 
0751650513. (174036)

• Salon TIMEA angajează ma-
nichiuristă. Tel. 0745786852, 
0743709587. (174045)

• Contracte Italia/ Anglia: Cameriste, 
Badante, Menajere, Agricultura- 
Telefon 0241.582951; 0774.521121; 
0766.335593; 0766.324944; 
0374.630930;w w w.job-italia.eu 
(174052)

• DANIEL DISTRIBUŢIE angajea-
ză agent vânzări. CV la e-mail: 
angajari@danieldistributie.ro 
(174057)
• Societate de instalatii / tampla-
rie angajează instalator termico-
sanitar cu experiența relevanta in 
domeniu si confectioner/montator 
tamplarie PVC si aluminiu cu sau 
fara experienta. Tel: 0758.427.891 
(174085)

• Angajez vânzătoare maga-
zin legume fructe, Ţiglina 1. Tel. 
0743382548. (174094)

• SC Moldovulcan SA angajea-
ză. Conducator auto pentru 
autobuz cu cutie automata, 
Conducator auto cat. B si C si 
Conducator auto cu atestat 
transport marfa. Relaţii la tel. 
0236/ 492102 si 0758069382. 
CV-urile pot fi lasate la sediul fir-
mei din str. Fagului, nr. 6. la sau 
e-mail: moldovulcan@gmail.
com (174097)

• Angajez patiseri şi covrigari, cu 
experienţă. 0755396954 (174099)

• Angajăm agent vânzări Orange 
TV mediul rural din poartă în poar-
tă. Salariu fix. Comision vânzări. 
Permis cat.B. ejobs@databoxcity.
ro, 0752909090. (174116)

• Angajăm personal administra-
tiv: contabilitate primară Revisal 
cunoştinţe MS office permis cat.B, 
0752909090, ejobs@databoxcity.
ro (174117)

• SOCIETATE ANGAJEAZĂ 
URMĂTOARELE: AGENT 
COMERCIAL VECHIME MINIM 
2 ANI, ŞOFER PROFESIONIST 
CATEG.B+C VECHIME MINIM 
1 AN. RELAŢII LA TELEFON 
0236449442, WWW.CINAR.RO 
(174118)

• Angajăm personal, cu sau fără ex-
perienţă, pentru prelucrare geam. 
Relaţii la telefon 0756477115 sau CV 
la: info@oglindagalati.ro (174165)

• Angajăm personal pentru spă-
lat veselă şi ajutor în bucătărie. 
0752209862. (174170)

• UNION JACK PUB angajează 
pizzar, barman şi specialist în 
relaţii cu publicul, cu experi-
enţă 0752952536, 10.00-16.00. 
(174192)

• Restaurant zonă centrală angajea-
ză ajutor bucătar. Tel. 0236.42.10.10, 
e-mail 2016angajari@gmail.com. 
(174199)

• Service camioane angajează me-
canici. Se oferă şansă şi pentru cei 
fără experienţă printr-un program 
de şcolarizare. Condiţii de salariza-
re şi de lucru atractive. Informaţii 
şi CV-uri la adresa din str. Garofiţei 
nr.8, lângă vila Tirighina sau email: 
ofice@osw.ro (174204)

• Angajăm modelator, cocător cu/ 
fără experienţă. Telefon 0751489905. 
(174224)

• Angajez muncitor pentru montat 
mobilă. Tel. 0745375288. (174239)

• SC angajăm şoferi cat.D+ atestat. 
Telefon 0236324857. (174246)

• SC angajează pentru lucrări la 
Sidex: lăcătuşi mecanici, sudori 
(tăietori). Telefon 0744609752, 
0752290816. (174249)

• Angajăm contabil gestiune prima-
ră (program Gestpro). Salariu net 
1600 lei. CV la: contabilitate@data-
boxcity.ro (174268)

• SC Elsaco Brunata SRL angajează 
operator calculator. Relaţii la tele-
fon 0236319556, 0755400188 sau 
la sediu din str. Siderurgiştilor, bloc 
SD6C, ap.5. (174281)

• Zimbria angajează şofer. 
Posibilitate câştig ridicat. Relaţii te-
lefon 0757085102, între orele 9,00-
14,00. (174284)

• BRUTĂRIE ANGAJĂM 
MODELATOR, COCĂTOR. 
0740303034. (174289)

• Angajez şofer tir, cu experienţă 
pentru transport marfă pe ruta 
Italia- Franţa. Tel. 0754468092, 
00393480528895. (174317)

• Angajăm muncitori cu sau fără ex-
perienţă pentru îngrijire spaţii verzi. 
Telefon 0735215211. (174322)

• Angajăm personal calificat pentru 
montaj şi confecţioner tâmplărie 
PVC. Tel. 0749354646. (174327)

• Angajez vânzătoare pentru grătar 
de mici. 0746426697. (174331)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ DULGHERI, ZIDARI, 
FIERARI, FAIANŢARI, ZUGRAVI. 
TEL. 0744658656. (174332)

• Angajez modelator cu experienţă. 
Condiţii avantajoase. 0740873715. 
(174333)

• Angajăm muncitori amenajări inte-
rioare. Tel. 0748520258. (174334)

• Angajăm tapiţer. Tel. 0748520258. 
(174335)

• Angajăm croitoreasă. Tel. 
0748520258. (174336)

• Angajăm muncitori necalificaţi. Tel. 
0748520258. (174337)

• Angajăm vânzătoare pt magazin 
mixt. Tel. 0747698671, orele 8,00-
20,00. (174338)

• Angajez instructor auto. Relaţii la 
telefon 0753883502. (174346)

• Caut personal în vederea instruirii 
şi angajării în meseria de instruc-
tor auto. Rog seriozitate. Relaţii 
0753883502. (174347)

• Angajez urgent vânzătoare ma-
gazin mixt. Rog seriozitate. Tel. 
0740935677. (174348)

• Companie multinaţională anga-
jează inspector protecţia muncii 
cu experienţă. Cv-urile pe adresa: 
lorena.tocilianu@muehlhan.gr 
(174361)
• SC angajează stivuitorist/ manipu-
lant. Telefon 0747226629, L-V 10-16. 
(174373)

• SC angajează meseriaşi ame-
najări interioare. Oferim sala-
riu motivant. Relaţii la telefon 
0742635299. (174376)

• Angajez personal spălătorie auto. 
Telefon 0742432199. (174380)

• Angajăm spălător auto cu 
permis conducere. Telefon 
0752701422. (174382)

• ONG caută agenţi încărcători pen-
tru muncă teren. Se asigură trans-
port. Pentru relaţii 0720691043. 
(174383)

• Societate comercială angajează 
vulcanizator auto. Tel. 0726955955. 
(174394)

• Parc dezmembrări auto angajează 
mecanic auto. 0726955955. (174395)

• Angajez şofer tir cu experienţă pe 
Comunitate. 0744426746. (174399)

• Închiriez scaun coafor+ frizer. Tel. 
0751926106. (174407)

• Angajez vânzătoare magazin hai-
ne. 0745521229. (174413)

• SC angajează pentru lucrări 
Sidex, maşinist pod rulant (Gr.C). 
0752167964. (174414)

• Angajăm vânzătoare bar, cu con-
tract de muncă. Relaţii la telefon 
0746066260. (174417)

• ANGAJĂM ŞOFER C,E PENTRU 
INTERN. Telefon: 0785204566. 
(174419)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar, măcelar cu/ fără experienţă. 
Tel. 0748776779. (174431)

• Angajez îngrijitor curte. Tel. 
0748776779. (174432)

• Angajăm şoferi taxi. Tel. 
0722928855. (174433)

• Angajăm urgent un maistru meca-
nic pentru lucrări de întreţinere pe 
platforma siderurgică. Se cere expe-
rienţă Sidex şi/ sau ICMRSG. Relaţii 
la telefon 0744640639. (174435)

• Angajez vânzătoare Fornetti, cu ex-
perienţă. Tel. 0758148309. (174436)

• Magazinul Agroland (Piaţa 
Centrală) angajează vânzător- vân-
zătoare full-time. Relaţii la telefon 
0745313722. www.agroland.ro 
(174441)

• SC MENAROM PEC SA Galaţi 
angajează următorul personal 
cu experienţă: sablator, lăcă-
tuşi construcţii metalice, lă-
cătuşi asamblare mecanisme 
navale, strungari, rectificator, 
danturist şi studenţi sau ingi-
neri pentru operatori CNC şi 
bohrwerkist CNC. CV-urile se 
depun la sediul socităţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr.12, 
telefon 0236448931 sau prin 
email: office@menarom.ro 
(174444)

• Angajăm funcţionar administra-
tiv având cunoştinţe de operare 
PC. CV-urile pe adresa: gplautogl@
gmail.com (174451)

• Angajez barmaniţă cafe bar, 
Micro 18, cu sau fără experienţă. 
Salariu 900 lei net. Tel. 0754973168, 
0771390734. (174453)

• Angajăm manipulanţi mărfuri în 
depozit şi şoferi categoria B şi C, cu 
atestat transport mărfuri. CV-urile 
se primesc pe email: distributie@
gamacris.ro sau la sediul din Galaţi, 
str. Unirii nr.178B. (174457)

• Angajez vânzătoare bar. Tel. 
0752937011 (174462)

• Angajăm pentru Mangalia: 
Muncitori necalificaţi (barbaţi 
şi femei) 7-9 lei/h; Turbinatori 
(polizatori) 9-10lei/h; vopsitori 
navali 9-10lei/h; tubulatori na-
vali 9-12 lei/h. Asigurăm cazare 
hotel, tv, internet 3pers/cam, 
3 mese/zi, transport. Telefon: 
0758066321. (174471)

• Restaurant angajez: ospătari- os-
pătăriţe, cu experienţă. Rog seriozi-
tate. 0758729962. (174484)

• Angajez menajeră. Telefon 
0741600005. (174496)

• Angajez vânzător Piaţa Centrală, 
legume fructe. Tel. 0788733392. 
(174527)

• SC angajează muncitori în 
construcţii. Tel. 0742193596. 
(174530)

• Angajez electromecanic re-
paraţii şi întreţinere utilaje. 
0729881701. (174539)

• Cautăm sudori aluminiu dome-
niu naval, Olanda. Experiență, 
autorizație, cunostinte limba engle-
za. CV la job@dbwork.com orisunați 
la 0800030766 (174540)

• Cautam 6 constructori cu experiență 
în domeniul acoperișurilor de ce-
ramica, țiglă, șindrilă. Engleza este 
obligatorie. CV la job@dbwork.com 
ori sunați gratuit la 0800 030 766 
(174541)

• Cautăm electro-tehnician montări 
și reparații ascensoare, în Olanda. 
Experiență în domeniul montării 
ascensoarelor/scărilor rulante și/sau 
studii relevante; engleza conversa-
tional; permis deconducere cat. B. 
CV la job@dbwork.com ori sunați la 
0800030766 (174543)

• Societate comercială anunţă dis-
ponibilitatea unui post SECRETARĂ. 
Cerinţe: experienţă în utilizarea cal-
culatorului, abilităţi de comunicare, 
flexibilitate, rigurozitate în respec-
tarea termenelor limită a sarcinilor. 
CV se primesc pe mail: fitocomagro-
invest@yahoo.com (174547)

• SC Fitocom Agro Invest SRL anga-
jează vânzătoare pentru magazin 
de pesticide. Cerinţe: liceul agricol 
sau facultate de agronomie. Relaţii 
0725524643 sau pe email: fitocoma-
groinvest@yahoo.com (174550)

• Societate de construcţii din Galaţi 
angajează instalatori/echipă de 
instalatori pentru reţele de apă 
şi canalizare PEHD. Relaţii la tel 
0756032779 (174553)

• Caut persoană serioasă pentru 
îngrijire bebeluş. Tel. 0744883335. 
(174562)

• Angajăm vânzătoare magazin 
alimentar (preparate+ dulciuri). 
Program de zi- opt ore. Tel. 
0741413348. (174565)

• Angajăm gestionar achiziţii fier 
vechi. Tel. 0751923840 (174567)

• Angajăm personal calificat+ neca-
lificat, cu/ fără experienţă în dome-
niul panificaţiei şi patiseriei şi şoferi 
de distribuţie. 0752232568. (174574)

• Societate de constructii angajeaza 
sofer profesionist, categ. B, C, E. Rel. 
la telefon: 0756032779 (174575)

• Societate comercială angajează 
mecanic auto fără exeprienţă în 
vederea calificării la locul de mun-
că. Relaţii la telefon 0743348540. 
(174576)

• Restaurant ANTIC angajează: ajutor 
de bucătar cu experienţă, bucătar 
cu experienţă, personal spălat vase 
cu experienţă. Preselecţia miercuri, 
24.02.2016, ora 11.30, la restaurant. 
0756129197. (174577)

• Angajăm muncitori amenajări 
spaţii verzi şi buldoexcavatorist cu 
experienţă. str. Domnească 206, 
Galaţi. Tel. 0236329022, 0757025833. 
(174579)

Cereri  
de Serviciu

• Şofer cu categ. B,C,CE, cu toate 
atestatele, experienţă pe 8x4 şi pe 
bobcat, excavator. 0732851899. 
(174026)

Vânzări  
Auto

• Autoutilitară Volkswagen 3,5T, 
2002, îmbunătăţiri, perfectă stare 
de funcţionare. Tel. 0744709921, 
0744359944. (173930)

• Vând Dacia Break 2007. 0744317592. 
(174121)

• VW Passat stare bună, preţ avanta-
jos. 0757920341. (174294)

Cumpărări  
Auto

• Cumpăr Dacii Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (173417)

Vânzări  
Diverse

• Vând garaj cu acte în regulă, str.
Nicolae Alexandrescu colţ cu 
str. Serei. Telefon 0744756225. 
(173882)

• Vând două locuri de veci cimitir 
Eternitatea. 0740169742. (174010)

• Vând porci pentru tăiat, 6,5 lei/kg. 
Tel. 0722/636790. (174058)

• Vând purcei. Telefon 0336436525, 
0722064083. (174119)

• Vând afacere la cheie. 
0749222236. (174202)
• Vând porumb calitatea I. Asigur 
transport. 0757307294. (174286)

• Vând găini roşii, tinere, rasă ouă-
toare, 2 kg- greutate. 0757307294 
(174287)

• Vând mobilier, ieftin. Tel. 
0745853096 (174309)
• Vând strung, vibropresă bolţari. 
Variante. 0724560337 (174321)

• Vând ulei uzat motor. 0758453364. 
(174357)

• Vând 2T porumb boabe. Telefon 
0747585650. (174379)

• Vând loc de veci Sf. Lazăr. 
0766364964. (174409)

• Vând baloţi lucernă, 15 lei şi baloţi 
paie, 5 lei. 0744/648544. (174427)

Cumpărări  
Diverse

• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (172711)

• Cumpăr loc de veci Cimitirul „Sf. 
Lazăr”. 0746068458. (174426)

Matrimoniale
• Domn 61 ani, divorţat fără vicii 
caut suflet pereche, vârsta apropia-
tă. 0744370849. (174163)

• Tânăr- 42 ani, doresc cunoştinţă 
cu tânără 36-40 ani, în vederea unei 
prietenii temeinice, eventual căsăto-
rie. Rog seriozitate. Tel. 0742842180. 
(174557)

• Domn 53 ani, situaţie bună, caut 
parteneră serioasă, aspect fizic plă-
cut, maxim 47 ani, exclus plinuţele. 
0744551855. (174566)

Întâlniri  
pe fir

• Ofer plăceri. 0751922824. (173784)

Prestări  
Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul cli-
entului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• REPARAŢII FRIGIDERE, congela-
toare, MAŞINI SPĂLAT. Domiciliu, 
GARANŢIE. 0767262385,0741523857, 
0236334137. (172060)

• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0742854474. 
(172162)

• Execut puţuri forate, denisipări. 
0757300765. (172690)

• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-
PVC, AMENAJĂRI INTERIOARE, 
ALPINIŞTI utilitari. 0745209979. 
(172699)

• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(172700)

• Tăieri şi tratamente: pomi şi vie. 
0721208336. (172923)

• Executăm dulgherii, tablă Lindab, 
uluce, burlane, orice reparaţii. 
0743308843. (172931)

• Execut amenajări interioare. Tel. 
0754431719. (173375)

• Execut amenajări interioare, exte-
rioare, rigips, tencuit, gresie, faianţă, 
case. 0744177056. (173442)

• Amenajări int. zugrăveli, gresie, fa-
ianţă. Tel. 0754614912. (173899)

• Executăm: consolidări, fundaţii, 
mansarde, case, hale industriale, 
vile, beciuri, fose, acoperişuri, 
hidroizolaţii, garduri, canalizări, 
termoizolaţii, tencuieli, şeminee, 
cuptoare, case lemn şi structură 
metalică, finisaje, dulgherie, fie-
rărie. Preţuri mici. 0757783878. 
(173903)

• Executăm amenajări interioare, 
faianţă, gresie, zugrăveli. Telefon 
0751967303. (173904)

• Execut lucrări gresie, faianţă, zu-
grăveli. Tel. 0756415197. (174044)

• Particular! Zugrăveli, tapet, F+G, 
rigips, instalaţii, reparaţii sanitare, 
electrice. 0744291422. (174061)

• Filmări profesionale, fotogra-
fii. Avantajos. Tel. 0756655413, 
0746689591. (174089)

• Executăm faianţări, gresii, zu-
grăveli, parchet. Tel. 0742870202. 
(174148)

• Execut reparaţii casnice, sanitare, 
electrice, mobilă montări- demon-
tări, diverse. 0742671569. (174197)

• Executăm: zugrăveli, faianţări, 
instalaţii, parchetări, rigipsări. 
0741682817 (174230)

• Execut lucrări de montaj, gresie 
şi faianţă, tencuieli, rigips, zugră-
veli, parchet. Instalaţii electrice. 
Telefon 0753878636, 0765550640, 
0742394985. (174263)

• Amenajări interioare, montaj gre-
sie, faianţă, tencuieli, zugrăveli. 
Lucrări de calitate, preţuri foar-
te convenabile, evaluari şi la tel. 
0748851840. (174305)

• Construim case structură lemn, 
foişoare, garduri. 0744395480. 
(174372)

• Transport marfă 1,2 lei km. 
0748942643, 0764891571. (174374)

• Înfiinţări SRL, PFA, servicii conta-
bilitate complete, închideri firme, 
insolvenţe. 0734021012. (174391)

• Executăm termoizolaţii exterioa-
re. Oferim garanţie. 0744432288. 
(174403)

• Montăm, şlefuim, recondiţionăm 
parchet lemn masiv. Utilaje profe-
sionale KunzleTasin. 0742703584. 
(174482)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sa-
lariaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; 
de 10 ori fondul; împrumut maxim 
25.000 lei. Informaţii la telefon 
0236411122, 0724599854. Program 
luni- vineri: 9,00-17,00. (172657)

Licitaţii
• Primăria Oancea organizează lici-
taţie pentru vânzarea unor loturi 
de teren din intravilan/ extravilan, 
în data de 07.03.2016, ora 12.00 cu 
reluare în caz de neadjudecare din 
15 în 15 zile, la aceeaşi oră, la sediul 
Primăriei. Informaţii 0236343011. 
(174498)

• In data de 29.02.2016, ora 14:00, 
la sediul lichidatorului BUTNARU 
MONICA GABRIELA, str. Tecuci, 
nr. 46, Galati se vor vinde prin li-
citaţie următoarele bunuri mobile 
aparţinând S.C. ENGENDER S.R.L. 
la pretul de sub 60% din preturile 
precizate mai jos, dar nu mai pu-
tin de 50%: Echipament MIG-MAG 
(2.920 lei), Filcord 453S 230/400 
V (2.920 lei), Derulator MIG TS 
410D (580 lei), Masina de virolet 
(7.770 lei), Derulator MIG (580 lei), 
Filcord 453S (2.920 lei), Strung SN 
600x3000 (4.340 lei), Masina as-
cutit UAS 200A (1.930 lei), Freaza 
FUS 32 (4.800 lei), Borwerg AF 
85 (13.010 lei), Agregat WRT SPA 
600x3000 (5.200 lei), Ford Mondeo 
(4.530 lei), Citroen (10.260 lei), Ford 
Transit (24.430 lei), Masina de taiat 
oxigaz Glooromat cu doua capete 
de taiere (1.870 lei), Motostivuitor 
Steinbock SH 50 (12.080 lei), Saf 
Mig BLX 400 (4.820 lei), la pret 
fara TVA. Licitaţia se va repeta 
în ziua de 10.03.2016 si in ziua 
de 21.03.2016, acelasi loc si ora. 
Informaţii suplimentare la telefon 
0745.397.610 (174548)

Meditaţii
• Profesor matematică meditez 
convenabil examene intensiv. 
0743016243. (173567)

Pierderi
• Pierdut act de concesiune nr. 549 
din anul 2004 pe numele Voicu 
Elena şi Marin pentru locul din ci-
mitirul Sfântul Lazăr, S H, P 7, R 6, L 
16 şi 17. Se declară nul. (174513)

• Pierdut certificat constatator 
F17/131/2011 II Crăciun S. Stan. Se 
declară nul. (174515)

• Pierdut certificat constatator se-
diu social al SC Maritime Solutions 
SRL. Se declară nul. (174518)

• Pierdut certificat de înregistrare 
şi certificat constatator aparţinând 
PFA Carp Liviu Marius. Se declară 
nule. (174519)

• Pierdut permis de pescuit ANPA, 
pe numele Mitu Neculai. Se decla-
ră nul. (174522)

• Pierdut certificat constatator pri-
vind suspendarea temporară de 
activitate pentru SC Kroner Gruppe 
SRL. Se declară nul. (174558)

• PIERDUT TOATE DOCUMENTELE 
SOCIETATII DG EST B CONSULT 
SRL GALATI, J17/110/2012, CUI 
29627785. (174570)

Diverse
• Colectivul cl.a-XII-a G, an termi-
nal 1996, diriginte domnul Dinu 
Decebal, doreşte realizarea reu-
niunii de 20 ani, pe data de 27 fe-
bruarie 2016. Contact 0743883780- 
Gelu. (174508)

• Marcu Lucian cer scuze public 
domnului Crisan Neculai pentru 
neplăcerea produsă. (174512)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 

Str. Domneascã nr. 68

S.C. MARTENS S.A. GALATI 
angajeaza prin concurs 

FOCHIST                                 

Constituie avantaj detinerea calificarii de 
operator tratare apa. 

Cei interesati vor depune CV-urile la sediul 
societatii din str. Grigore Ventura nr.1 Galati, 
la comp. Resurse Umane.

Relatii suplimentare  
la telefon 0236472318, int.109.

S.C. MARTENS S.A. GALATI 

angajeaza prin concurs 

inginer electronist  
si tehnician electronist  

Cei interesati vor depune CV-urile la sediul 
societatii din str. Grigore Ventura nr.1 Galati, 
la comp. Resurse Umane.

Relatii suplimentare  
la telefon 0236472318, int.109.
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Diverse
• CONSILIUL LOCAL CERŢEŞTI 
anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru pro-
iectul “Puţ forat, sat Cerţeşti, com. 
Cerţeşti, jud. Galaţi”, propus a fi re-
alizat pe amplasament situat în in-
travilan sat Cerţeşti, com. Cerţeşti, 
judeţul Galaţi. Informaţiile privind 
proiectul propus pot fi consul-
tate la sediul A.P.M. Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2, Galaţi 
şi la sediul CONSILIULUI LOCAL 
CERŢEŞTI, din sat Cerţeşti, com. 
Cerţeşti, în zilele de luni-joi, între 
orele 08.30-13.30. Observaţiile pu-
blicului se primesc zilnic la sediul 
A.P.M. Galaţi din str. Regiment 11 
Siret, nr. 2, Galaţi. (174516)

• ANUNT PUBLIC, ROVIMETAL S.R.L. 
Galati, cu sediul in Galati, Calea 
Smirdan nr. 7- D, 800700 Galati, 
Platf. Ind. ArcelorMittal; Romania, 
anunta publicul interesat asupra 
depunerii solicitarii de revizuire 
autorizatie de mediu, in scopul 
desfasurarilor activitatilor <Cod 
CAEN>: 4672 – Comert cu ridicata 
al metalelor si minereurilor meta-
lice 2511 – Fabricarea de construc-
tii metalice si parti componente 
ale structurilor metalice 2550 – 
Fabricarea produselor metalice 
obtinute prin deformare plasti-
ca; metalurgia pulberilor 2562 – 
Operatiuni de mecanica generala 
2599 – Fabricarea altor articole de 
metal n.c.a. 5210 – Depozitari 5224 
– Manipulari pe amplasamentul 
punctului de lucru al societatii si-
tuat in Galati, Calea Smirdan, nr. 
7 A-B-C, 800700 Galati, Platf. Ind. 
ArcelorMittal Galati, Romania. 
Informatii privind impactul asu-
pra mediului al activitatilor pentru 
care se solicita autorizatia de me-
diu pot fi consultate zilnic de luni 
pana vineri, intre orele 8.00-14.00 
la sediul AGENTIEI REGIONALE 
PENTRU PROTECTIA MEDIULUI 
GALATI, strada Regiment 11 Siret, 
nr.2, Galati jud. Galati, cod 800322. 
Observatiile, sugestiile si/sau pro-
punerile publicului se primesc 
in scris la sediul A.R.P.M. Galati. 
(174551)

• ANUNT PUBLIC ArcelorMittal 
Galati S.A., titular al proiectului 
“Pachet de calitate Linia de zin-
care”, anunta publicul interesat 
asupra luarii deciziei etapei de 
incadrare de catre APM Galati in 
cadrul procedurii de evaluare a 
impactului asupra mediului, fara 
evaluarea impactului asupra me-
diului, proiectul “Pachet de cali-
tate Linia de zincare”, propus a fi 
amplasat in Galati, Calea Smardan 
nr. 1, judetul Galati. Proiectul de-
ciziei de incadrare si motivele care 
o fundamenteaza pot fi consultate 
la sediul APM Galati, str. Regiment 
11 Siret nr. 2, in zilele de luni pana 
joi, intre orele 08:30 – 16:00 si vi-
neri intre orele 08:30 – 13:30, pre-
cum si la adresa de internet: http://
apmgl.anpm.ro – reglementari – 
acordul de mediu – proiect decizie 
etapa de incadrare. Publicul inte-
resat poate inainta comentariile/
observatiile la proiectul deciziei 
de incadrare in termen de 5 zile 
de la data publicarii prezentului 
anunt, pana la data de 24.02.2016 
(174552)

• S.C. EURO CONSTRUCTII S.R.L. 
anunţă publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de emitere a 
acordului de mediu pentru pro-
iectul „ Bloc de locuințe D+P+6E 
și împrejmuire ” propus a fi rea-
lizat în intravilanul municipiului 
Galaţi, str. Anul Revoluției 1848, 
nr. 73 B, fost Libertății nr. 1 Bis, 
judeţul Galaţi, Înformații privind 
proiectul propus pot fi consul-
tate la sediul A.P.M. Galaţi, str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2, Galaţi, în 
zilele de luni până joi între orele 
08.30- 16.00 şi vineri între orele 
08.30- 13.30,precum și la sediul 
S.C. EURO CONSTRUCTII S.R.L. din 
str. Cluj, nr. 45, bl. DOJA 2 parter, 
municipiul Galați. Observațiile pu-
blicului se primesc zilnic la sediul 
A.P.M. Galați. (174569)

Decese

• Cu nemărginită durere familia 
anunţă trecerea în nefiinţă a celui 
care a fost un soţ iubitor, un tată de-
votat, SANDU IORGU (VELU), născut 
în Gohor- Galaţi. Sicriul este depus 
la Cimitirul „Sf. Lazăr”, iar înmor-
mântarea are loc duminică, 21 fe-
bruarie 2016, ora 12,00. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Fam. Sandu 
(174472)

• Marius Dănuţ- fiu, Cristina noră, 
Miruna şi Mario nepoţi anunţă cu 
nespus regret decesul scumpului 
nostru tată şi bunic, SANDU IORGU 
(VELU). Dumnezeu să-l ierte! Fam. 
Sandu (174473)

 

• Chiar dacă ne este imposibil a 
crede că azi cerul s-a deschis, pri-
mindu-ţi sufletul curat, noi cei 
rămaşi aici, în lupta cu timpul, ne 
vom ruga pentru sufletul tău 
blând şi-ţi vom păstra ţie, 
FURTUNĂ VASILE, vie şi veşnică 
amintirea. Dumnezeu să te aibă 
mereu în dreapta Sa. Familia, so-
ţia, fiul şi nora. (174499)

• Vecinii de pe scara III, blocul K, 
Centru, cu regret în suflet sunt 
alături de familia îndurerată a ce-
lei care a fost OBREJA PETRANA. 
S-a stins din viaţă fulgerător, cu 
discreţie, un om bun, sufletistă 
pentru cei aflaţi la nevoie. Bunul 
Dumnezeu să te aibă în pază. 
Odihneşte-te în pace! (174502)

• Colectivul TESA Rentacar Prod Serv 
este alături de doamna Sofia Petrea 
în aceste momente grele pricinuite 
de decesul surorii sale. (174504)

• Suntem alături de domnul 
Sandu Marius în greaua suferin-
ţă legată de trecerea în nefiinţă 
a tatălui său, domnul SANDU 
IORGU. Sincere condoleanţe! 
Colectivul SC Danamar Impex 
SRL. (174505)

• Cu durere în suflet, aducem 
un ultim omagiu domnului 
FURTUNĂ VASILE, care a plecat 
dintre noi, păşind într-o lume 
mai bună. Suntem alături de co-
lega noastră, doamna învăţător 
Furtună Elena, în aceste clipe de 
grea încercare. Cadrele didacti-
ce de la Şcoala Gimnazială „Dan 
Barbilian” Galaţi. (174531)

• Cu mare regret şi tristeţe, mă 
alătur familiei greu încercate prin 
decesul celei care a fost doamna 
VICTORIA VLAD. Dumnezeu să o 
odihnească în pace şi lumina cea 
fără de sfârşit să-i strălucească. 
Elena Păun. (174532)

 

• Suntem alături de prietenii 
noştri la greaua pierdere a ce-
lei care a fost VLAD VICTORIA- 
81 ani. Sincere condoleanţe. 
Fam. Gelu şi Nica Popescu. 
(174534)

 

• Cu adâncă durere anunţăm 
decesul celei care a fost mamă, 
bunică şi străbunică deosebi-
tă, VLAD VICTORIA- 81 ani. Nu 
o vom uita niciodată şi o vom 
plânge tot restul vieţii. 
Dumnezeu să o ierte şi să-i dea 
odihnă veşnică. Defuncta este 
depusă la capela Bisericii „Sf. 
Stelian”- Ţiglina I. 
Înmormântarea duminică, 21 
februarie, orele 12.00, 
Cimitirul „Eternitatea”. 
Familia. (174535)

• Familiile Prună, Balais şi 
Petrea mulţumesc tuturor ce-
lor care ne-au fost alături la 
suferinţa pricinuită de dispa-
riţia prematură a celui care a 
fost soţ, tată, socru şi bunic, 
PRUNĂ MIHAI. (174554)

• În ziua se 18.02.2016 a plecat din-
tre noi, bunul nostru vecin, MIRCEA 
VICTOR. Suntem alături de Adina 
şi Cristi. Sincere condoleanţe. Fam. 
Simion. (174556)

• Ne-ai iubit prea mult, ne-ai ocro-
tit prea mult şi ne-ai îndrumat pa-
şii în fiecare clipă. Te vom păstra 
în suflet şi în amintire, dragul 
nostru soţ şi tată, CRĂCIUN ION. 
Ne rugăm ca Bunul Dumnezeu să 
te ocrotească în pace în Împărăţia 
Sa. Familia (174559)

• Suntem alături de familia Dina şi 
Cristi Balaban la decesul mamei. 
Sincere condoleanţe. Dumnezeu să 
o ierte! Familia Mărioara şi Săndel 
Iancu. (174563)

• Adio, scumpa noastră prietenă, 
NICUŢA SON. Dumnezeu să te ierte 
şi să te odihnească în pace! Veronica 
şi copiii. (174568)

Comemorări

 

• ION BADEA, 79 ani. În viaţă 
pierzi multe, banii, case iar une-
ori îţi pierzi chiar soţia. Dar atunci 
când pierzi, pentru totdeauna, 
un părinte, durerea nu o poţi ex-
prima în cuvinte. Ce îţi rămâne în 
urmă este doar pomenirea prin 
care îţi arăţi recunoştinţa. Azi 
sunt 6 luni de când ai plecat 
TATĂ, pentru totdeauna. 
Dumnezeu să-ţi vegheze somnul 
liniştit şi veşnic. Soţia, fiul şi ne-
potul. (174070)

 

• Se împlinesc zece ani de la de-
cesul iubitului nostru soţ, tată şi 
bunic, BULGARU LEONIDA. Îi 
vom păstra amintirea mereu 
proaspătă. Dumnezeu să-l ierte! 
(174076)

• 20 februarie, zi de tristă aminti-
re şi regrete, prin care comemo-
răm împlinirea a 4 ani de la trece-
rea în lumea celor drepţi a dragii 
noastre cumnate, BUHOCIU 
NECULINA. Dumnezeu s-o odih-
nească în pace! Familiile Porumb 
şi Misăilă. (174251)

• Se împlinesc 15 ani de când 
dragul nostru soţ, tată, socru 
şi bunic, ing. DAN PLEŞU, a 
plecat la Doamne- Doamne 
să se odihnească. Ne este dor 
de tine şi te pomenim mereu. 
Dumnezeu să te ierte. Familia. 
(174288)

• La un an de la stingerea din via-
ţă, pios omagiu şi regrete pen-
tru minunatul tânăr muzician 
de excepţie, OCTAVIAN ANDREI 
DUMITRU. Va trăi veşnic în ini-
mile noastre. Silvia Popa şi Elena 
Păun. (174291)

 

• „M-am ascuns în dorul mamei şi 
am primit viaţă.” De 15 ani ne 
amintim în fiecare februarie de 
scumpa noastră VIORICA 
FLUTURE- pensionar SNG, suflet 
nobil şi mărinimos, iubitor şi 
blând. Ne rugăm MAICII 
DOMNULUI să-i fie aproape. 
Familia. (174307)

• Un gând pios, o lacrimă de re-
aducere aminte şi o floare pe 
mormânt la împlinirea a 3 ani de 
când ne-a părăsit soţia, mama 
şi nora BECHEANU TATIANA. 
Dumnezeu să-i odihnească su-
fletul în Împărăţia Sa. (174308)

 

• Astăzi este o zi tristă, plină de 
durere şi dor. Se împlinesc 4 
ani de când draga noastră 
BUHOCIU NECULINA a plecat 
pe drumul fără întoarcere, lă-
sând un gol imens în sufletele 
noastre. Dumnezeu să-ţi odih-
nească sufletul bun. Familia 
(174396)

• O sfântă rugăciune şi o candelă 
aprinsă azi, când se comemorea-
ză 40 de zile de la trecerea în ne-
fiinţă a celui care a fost VALERIU 
SILION. Dumnezeu să-l odih-
nească în pace! Carmen şi Alain 
Zaharia. (174400)

• Aşteptăm de 6 luni să ne deschizi 
uşa şi să apari în casa ta, unde ai lă-
sat lacrimi şi durere, scumpul nostru 
fiu, frate şi soţ, STĂNESCU PANAITE 
(Tudor Vladimirescu, jud. Galaţi). 
Dumnezeu să te ierte. Veşnică să-ţi 
fie pomenirea. (174406)

• TOTOLICI TOADER (LICĂ BESOI). 
Nimic nu este mai dureros în 
viaţă, ca despărţirea de o fiinţă 
dragă. Timpul trece dar durerea 
din sufletele noastre şi lacrimile 
din ochi au rămas aceleaşi ca în 
urmă cu 16 ani, când ai plecat la 
cele veşnice, iubitul nostru fiu, 
frate, unchi şi tată a doi băieţi su-
perbi, care astăzi sunt departe. 
(174428)

 

• Nimic nu este mai dureros în 
viaţă, ca despărţirea de o fiin-
ţă dragă. Timpul trece dar du-
rerea din sufletul meu şi lacri-
mile din ochii mei au rămas 
aceleaşi ca în urmă cu 40 zile, 
când ai plecat la cele veşnice, 
iubitul meu soţ, VALERIU 
SILION. Chipul tău blând mi-a 
rămas în imagine. Te-ai retras 
liniştit aşa cum ai trăit. 
Dumnezeu să-ţi vegheze dru-
mul veşnic. Soţia Mioara. 
(174429)

• Compasiune, regrete eterne 
pentru nepotul şi vărul nostru, 
ORAC GEORGE CRISTIAN, la co-
memorarea unui an de la pleca-
rea pe calea veşniciei. Oracii din 
Constanţa. (174445)

• Pios omagiu pentru ORAC 
GEORGE CRISTIAN la un an de 
la dispariţia dintre noi. Unchiul 
Viorel şi verişoara Mirela. 
(174446)

 

• Pronia cerească ni te-a dăruit 
GEORGE CRISTIAN cu aproape 
48 ani în urmă. Azi, 20 februarie, 
comemorăm un an de la pleca-
rea ta în veşnicie, unde nu este 
durere, nici întristare, nici suspin. 
De unde te rogi pentru fiul tău 
dorit şi pentru noi. Toţi cei care 
te-am iubit sincer, simţim că tre-
cerea timpului ne adânceşte du-
rerea despărţirii şi calea la mor-
mânt e lungă. Familia Orac Mihail 
cu rude şi prieteni. (174447)

• 21 februarie 2016, tristă zi de adu-
cere aminte, când, în urmă cu un an, 
a plecat pentru totdeauna, lăsându-
ne un gol imens în suflete, dragul 
nostru fiu, frate, cumnat şi unchi, 
STANCIU GHEORGHE. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! (174497)

• Pios omagiu şi tristă amintire 
la împlinirea a 9 ani de când s-a 
stins inima plină de nobleţe a 
celei care a fost mamă, soacră 
şi bunică BANAGA SOFIA. Nu te 
vom uita niciodată. Fam. Penciu 
(174501)

• Amintire veşnică de dragii noştri 
părinţi, LUCREŢIA şi VASILE 

MUSTAŢĂ, plecaţi spre cele veşnice. 
Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
Familia (174511)

• Astăzi se împlinesc 40 de zile de 
când a plecat dintre noi ANGHEL 
IONEL. Pomenirea sâmbătă, 20 fe-
bruarie, ora 10.00, la restaurantul 
„Levant”. Dumnezeu să te odihneas-
că în pace! Mama şi fratele. (174521)

 

• Acum un an, sub privirile noas-
tre neputincioase, ai plecat pe 
drumul ce duce spre eternitate, 
lăsând în urma ta un gol imens, 
lacrimi, durere şi tristeţe, draga 
noastră mamă şi soţie, PASCU 
RODICA LILIANA. Chipul tău lu-
minos, dragostea cu care ne-ai 
înconjurat vor rămâne veşnic în 
inimile noastre. Familia. (174523)

• Acum 9 ani a plecat la cer distinsul, 
regretatul „om” GORGA TOADER 
(RELU). Dumnezeu să-l ierte şi să-l 
binecuvânteze. Soţia Niculina. 
(174525)

• Cuvintele sunt prea mici şi prea 
puţine pentru a exprima durerea 
pe care o simţim şi astăzi când 
se împlinesc 5 ani de la trecerea 
în nefiinţă a celui care a fost soţ, 
tată şi bunic, NECULAI ŞARBAN. 
Nu vom înceta niciodată să spu-
nem o rugăciune, să aprindem o 
lumânare şi să-ţi punem o floare 
la mormânt. Familia (174578)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442
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Cotele apelor Dunãrii
din 19 februarie 2016

Agenda 
culturală

Ingrediente: 3 cartofi medii, 
200 g porumb, 2 castraveţi mu-
raţi, 200 g peşte afumat, 4 linguri 
maioneză, piper.

Mod de preparare: se fierb 
cartofii, se curăţă de coajă şi se 
taie cubuleţe cu latura de aproxi-
mativ un centimetru. Porumbul 
se scurge şi se pune peste cartofii 
tăiaţi. Castraveţii se taie cubuleţe 

mici şi se storc. Peştele se curăţă 
de piele şi de oase, se taie bucă-
ţele mici sau se rupe cu mâna. 
Se adaugă maioneza şi piperul 
alături de peşte şi castraveţi şi se 
amestecă bine. Se poate lăsa o 
noapte la frigider, ca să se între-
pătrundă gusturile. 

Poftă bună!
C.G.

Reţeta zilei

TVR 1 TVR 2

PRO TV

Acasã TV

Antena 1Prima TV

06:55	 Imnul României (musical)
07:00	 Gala umorului (r)
08:00	 Micul Dracula (s. com.)
08:30	 Dr. Fix (div., ep. 5, 6)
09:00	 Politică şi delicateţuri (r)
10:30	 Maşini, teste şi verdicte (r)
11:10	 Festivalul de folclor
12:25	 Eşti român!
12:35	 Festivalul de folclor
14:00	 Telejurnal (emis. info.)
14:30	 Tradiţia e la modă
15:00	 Ora Regelui (program cult.)
16:00	 Bon anniversaire, Monsieur 

Chopin (progr. muz., ep. 3)
17:10	 Fanfan la Tulipe (fra.-it.)
18:50	 TeleEnciclopedia
19:45	 Sport
19:57	 Starea zilei (emis. info.)
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Mad Men - Nebunii de pe 

Madison Avenue (sez. 4, ep. 13)
21:55	 Starea zilei (emis. info.)
22:00	 Starea naţiei (sat.) 
23:00	 Profesioniştii... (talk show) 
00:00	 Eu şi Marilyn (it., com.)
01:40	 Bon anniversaire, Monsieur 

Chopin (progr. muz., ep. 3) (r)

06:55	 Imnul României (musical)
07:00	 Cartea cea de toate zilele
08:00	 Europa 360° (emis. info.) (r)
08:30	 Cap compas (r)
09:00	 Natură şi aventură (r)
09:30	 Mic dejun cu un campion
10:30	 Connor sub acoperire  

(can., f. de fam., ep. 5)
11:00	 Atletism - Campionatul Naţional
13:30	 Misterele istoriei (emis. info.)
14:10	 Uşa de aur (SUA, com.)
15:50	 Cartea cea de toate zilele
16:00	 Memorialul durerii (doc.)
17:00	 Popasuri folclorice (s. muz)
18:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
18:30	 “Brâncuşi, sculptorul luminii” - 

140 de ani de la naştere
18:40	 Jurnal de secol
18:50	 Baschet F. - Preliminariile 

Campionatului European de 
Baschet: Cehia: România -Turcia

20:50	 Cartea cea de toate zilele
21:10	 Arte, carte şi capricii
22:10	 Jacknife (SUA, f. dr.)
00:10	 Uşa de aur (SUA, com.) (r)
01:50	 Cartea cea de toate zilele  

(emis. mag.)

05:25	 Filme şi vedete 
(hol., emis. mag.)

06:00	 Hotelul Marigold 2  
(sua-engl., com.)

08:05	 Acasă de Crăciun  
(SUA, com.)

10:05	 Veronica Mars (SUA, f. pol.)
11:55	 Gardienii Galaxiei 

(SUA, acţiune)
13:55	 Bhopal: O rugăciune pentru 

ploaie (engl.-ind., dr.)
15:35	 Charlie Hebdo: 3 zile de teroare 

(SUA, f. doc.)
16:40	 Un antrenor de legendă  

(SUA, f. dr.)
18:35	 Scooby-Doo şi monstrul de pe 

Lună (SUA, f. anim.)
20:00	 Nunta lui Jenny (SUA, com.)
21:35	 Hotelul Marigold 2  

(sua-engl., com.)
23:40	 Riposta  

(engl., s. de acţ., sez. 4, ep. 8)
00:30	 Nu vom avea niciodată Parisul 

(SUA, com. rom.)
02:05	 Bine aţi venit  

la New York! 
(SUA, dr.)

05:30	 Vorbeşte lumea  
(mag. life-style) (r)

06:15	 Lecţii de viaţă (ser.) (r)
07:00	 Ştirile Pro TV
10:00	 I Like IT 

(emis. mag.)
10:30	 Ce se întâmplă,  

doctore?  
(mag. life-style)

11:00	 Arena bucătarilor  
Prima ediţie

11:30	 Aventurile baronului 
Munchausen  
(engl.-RFG, f. fant. av.)

14:15	 Ferma vedetelor  
(reality show) (r)

16:15	 Românii au talent  
(emis. con., sez. 6, ep. 1) (r)

19:00	 Ştirile Pro TV  
(emis. info.) 
 Cu: Oana Andoni  
*Sport *Vremea

20:30	 Ziua Z: Apocalipsa  
(sua-malt, acţiune)

23:00	 Bun venit în junglă  
(sua-engl.-puert., acţ. com.)

01:00	 Ziua Z: Apocalipsa  
(sua-malt, acţiune) (r)

03:00	 Bun venit în junglă 
(sua-engl.-puert., acţ. com.) (r)

04:00	 Trădaţi în dragoste
04:30	 Adevărul Live
05:00	 Iubiri secrete (sez. 6, ep. 2)
06:00	 Focus (emis. info.) (r)
07:30	 Cireaşa de pe tort (r)
08:15	 Mondenii (div., sez. 12, ep. 11) (r)
10:00	 Jurnalul STV Junior  

(emis. info., sez. 3, ep. 7)
10:30	 Jurnalul STV Junior  

(emis. info., sez. 3, ep. 8)
11:00	 Focus Magazin (2015) (r) - 
12:00	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 28) (r)
12:50	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 29) (r) 
13:40	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 30) (r) 
14:30	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 31) (r) 
15:15	 La TV (s. com., ep. 9) (r)
16:00	 Lumea lui Geo Saizescu  

(rom., doc.)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:15	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality, sez. 9, ep. 21)
20:15	 Schimb de mame  

(sez. 17, ep. 8)
22:00	 Mărul discordiei (r)
00:00	 Un sărut, vă rog! 
02:15	 Focus Magazin (2015) (r)  
03:00	 Jurnalul STV Junior  

(emis. info., sez. 3, ep. 7) (r)
03:30	 Jurnalul STV Junior  

(emis. info., sez. 3, ep. 8) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.)  
(live)

10:00	 Dă-i bătaie!  
(SUA, com.)

12:00	 Mireasă  
pentru fiul meu  
(reality show)  
(live)

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

14:00	 Mireasă  
pentru fiul meu 
(reality show) (live)

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

16:30	 Te pui  
cu blondele?  
(emis. con.) (r)

19:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

20:00	 Te cunosc  
de undeva!  
(emis. con.)

23:15	 Secunda fatală  
(SUA, acţiune)

01:15	 Observator 
(emis. info.) (r)

03:00	 Dă-i bătaie!  
(SUA, com.) (r)

04:00	 Inimă de ţigan (rom., ser.) (r)
05:15	 Dincolo de povestiri
06:00	 Specialitatea casei (ep. 4)
07:00	 Specialitatea casei (ep. 5)
08:30	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)
11:00	 Teleshopping (promo)
11:15	 Avenida Brasil (r)
14:00	 Pasiune interzisă  

(SUA, s. tv, ep. 27)
15:00	 Diamantul nopţii  

(sua-mex., ser., ep. 28)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea  

(mex., s. rom., ep. 34)
17:00	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 136)
17:30	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 137)
18:00	 Suflet călător (SUA, ep. 101)
19:00	 Suflet călător (SUA, ep. 102)
20:00	 Iubire fără sfârşit  

(SUA, f. romant.)
22:00	 Vise de smarald (ven., ep. 81)
23:00	 Inimă de ţigan  

(rom., ser., ep. 149)
00:30	 Santa Diabla  

(SUA, s. poliţist, ep. 32)
01:30	 Suflet călător  

(SUA, s. rom.) (r)
03:00	 Acasă la români (div.)

05:30	 Pastila de râs -  
Medicament fără efecte 
secundare  (r)

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) (r)
08:45	 Dragostepunctro  

(reality show)  
cu Adi Nartea

10:00	 O mărit pe mama soacră! (div.)
11:30	 Fetele lu’ dom’ Profesor  

(rom., s. com.) (r)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
13:15	 Teleshopping (promo)
13:45	 Teo Show (div.) (r) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
16:00	 Te vreau lângă mine  

(reality show)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
20:00	 Asta-i România! (emis. info.) 

Cu Mihai Ghiţă
21:30	 Sabbagh în acţiune 
22:30	 Şapte psihopaţi şi un câine  

(sua-engl., com.)
00:45	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)
02:00	 Asta-i România!  

(emis. info.) (r)
03:30	 Te vreau lângă mine (r)

06:30	 Cartea junglei II  
(SUA, f. avent.fam.) (r)

08:15	 La Măruţă 
 (div.) (r)

09:45	 La Bloc  
(s. com., ep. 21) (r)

10:15	 La Bloc  
(s. com., ep. 22) (r)

10:45	 La Bloc (s. com., ep. 23) (r)
11:15	 La Bloc (s. com., ep. 24) (r)
12:00	 Ninja în vacanţă  

(SUA, avent. f) (r)
13:45	 Karate Kid III  

(SUA, f. de fam.) (r)
16:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 25)
16:30	 La Bloc  

(s. com., ep. 26)
17:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 27)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 28)
18:15	 Audrey Hepburn -  

O viaţă de poveste (SUA, f. bio)
20:30	 Julie şi Julia  

(SUA, f. dr.)
23:00	 Regăsirea (SUA, f. dr.)
01:15	 Bătălie pe role  

(sua-ger.-jap., thrill. acţ.) (r)
03:15	 Cine A.M. (emis. info.)

ProCinema

HBO

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Vă sfătuim să nu sem-
naţi documente oficiale 
şi să nu începeţi afaceri.

Vă recomandăm să 
fiţi prudent. Nu refuzaţi 
ajutorul celor din jur.

Vi se modifică pro-
gramul pe neaşteptate, 
dar schimbările sunt de 
bun augur.

Amânaţi activităţile 
dificile, care necesită o 
concentrare intensă.

De dimineaţă sunteţi 
hipersensibil şi agitat, 
nu vă simţiţi în apele 
dumneavoastră.

Un gest tandru sau o 
vorbă bună vă pot ajuta 
să evitaţi o ceartă.

Dimineaţă sunteţi 
obosit şi confuz, cu un 
simţ practic scăzut.

Zi favorabilă întâlniri-
lor cu prietenii şi cu per-
soana iubită.

Aveţi tendinţa să fiţi 
idealist şi să credeţi că 
puteţi rezolva totul, 
foarte uşor.

S-ar putea să fiţi dez-
amăgit, pentru că o în-
tâlnire de afaceri nu de-
curge cum aţi fi vrut.

Deşi aveţi multă trea-
bă, ar fi bine să mai re-
duceţi ritmul în care 
munciţi.

Astăzi sunteţi cu ca-
pul în nori şi riscaţi să 
neglijaţi problemele im-
portante. 

Cernavodă	 305 cm	 +15 cm
Hârşova	 358 cm	 +18 cm
Brăila  	 359 cm	 +11 cm

GALAŢI 	 347 cm	 +10 cm
Isaccea 	 276 cm	 +8 cm
Tulcea 	 223 cm	 +8 cm

FilmelaTV
20 - 21 februarie

Virgil Guruianu

... şi pe 21 februarie

pe 20 februarie...S‑a întâmplat

1791 - Se naşte CARL CZERNY 
(m.1857), muzician, pianist, peda-
gog austriac.

1871 - Încetează din viaţă PAUL 
KANE (n.1810), pictor canadian. 
A publicat cartea „Peregrinările 
unui artist printre indienii din 
America de Nord”.

1882 - Încetează din viaţă MOŞ 
ION ROATĂ, deputat în Adunarea 
ad-hoc a Moldovei, militant pen-
tru cauza Unirii Principatelor.

1901 - Se naşte RADU 
CIOCULESCU (m. 1961 - în închi-
soarea din Dej), eseist, traducă-
tor.

1920 - Încetează din viaţă 
ROBERT PEARY (n. 1856), explo-
rator american. Este creditat a fi 
prima persoană care a atins Polul 
Nord geografic al Pământului, la 
6 martie 1909.

1924 - Se naşte EUGEN BARBU 
(m.1993), prozator, dramaturg, 
eseist, istoric şi critic literar, pu-
blicist, membru corespondent al 
Academiei Române, laureat cu 
Premiul Internaţional „Herder”, 
cu alte premii.

1925 - Se naşte ROBERT 
ALTMAN (m. 2006), regizor ame-
rican de film, laureat cu premii la 
Cannes şi nominalizat de şase ori la 
premiile Oscar.

1927 [ Se naşte MIRCEA 
MALIŢA, matematician, diplomat, 
eseist, poet, prozator, membru al 
Academiei Române.

[ Se naşte SIDNEY POITIER, ac-
tor american de teatru şi film, laure-
at cu Premiul Oscar, primul acordat 
unui actor de culoare (1964).

1951 - Se naşte, la Galaţi, 
PETRU IAMANDI, prozator, tradu-
cător, publicist, pedagog.

1958 - Încetează din viaţă EMIL 
PANAITESCU (n. 1885 la Cudalbi, 
jud. Galaţi), istoric şi arheolog, 
fost director al Şcolii Române din 
Roma.

1989 - Eclipsă totală de Lună, 
vizibilă şi în ţara noastră.

2002 - Încetează din viaţă ION 
ŢUGUI (n. 1933), poet, eseist.

2012 - Încetează din viaţă VASILE 
GRIGORE (n. 1935), pictor, laureat 
cu Premiul Academiei Române, cu 
alte premii naţionale şi străine.

1677 - Încetează din via-
ţă BENEDICTUS (BARUCH) de 
SPINOZA (n. 1632), filosof olan-
dez.

1805 - Se naşte TIMOTEI 
CIPARIU (m. 1887), cărturar ar-
delean din epoca paşoptistă, zi-
arist însemnat, lingvist şi filolog, 
membru fondator şi vicepreşe-
dinte (1867-1872) al  Societăţii 
Academice Române.

1836 - Se naşte LEO DELIBES 
(m. 1891) compozitor, critic muzi-
cal francez.

1865 - Se naşte  ANTON 
BACALBAŞA (m. 1899), prozator, 
ziarist, traducător.

1866 - Se naşte AUGUST von 
WASSERMANN (m. 1925), medic, 
bacteriolog american. A desco-
perit, în anul 1906, reacţia ce-i 
poartă numele.

1911 - Se naşte NICOLAE M. 
TOPOR (m. 1987), meteorolog.

1933 - Se naşte NINA SIMONE 
(m. 2003), cântăreaţă americană.

1947 - Eldwin Herbert Land 

a inventat, la New York, primul 
aparat de fotografiat la minut.

1961 - Se naşte CONSTANTIN 
LĂCĂTUŞU, alpinist, primul român  
care a   escaladat  piscuri  din munţii  
Himalaya şi nu numai.

1969 - Încetează din viaţă 
CONSTANTIN SILVESTRI (n. 1913), 
compozitor, dirijor, pianist.

1979 - Se dezveleşte, la Târgu Jiu, 
un bust al sculptorului Constantin 
Brâncuşi.

1984 - Încetează din viaţă 
MIHAIL A. ŞOLOHOV (n. 1905), scri-
itor rus, laureat al Premiului Nobel 
pentru Literatură (1965).

1990 - Încetează din viaţă ISSAC 
JAKOB SCHONBERG (n. 1905, la 
Galaţi), matematician. Din 1930, 
stabilit în SUA. A elaborat „Teoria 
funcţiilor spline” - care face posibi-
lă calcularea traiectoriilor navelor 
cosmice şi proiectarea asistată pe 
calculator.

2015 - Încetează din viaţă BUJOR 
CAMIL MUREŞANU (n. 1927), istoric, 
membru al Academiei Române.

[
- Vrem o ţară ca afară!
- Mda, dar afară sunt minus 

20 de grade!
[

Între pensionari:
- Cum e, amice? Mai merge 

jucărica?
- Mda! Anul trecut... o dată!
- Şi anul ăsta?
- O, mult mai rar!

[
- De ce nu faci afaceri cu 

Popescu?
- Nu pot! A fost căsătorit cu prima 

mea nevastă.
- Ei, şi?
- Nu pot intra în afaceri cu unul 

mai inteligent decât mine. 

20 februarie 1938
O nouă Constituţie a României

La data de 20 februarie 1938, a fost decretată o nouă Constituţie 
a României, care legifera instaurarea dictaturii personale a regelui 
Carol al II-lea. Promulgată la 27 februarie 1938, această Constituţie 
a fost în vigoare în timpul domniei lui Carol al II-lea, până în anul 
1940.

V. G.

ProgramTV
Sâmbătă 

20 februarie Expoziţii

-  Muzeul de Artă 
Vizuală  - Expoziţia 
„Babilon”, de Rodica 
Gherghinoiu şi Valentin 
Neacşu.

-  Sala „Nicolae 
Mantu” a Galeriilor de 
Artă - Salonul stagiarilor 
şi absolvenţilor, Uniunea 
Artiştilor Plastici - filiala 
Galaţi.

-  Muzeul de Istorie 
„Paul Păltănea”  (str. 
Domnească nr. 25) - tem-
porar închis.  Muzeul 
„Casa Cuza Vodă”  (str. 
Al. I. Cuza nr. 80) - expo-
ziţiile: „Ambient mon-
den românesc - A doua 
jumătate a secolului al 
XIX-lea - prima jumătate 
a secolului XX”,  Muzeul 
„Casa Colecţiilor”  (str. 
Eroilor nr. 64 - fosta 

Farmacie Ţinc) - expozi-
ţiile: „Ambient interior 
gălăţean - sfârşitul seco-
lului al XIX-lea - începutul 
secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”,  „Smaranda 
Brăescu - Regina aeru-
lui”,  „Filatelia româneas-
că între modernitate 
şi contemporaneitate”, 
„Medalistica românească 
între 1839-1939”,  „Oraşul 
Iaşi. Memoria monumen-
telor”.  Casa „Hortensia 
Papadat Bengescu” (co-
muna Iveşti) - expoziţia 
„Personalităţi iveşte-
ne”.  Casa Rurală „Ion 
Avram Dunăreanu” (co-
muna Suhurlui) - expo-
ziţia „Ambient tradiţi-
onal românesc”.  Casa 
Memorială „Costache 
Negri”  (comuna 
Costache Negri) - tem-
porar închisă. Muzeul 
Istoriei, Culturii şi 
Spiritualităţii Creştine 
de la Dunărea de 
Jos  (marţi - sâmbătă: 
9,00 - 17,00).

-  Complexul 
Muzeal de Ştiinţe 
ale Naturii  „Răsvan 
Angheluţă” - expoziţii-
le: „Dunărea, Dobrogea, 
Delta”, „Africa”. 
Exponatul lunii este cin-
teza de iarnă (pasăre 
migratoare). Grădina 
Botanică şi Acvariul pot 
fi vizitate între orele 9,00 
- 17,00 (miercuri - dumi-
nică), iar  Observatorul 
Astronomic  este 
deschis între orele 
19,00 - 22,00 (marţi 
- sâmbătă).  Grădina 
Zoologică  de la Gâr
boavele poate fi vizitată 
de miercuri până dumi-
nică, între orele 9,00 şi 
17,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. 
Urechia”  - sâmbătă, 
închis, duminică, 8,00-
13,00.

- Biblioteca Fran
ceză - închis.

Iasmina Stoianovici

Ziua Z: Apocalipsa
(acţiune, SUA-Malta, 2013)

Sâmbătă, PRO TV, ora 20,30
Cu: Brad Pitt, Mireille Enos
Titlu original: World War Z

Într-o zi ca oricare alta, Gerry Lane se află într-un blocaj de trafic îm-
preună cu familia sa. Ca fost investigator ONU, Lane simte că blocajul din 
trafic nu e unul obşinuit; cerul e brăzdat de elicoptere de poliţie, iar pe 
străzi e plin de poliţişti pe motociclete. Ceva face ca mulţimi de oameni 
să se atace cu ferocitate unul pe celălalt - un virus letal care se propagă 
dintr-o singură muşcătură, şi care transformă oameni sănătoşi în creaturi 
de o sălbăticie greu de imaginat. Originile virusului sunt necunoscute, iar 
numărul celor infectaţi creşte exponenţial în fiecare zi, devenind rapid o 
pandemie globală. Pe măsură ce numărul celor infectaţi copleşeşte ra-
pid efectivul armatelor lumii, iar guvernele devin tot mai neputincioase, 
Lane e forţat să se întoarcă la viaţa periculoasă pe care o dusese înainte 
de a se retrage pentru a declanşa o investigaţie globală căutând sursa 
epidemiei, dar şi mijloacele prin care să poată fi oprită răspândirea sa.

Cartea junglei
(animaţie, SUA, 1967)

Duminică, Antena 1, ora 20,00
Cu: Phil Harris, Bruce Reitherman

Titlu original: The Jungle Book

Entuziaştii literaturii lui Kipling se pot îngrozi, alergicii la desenele 
animate ale lui Disney pot rămâne reci, dar aici avem de-a face cu un 
film - ultimul supervizat de Walt Disney (m. 1966), surprinzător de capti-
vant. E desigur, în genul său, cel mai bun produs al ultimilor ani. Mowgli 
este un băiat ce a fost crescut de lupi în jungla indiană. Când lupii află 
că ferocele tigru Shere Khan este prin apropiere, se decid să-l trimită pe 
Mowgli la un trib de oameni pentru propria lui protecţie. În drumul spre 
sat, Mowgli se întâlneşte cu multe animale în această poveste muzica-
lă, printre care se numără ursul Baloo, pantera Bagheera, şarpele Kaa, 
şi chiar regele maimuţelor, regele Louie. Dar când Shere Khan află că 
Mowgli este prin preajmă, el va încerca să-i dea de urmă.
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir, Cristina 
GHIZDĂVESCU,  Ramona COTÂRLEŢ [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Marieta Mocanu ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Silviu PĂDURARU, Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Mihai PĂTRAŞCU, Dănuţ PANAIT.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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România Sud‑Est 20-21 februarieMeteo

Bucureşti
1o/11o

Litoral
2o/9o

Brăila
1o/9o

Braşov
-2o/6o

Soarele 
 răsare: 7:04 am
 apune: 5:39 pm

Soluţiile jocurilor apărute  în suplimentul 
“Weekend Magazin”: 

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE: 
Orizontal: LACULSARAT, INIMA, 
RANA, NOTATII, TR, ISAN, 
TIPIC, IT, ITALIC, CIL, ARATAT, 
U, URTICARE, REPER, ARIN, BS, 
CALM, AI, ETUI, SPATE.

SIMETRIE: Orizontal: LULEA, 
CERC, UMOR, CATAR, JI, 
ALATURA, ELE, ALEI, M, R, 
MISEL, SA, DIVA, EST, PARATA, 
GEM, OLAR, TO, LI, LAT, PARTAJ, 
OCEAN, ACRI.

ARITMOGRIF: Soluţia: 
ÎNDELETNICIRI.

FUGA VOCALELOR: Orizontal: A, 
C, I, P, P, F, S, FLORINCALINESCU, 
ARATOS, ITALIAN, STOCAT, 
CROS, NIT, ULAN, IRAN, SUS, 
PRO, IARA, IRIS, P, AGA, REST, AR, 
SA, PRIPITA, MIRACOL, IUTEALA, 
MAGULI. 

ÎNCRUCIŞARE: MAREAROSIE, 
ERORI, REST, CETACEE, TA, 
ISI, IUDA, N, AT, R, REBUS, 
M, PIROMAN, INIMA, UCIS, 
CARAVANE, T, AVA, ARC, PO, 
LATOS, ATAC.

DUPĂ AŞTEPTĂRI: AMARACIUNE, 
CAMARA, LET, UCIS, RAMPA, 
MUCALIT, OJ, ULI, AERATE, LA, 
SIRAG, R, ATEU, ASANA, TURTA, 
ASI, ORE, OS, ASA, RISC, CATEL.

RECONSTITUIRE: Soluţia: NU E 
RUŞINE SĂ CAZI ÎN NOROI, E O 
RUŞINE SĂ NU VREI SĂ TE RIDICI.

COLŢUL COPIILOR: Orizontal: S, 
C, N, R, CUM, T, RECUPERATA, 
OMAT, PARATA, OTARITA, PATA, 
ONOR, VECIN, RATE, GASCAN, 
CC, CAR, RIAL, HRAM, I, TARAT, 
ALEI, AR, HORATIU, II, AMAR, 
RETETARE, ACASA. 
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ProgramTV
Duminică 

21 februarie

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

ProCinema

HBO

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Chef  
în bucătărie, 
videochat  
în dormitor?

[ O mai ştiţi pe Maria 
Secrieru? Fosta concuren‑
tă de la MasterChef a fost 
invitata lui Mihai Morar, 
săptămâna aceasta, la 
Antena Stars, iar unul dintre 
subiectele abordate a fost... 
videochatul. Mai exact, fap‑
tul că bucătăreasa este acu‑
zată de vocile rele că a lăsat 
gătitul pentru a se dezbră‑
ca în faţa camerei. “Am fost 
şi eu model, da, înainte să 
vin la Masterchef. Singura 
mea problemă este că nu 
am răbdare, aşa că nu pot 
să stau să ascult probleme‑
le tuturor celor care vor să 
vorbească cu mine. Acum 
lucrez tot într-un studio, 
dar pe resurse umane şi aş 
vrea să clarific nişte lucruri. 
În industria asta sunt fete 
care au copii bolnavi acasă 
şi care nu pot rezista cu un 
salariu minim pe economie. 
Se pot face bani mulţi, aşa 
este, şi nu este prostituţie. 
Este, de fapt, comunicare, 
atât!”, a ţinut ea să precize‑
ze. Băi, ce să zic, acum cei 
care fac videochat se chea‑
mă “operator calculator”, 
au un salariu fix şi asigurări 
de sănătate. Cel puţin, asta 
se întâmplă în alea profe‑
sioniste. Dar câte sunt aşa? 
Dar, fata a zis şi ceva la care 
nu pot decât să mă înclin. 
“E mai ok pentru lumea din 
România să fii piţipoancă 
şi gagica lui Leo, decât să 
faci videochat!”. Ehee, câtă 
dreptate are...

Oricum, cel mai tare m-a 
amuzat Mihai Morar, care 
i-a propus Mariei Secrieru 
să vină el cu băieţii să facă 
un reportaj “săptămâna 
trecută”. Stai, stai, că nu am 
înţeles-o pe asta! Cum adică 
săptămâna trecută? Te în‑
torci în timp sau cum? Măi, 
Mihai, şi culmea, te duci cu 
băieţii? Dar poate mai sunt 
şi însuraţi printre ei...

[ Iuliana Luciu, iubita 
lui Ioan Neculaie, mili‑
ardarul de la Braşov, s-a 
hotărât! Pleacă în Statele 
Unite, să se facă actriţă la 
Hollywood. Ştim deja că 
acolo nu ajunge oricine, 
dar, dacă fata crede că are 
ce îi trebuie, foarte bine! 
Mult succes! Noroc că 
nu trebuie să doarmă pe 
stradă sau prin moteluri 
jegoase, ca alţii care acum 
au un nume important în 
industrie. Nu, nenică, când 
iubi are vilă peste Ocean, 
tu stai acolo, că doar nu te 
duci la hotel! Eh, asta da 
viaţă... Şi altele nici o gar‑
sonieră nu au!

Încălzire 
uşoară

Din punct de vedere meteorologic, acest  
weekend va fi înnorat. Se vor înregistra până la 9 
grade Celsius, sâmbătă, urmând ca duminică ma‑
xima să fie de 11 grade Celsius. Pe timpul nopţii, mer‑
curul în termometre va coborî până la valoarea de 
1 grad  Celsius, sâmbătă, iar în următoarea noapte, 

până la 3 grade Celsius. Şansele de precipitaţii sunt 
de 10 la sută. Vântul va bate cu o viteză de până la 15 
kilometri pe oră. Presiunea atmosferică nu va depăşi 
valoarea de 765 mm coloană de mercur, iar umidita‑
tea va oscila în jurul valorii de 76 la sută.

    (informaţii preluate din surse online)

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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08:10	 Universul credinţei (live)
09:30	 Pro Patria (emis. info.)
10:00	 În grădina Danei
10:35	 Viaţa satului (live)  
11:50	 Minutul de agricultură
12:00	 Viaţa satului (program cult.) 
13:00	 Tezaur folcloric
14:00	 Telejurnal (emis. info.)
14:30	 Tezaur folcloric
15:30	 Descălecaţi în Carpaţi
16:00	 Politică şi delicateţuri
17:00	 Gala umorului
18:00	 Lozul cel mare (div.) (live)
18:35	 Observatori  

în Parlamentul European 
19:30	 Zâmbeşte, mâine va fi mai bine 

(sau la fel) (div.)
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:10	 Dragoste dincolo de moarte 

(SUA, f. dr.)
22:50	 Garantat 100% (talk show)
23:45	 Mad Men - Nebunii de pe 

Madison Avenue  
(SUA, s. tv, sez. 4, ep. 13) (r)

00:40	 Gala umorului (r)
01:30	 Tradiţia e la modă (r)

06:55	 Imnul României (musical)
07:00	 Cartea cea de toate zilele
08:00	 Popasuri folclorice (r)
09:00	 Ferma (emis. mag.)
10:00	 Pescar hoinar (emis. con.)
10:30	 Connor sub acoperire  

(can., f. de fam., ep. 6)
11:00	 Atletism - Campionatul 

Naţional(live)
13:50	 Jurnal de secol
14:10	 Grăbeşte-te încet!  

(rom., 1981)
15:50	 Cartea cea de toate zilele
16:00	 Festivalul  

Internaţional de circ  
de la Monte-Carlo

17:00	 D’ale lu’ Mitică (rep.)
18:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
18:30	 Drumul lui Leşe
19:30	 Europa 360° (emis. info.)
20:10	 François Villon,  

poetul vagabond  
(fra.-rom.-ger., f. dr.)

23:40	 Europolis (rom.-fra., f. dr.)
01:30	 Teatru (teatru TV) (r) -  

Poveste de iarnă,  
de William Shakespeare

04:30	 Aventurile 
baronului Munchausen 
(engl.-RFG, f. fant. av.) (r)

06:30	 Arena bucătarilor(r)
07:00	 Ştirile Pro TV
10:00	 După 20 de ani 

(talk show) 
Prima ediţie

11:00	 Fostele iubite  
ale iubitului meu 
(SUA, com. rom.)

13:30	 Votul decisiv  
(SUA, com.)

16:00	 Ferma vedetelor  
(reality show) (r)

18:00	 România, te iubesc!  
(reportaj) 
Prima ediţie

19:00	 Ştirile Pro TV  
(emis. info.)  
Cu: Oana Andoni  
*Sport  
*Vremea

20:30	 Jocurile Foamei:  
Sfidarea (SUA, avent. f)

23:30	 Regatul dragonilor  
(chi.-sud cor.-hongk., acţiune)

01:30	 Jocurile Foamei:  
Sfidarea (SUA, avent. f) (r)

04:00	 Inimă de ţigan (rom., ser.) (r)
05:15	 Dincolo de povestiri
06:00	 Specialitatea casei (ep. 6, 7)
08:30	 Suflet călător (r)
11:15	 Iubire fără sfârşit  

(SUA, f. romant.) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Pasiune interzisă  

(SUA, s. tv, ep. 28)
15:00	 Diamantul nopţii  

(sua-mex., ser., ep. 29)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea 

(mex., s. rom., ep. 35)
17:00	 Sufletul meu pereche 

(ind., s. rom., ep. 138)
17:30	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 139)
18:00	 Suflet călător  

(SUA, s. rom., ep. 103)
19:00	 Suflet călător  

(SUA, s. rom., ep. 104)
20:00	 Regăsirea (SUA, f. romant.)
22:00	 Vise de smarald  

(ven., ep. 82)
23:00	 Inimă de ţigan  

(rom., ser., ep. 150)
00:30	 Santa Diabla 
	 	 (SUA, s. poliţist, ep. 33)
01:30	 Suflet călător (r)

07:15	 Doamne de poveste  
(rep., col., a-n)

08:15	 Cartea junglei II  
(SUA, f. avent.fam.) (r)

10:00	 La Bloc (s. com., ep. 25) (r)
10:30	 La Bloc (s. com., ep. 26) (r)
11:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 27) (r)
11:30	 La Bloc (s. com., ep. 28) (r)
12:15	 Karate Kid III  

(SUA, f. de fam.) (r)
14:30	 Audrey Hepburn -  

O viaţă de poveste  
(SUA, f. bio) (r)

16:30	 La Bloc (s. com., ep. 29)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 30)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 31)
18:00	 La Bloc (s. com., ep. 32)
18:45	 Audrey Hepburn -  

O viaţă de poveste  
(SUA, f. bio)

20:30	 Cauze suspecte  
(SUA, f. dr.)

22:30	 Onoare pătată  
(sua-can., acţiune)

00:45	 Cauze suspecte  
(SUA, f. dr.) (r)

02:30	 Cine A.M.  
(emis. info.)

05:00	 Black Beauty  
(SUA, mini-s. avent., ep. 2)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

09:30	 Te cunosc de undeva! 
(emis. con.) (r)

	 	 Juriu: Andrei Aradits, 
Ozana Barabancea, 
Aurelian Temişan  
şi Andreea Bălan

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

13:15	 Next Star (emis. con.) (r)
	 	 cu Dan Negru
16:00	 SuperBingo Metropolis  

(emis. con.) (live)
17:30	 X Factor:  

Best Moments  
(emis. con.)

19:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

20:00	 Cartea junglei  
(SUA, anim.)

21:30	 King Kong  
(nz.-sua-ger., avent. f)

01:30	 Jocul  
(SUA, thrill.)

03:30	 Cartea junglei 
(SUA, anim.) (r)

04:30	 Iubiri secrete (f. tv artă, sez. 6, 
ep. 3) - Secretul tinereţii veşnice

05:15	 Iubiri secrete (r) - Testul
06:00	 Focus (emis. info.)
07:30	 Mondenii (r)
08:15	 Şcoala.tv (r)
08:45	 Casa: construcţie şi design  

(div., ep. 8)
09:20	 Teleshopping (promo)
10:00	 Secrete de Stil  

(mag. life-style, ep. 8)
10:30	 Playtech  

(emis. info., sez. 2, ep. 7)
11:00	 Salvaţi iubirea (s. dr., ep. 5) (r)
12:30	 Îmblânzirea scorpiei  

(reality show, ep. 4)
13:30	 Mondenii (div.) (r) 
15:30	 După ea (rom., dr.)
17:30	 Cronica cârcotaşilor
18:00	 Focus (emis. info.)
19:15	 Cireaşa de pe tort
20:15	 Schimb de mame
22:00	 Trădaţi în dragoste
23:00	 Trădaţi în dragoste
00:00	 După ea (rom., dr.) (r)
01:30	 Schimb de mame  

(reality show, sez. 16, ep. 10) (r)
02:30	 Cireaşa de pe tort  

(gastro-reality, sez. 9, ep. 22) (r)

07:00	 Ştirile Kanal D  
(emis. info.) (r)

08:00	 Teleshopping (promo)
08:45	 Dragostepunctro  

(reality show)
10:00	 O mărit pe mama soacră! 

(div.)
11:30	 Sport, dietă şi o vedetă 
12:00	 Pastila de râs - Medicament 

fără efecte secundare (div.)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
13:15	 Teleshopping (promo)
13:45	 Fetele lu’ dom’ Profesor 

(rom., s. com.)
14:45	 Apa (can.-ind., dr. romantic.)
17:00	 Asta-i România!  

(emis. info.) (r)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
20:00	 Roata norocului  

(emis. con.)
22:00	 Ochii din umbră  

(reality show) (r)
23:30	 Gaura misterioasă 
	 	 (SUA, avent. f)
01:30	 Ştirile Kanal D  

(emis. info.) (r)
02:45	 Ochii din umbră  

(reality show) (r) 

04:10	 Totul până la bani  
(sua-ger., acţ. com.)

06:00	 Fast food (SUA, com. rom.)
07:35	 Ferma lebedelor  

(SUA, com.)
09:15	 Batman versus Robin  

(SUA, f. anim.)
10:40	 Nunta lui Jenny  

(SUA, com.)
12:15	 Reţeta dragostei (SUA, com. rom.)
14:00	 Scooby-Doo!  

Un meci de fotbal teribil  
(SUA, f. anim. com.)

14:25	 În visele mele (SUA, f. dr.)
16:00	 Ce-ar fi dacă? (fra., com.)
17:40	 Marea frumuseţe 

(it.-fra., f. a.)
20:00	 Bucureşti Non Stop  

(rom., com. dr.)
21:30	 Vinil (SUA, s. dr., ep. 1)
23:30	 Sin City 2:  

Am ucis pentru ea  
(SUA, acţiune, col., a-n)

01:10	 Stella Street  
(engl.-SUA, com.)

02:30	 Bucureşti Non Stop  
(rom., com. dr.)

Galaţi
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de perindare
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

[ Klaus Iohannis. Atât. Ce, doreaţi mai mult? Prefer să 
păstrez un moment de linişte. Vorbeşte de la sine.

[ Iohannise, tată, dacă eu nu ţi-am fript like pe pagina 
oficială de Facebook (deşi te-am votat, s-a simţit asta), ce-mi 
iau înapoi? Că aşa ne-am obişnuit noi, românii, să luăm ceva 
înapoi. Iar politicienilor le place să fie mereu la servit. Sau la 
serviciu.

[ Nimic, domnule soţ al doamnei Carmen, despre be-
beluşii din Argeş. Dorm consilierii lu’ matale, cetăţene de 
la Cotroceni! Puteai să punctezi precum Kobe Bryant într-
un meci decisiv - te iubea atât poporul antenist (vorba aia, 
umblai la priorităţi, or, viaţa unor prunci este la mare preţ), 
dar şi cel non-antenist. Creşteau like-urile pe Fanpage ca Făt-
Frumos în vacanţa de vară...

[ Antenele au scos ieri vreo 60 de oameni la o plimbare. 
Poate 70... Nu e miting, că pentru asta ai nevoie de altfel de 
autorizaţie, ci plimbare, de ca şi cum eu, când am chef de 
promenadă, nu mă simt bine dacă nu ies alături de toţi vecinii 
din bloc. Dacă e libertate de exprimare, să existe şi libertate 
de perindare.

[ Mi-aş dori ca premierul Dacian Cioloş să fie chemat de 
urgenţă în Parlament pentru a explica şi forma incredibilă a 
Simonei Halep. Chiar e un bun naţional, trebuie să ne dăm cu 
părerea. Cu această ocazie, madam Cristiana Anghel sper să 
aibă ceva de gătit. La domiciliu.

[ Apropo. La cât de vulgară este atunci când o atacă vreun 
microfon deschis, fosta învăţătoare Anghel trebuie să găteas-
că foarte picant. Aproape necomestibil.

[ Procurorii DNA Timişoara au demarat acţiunea penală 
şi i-au reţinut pentru 24 de ore pe Cristian Dumitru Popa, 
Tailor Vasile Căcărează, Ciprian Dragoş Negoiţă, Sorin Ionuţ 
Ivancea şi Ioan Cadariu, pentru constituire de grup infracţio-
nal organizat şi evaziune fiscală sau complicitate la evaziu-
ne. Să nu ratăm detaliile, domnul Tailor Vasile Căcărează stă 
pentru cel puţin 24 de ore la beci. Eşti însemnat de mic - aşa 
nume n-am mai pomenit de când mă ştiu - şi te faci golănaş, 
domnule Căcărează? Ptiu!

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Ultima noapte  
cu amanta  

din Cotul Pisicii (VII)

Bucuroasă că am să-i fac şi o statuie „practică”, Marghioala 
Etna Trăncăneală ne propune o lectură-maraton, o pe/trecere 
cum rochia ei fără sfârşit, aflată la cusut în atelierul madamei 
Sofia Scărmăneală, croitoreasă şi ultimă nepoată a celebrului 
rege al tâlharilor şi al bălţilor, Vasili Ştefan, zis Terente. Cică 
mai are câţiva kilometri, şi-i gata, şi abia aşteaptă să se îmbra-
ce şi să se mărite cu bădiţa Mihai Piuliţă, amantul ei actual, 
absent de la întâlnirea noastră, nepot foarte şic şi isteţ al lui 
moş Ion Mutelcă. N-avem nimic împotriva propunerii sale. Şi 
stăm o noapte, două nopţi... o săptămână, două săptămâni... 
o lună, un an... stăm mult şi bine... citim, adică! Vine şi poetul 
Ion Trandafir, şi poetul Simon Ajarescu, şi scriitorul Eugen 
Neculiţă, şi pictorul Antoniu Bejan, şi dramaturgul Ion Victor 
Cilincă, şi Rucsandra Anton, şi Stela Iorga, şi Simona Toma, şi 
prozatorul Lică Rugină, şi prozatorul Dimitrie Lupu, şi criticul 
Dan Alexandru Condeescu... toţi cei care şi-au făcut din litera 
citită şi scrisă un modus vivendi, un fel de a-şi trăi unicitatea 
vieţii printre litere, lângă Morfologia şi Sintaxa celei mai mari 
şi celei mai sigure Minciuni Universale: Adevărul nu există! 
Citim... şi fiecare-şi scrie Cartea, Cărţile, Operele! Fiecare-şi 
duce Crucea! Unii se mută mai repede sub Cruce: Trandafir, 
Ajarescu, Neculiţă, Bejan, Rugină, Condeescu, Ştefănescu, 
Ioniţă, Teodoru...! Alţii, din ce în ce mai puţini, încă-şi mai 
ascultă Respirările lor şi ale lui Nichita Stănescu! Încă mai dis-
ting şi mai mângâie cu palmele şi cu ochii „Hieroglifa” „înge-
rului cu o carte în mâini”: „eu mă mai uit cu ochii goi la stele/ 
de pe pământul mişcător/ când singur fi-voi printre ele/ şi n-oi 
avea pământ să mor/ m-or plânge limba românească/ în totul 
de cuvânt al ei/ eu n-am să mor de niciodată/ un făt-frumos 
fără de tei”!... Nu?

 Iată, se apropie ultima noapte cu domnişoara Trăncăneală! 
Zice că vrea să plece acasă, la Pisica, să se mărite mâine, 
zece Septembrie, cu Piuliţă! Cică, dacă pot şi vroiesc, s-o 
conduc până la malul Dunării, în dreptul bulboanei rămase 
de la scufundarea Mogoşoaiei! Pot şi vroiesc! Ajungem! Zice: 
„Gata, eu trec!”... Şi începe să treacă, încet, cu paşi de mirea-
să, Dincolo, din ce în ce mai Dincolo, până când n-o mai văd, 
până când nu se mai vede! Mâine, zece Septembrie, mă duc 
să văd dacă a ajuns şi dacă-i frumoasă nunta cu Piuliţă! Pe 
Valurile Dunării, în acordurile Valsului omonim, o rochie lungă 
de la capătul celălalt tocmai până la capătul celălalt, pluteşte 
spre Nicăieri!

[

Februarie 1932
Apare 
„România 
literară„

La data de 20 februa-
rie 1932, a apărut, la 
Bucureşti, primul număr 
din „România literară“, 
sub direcţia lui Liviu 
Rebreanu. Directorul 
publicaţiei menţiona în 
primul număr că „…dacă 
vom reuşi să fim oglinda 
sinceră a străduinţelor 
celor buni, din toate do-
meniile artelor, vom fi 
negreşit şi un îndreptar 
pentru cei ce sunt ame-
ninţaţi să nu se mai poa-
tă orienta în haosul ce ne 
înconjoară“.

Revista s-a impus prin 
articole pertinente, pe 
diverse probleme de cul-
tură. Au colaborat mulţi 
scriitori din generaţia 
afirmată după Primul 
Război Mondial, între 
care George Călinescu, 
Camil Petrescu, Mihail 
Sebastian, Eugen Ionescu, 
Eugen Jebeleanu, Tudor 
Arghezi, unii dintre aceş-
tia susţinând şi rubricile 
permanente. În paginile 
revistei au fost publica-
te poezii, fragmente de 
roman, cronici literare, 
interviuri, anchete, ese-
uri, traduceri din lite-
ratura universală. Alţi 
colaboratori importanţi: 
Hortensia Papadat-
Bengescu, Anton Holban, 
Perpessicius, Felix Aderca, 
Ionel Teodoreanu, E. 
Lovinescu, Mircea Eliade, 
Gala Galaction, Victor Ion 
Popa.

„România literară“ a 
apărut aproape doi ani, 
încetându-şi apariţia la 6 
ianuarie 1934.

Virgil Guruianu

Nicolae Mantu (23 aprilie 
1871, Galaţi - 8 septembrie 
1957, Galaţi) poate fi admi-

rat, cu patru pânze, la Muzeul de 
Artă Vizuală! Artistului îi poartă 
numele o stradă de pe centura 
oraşului, o  şcoală gimnazială de 
pe strada Brăilei şi galeria de artă 
din centru - pentru botezul că-
reia, în vremea comunismului, 
s-a străduit cu succes regretatul 
pictor Nicolae Spirescu, o casă 
memorială pierdută. Profesorul 
Spirescu a sperat în zadar să 
apuce să redea menirii sale 
imobilul ruinat de pe strada 
Cuza nr. 44, care încă mai poar-
tă placa din marmură „Casă 
memorială“ şi consemnează, 
greşit, naşterea lui Mantu aco-
lo; marele pictor s-a născut, de 
fapt, alături, la nr. 46.

Cuvântul specialistului

La Muzeul de Artră Vizuală, 
muzeograful Gheorghe Andre-
escu ne îmbie cu „Ora de odih-
nă” - ulei pe pânză, 50x76 cm. 
Plasticianul ne spune: „Cunoscut 
ca un excelent pictor animalier, 
bun desenator, atent observa-
tor al amănuntelor ce dau contur 
sensibilităţii şi materialităţii lucru-
rilor, Nicolae Mantu zugrăveşte 
în lucrarea de faţă un moment al 
zilei ce particularizează un interi-
or de curte, cu acareturile, anima-
lele şi arhitectura specifice zonei 
Dobrogei. Atmosfera degajată, 
de odihnă, este iscusit realiza-
tă, dovedind măiestrie artistică, 
sensibilitate coloristică, profundă 
preocupare pentru redarea lucru-
rilor ce definesc structura unei va-
loroase opere de artă. Pentru lu-
crarea în ulei, în pastă consistentă 
pe suport de pânză profesională, 
artistul foloseşte o gamă caldă, cu 
contraste evidente între umbră 
şi lumină, aşezate pe un desen 
şi o compoziţie atent studiate. 
Lucrarea se află în expoziţia de 
bază a muzeului şi face parte din-
tr-un număr apreciabil de lucrări 
semnate de Mantu, ce întregesc 
valoroasa colecţie a creaţiei ro-
mâneşti din perioada interbelică 
şi postbelică.“

Pictura animalieră,  
studiată în Germania

Pictorul a absolvit Academia 
Regală de Arte Frumoase din 

München, cu un artist german 
faimos atunci - Heinrich von 
Zugel, specializându-se în pictu-
ra animalieră. Gen foarte dificil, 
pentru că este greu să surprinzi 
o expresie şi foarte greu să deter-
mini... să-ţi pozeze un cal, un câi-
ne ori un porumbel, ne spunea 
profesorul Spirescu! Lui Mantu îi 
plăceau călăria şi pescuitul.

În casa din str. Cuza nr. 46 
au poposit, pe rând, Iorga, 
Minulescu, Enescu, Sadoveanu - 
căruia Mantu i-a ilustrat „Povestiri 
de război“. Mantu, Maestru 
Emerit al Artei, e înmormântat 
la „Eternitatea“ - aflăm din mo-
nografia semnată de criticul şi 
istoricul de artă Corneliu Stoica, 
cel care ne-a pus la dispoziţie şi 
imaginea de faţă.

Soldatul cu creion

Mantu realiza în 1917 schi-
ţe, crochiuri, desene cu sce-
ne de front, pentru cotidianul 
„România”, organ al Armatei, 
ce apărea la Iaşi, sub „coman-
da” căpitanului… redactor-şef  
Mihail Sadoveanu. Acolo scria 
şi ardeleanul Octavian Goga, 
care nu a fost lăsat să lupte lân-
gă fratele său, ci însărcinat să 
îmbărbăteze cititori, în singurul 
ziar lăsat să mai iasă.

Mantu şi alţi 34 de artişti 

au fost trimişi atunci să-şi riş-
te viaţa pe front. Muzeograful 
Andreescu îmi atrage atenţia 
că „Ora de odihnă” e lucrată în 
timpul războiului, în Dobrogea. 
Unde au ajuns şi pictorul-re-
porter Nicolae Tonitza (care, 
luat prizonier, a descoperit, cu 
fascinaţie, peisajul!), poetul 
George Topârceanu şi sculpto-
rul Dumitru Măţăuanu, cel care 
n-a mai terminat statuia solda-
tului de lângă gara gălăţeană, 
pentru că s-a sinucis. 

Pus în slujba Galaţiului, 
Mantu a făcut câteva drumuri 
în Capitală, încercând să recu-
pereze piesele din bronz prin-
cipale ale respectivei statui. 
Mantu fusese ales secretar al 
Comisiei de înfrumuseţare a 
oraşului, a fost consilier munici-
pal, membru în Comisia edilita-
ră şi vicepreşedinte al Societăţii 
Culturale „Urechia“, care a 
strâns fonduri pentru ridicarea 
Palatului „Urechia“ (actualul 
Teatru Dramatic).

Lupta împotriva corupţilor, 
demagogilor, brutalităţilor (în 
1907, de pildă) a făcut din Mantu 
un caricaturist temut şi publicat 
în „Adevărul”, Adevărul politic”, 
„Belgia Orientului”, „Furnica”, 
„Patriotul”, „Dimineaţa”. Şi în 
„Moftul român”, al cărui direc-
tor era Caragiale.

„ŞarMantu„

Corneliu Stoica prinde în 
„Dicţionarul artiştilor gălăţeni” 
şi descrierile avocatului Gh. 
Stănescu: maestrul era „cuce-
ritor, fire deschisă, modest, po-
liticos, sincer, demn şi discret. 
Doamnele din societatea vremii 
îi spuneau ŞarMantu“. Regretatul 
pictor Spirescu, trimis de profe-
sorul său de la Institutul de Artă 
Plastică Bucureşti, gălăţeanul 
Camil Ressu, să ucenicească şi cu 
Mantu, a fost primit de acesta, iar 
cei doi au mers adesea împreună 
să picteze oameni şi cai pe malul 
Dunării. Mantu, îmi povestea pro-
fesorul Spirescu, a trimis-o, în ziua 
morţii sale, pe nepoata sa, Tecla 
Corvisianu, ca să cumpere cât mai 
multe lumânări: îi trebuia lumină! 
La întoarcere, însă, fata nu l-a mai 
găsit în viaţă.

Printr-un testament moral, ar-
tistul îşi lăsa casa filialei Uniunii 
Artiştilor Plastici, al cărei fondator 
a fost. Lucrările lui Mantu sunt  risi-
pite prin colecţii particulare. Deşi 
prolific, artistul a organizat doar 
o singură expoziţie personală. În 
1978, Muzeul de Artă a reuşit să 
adune şi să expună 74 de lucrări.

În semn de apreciere pentru 
Nicolae Mantu, plasticianul Gh. 
Miron propunea chiar ca Galaţiul 
să fie numit… „oraşul Mantu“!

Urmele  
artistului-cetăţean 

Nicolae Mantu

 „Ora de odihnă”

 Ai grijă cum calci şi pe unde mergi...
 până acolo e cale foarte lungă şi foarte grea...
 să nu te opreşti nici măcar cât o clipire
 şi să te uiţi numai la stea, numai la stea!
 
 Să nu stai, chiar dacă va fi să auzi:
 opreşte-te, opreşte-te, eşti în al nouălea cer!...
 fiindcă steaua ta stă mult mai departe,
 dincolo de universul arogant şi efemer!
 
 Ai să auzi foarte multe voci şi porunci
 pe ceastă cale fără de care nu se mai poate!...
 poţi să auzi: gata, ai trecut de pământ...
 ai trecut de univers... ai trecut de toate...!
 
 Dar să nu te opreşti decât acolo (unde)
 şi decât atunci (când) dintr-acel (ne)pătruns
 vor ţâşni lacrimi şi cuvinte stelare:
 opreşte-te! opreşte-te! ai ajuns! ai ajuns!
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Talon concurs
calendar 
2016
Nume

............................................................
Prenume

............................................................
Adresa

............................................................
Telefon

............................................................
CI/BI

.............................................................
Bon fiscal (nr. şi data)

.............................................................
Întrebarea săptămânii:

Răspuns:

...........................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................

...........................................................

Numai în chioşcurile  
de difuzare  
a presei Viaţa liberă.

Regulament publicat  
în ediţia tipărită  
din 12 decembrie 2015  
şi poate fi consultat  
pe website:

Extragere 

4
martie

În ce an s-a născut 
V.A. Urechia, fondatorul 
Bibliotecii Judeţene?
Răspuns

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 7 Sâmbătă

Talon  valabil pe perioada 
15 - 20 februarie

2016

15 - 20 februarie 2016

7 Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Lucrare  
de control  
la Nicăieri

(o lecţie de drum)

VLCampanie
Comori 

de patrimoniu

Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro
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